[11:57] <AuRon the champion> then it's not a knife
[11:57] <AuRon the champion> it's a greatsword
[11:57] <Ducks-r-homicidal> Star should Roman chase after her to the Strawberry fields?
[11:57] <AuRon the champion> your logic hath been defeated
[11:57] <Jenna Fraen> "No it's giant, this it is great" 
[11:57] <Jenna Fraen> That's what she said
[11:57] <Jenna Fraen> *thus
[11:57] <Jenna Fraen> XP
[11:57] <Ducks-r-homicidal> XP
[11:58] <Jenna Fraen> XPPP
[11:58] <MajinAbura> Whatever *Turns back to normal*
[11:58] <StarlinSkyrim> If he wants...IDK what he thinks of her right now
[11:58] <StarlinSkyrim> @Ducks
[11:58] <Jenna Fraen> *curls up on maj's head and noms his hair*
[11:58] <Kangaroo12345> hello
[11:58] <MajinAbura> Hi Kangaroo
[11:58] <Ducks-r-homicidal> He's just like WTF is happening?
[11:58] <Jenna Fraen> KANGAROOS
[11:58] <AuRon the champion> ohaiderekang
[11:58] <Jenna Fraen> Oh
[11:58] <AuRon the champion> aww....
[11:58] <Jenna Fraen> oh god
[11:58] <AuRon the champion> lego mew!
[11:58] <Ducks-r-homicidal> I thought chu said wang au
[11:58] <AuRon the champion> =D
[11:58] <StarlinSkyrim> I think that's what Marie is like too
[11:58] <MajinAbura> Jenna... stop eating my hair
[11:58] <AuRon the champion> *barrel rolls duck*
[11:59] <Jenna Fraen> *hides in maj's hair*
[11:59] <Jenna Fraen> KANGIES!
[11:59] <Jenna Fraen> I am TERRIFIED
[11:59] <Jenna Fraen> of kangies
[11:59] <StarlinSkyrim> She's like what the heck he is like my age
[11:59] <Ducks-r-homicidal> *is barrel rolled*
[11:59] <Jenna Fraen> *kangies as in kangaroos*
[11:59] <Ducks-r-homicidal> I know it so funny XP
[11:59] <MajinAbura> Well guess I'll take a leaf out of Sweet Tooth's book
[11:59] <Ducks-r-homicidal> want me to post first there or you?
[11:59] <MajinAbura> *Lights top of head on fire*
[11:59] <Jenna Fraen> wut
[11:59] <Jenna Fraen> AH
[12:00] <Black Wolf of blood> I'll be going to sleep
[12:00] <Jenna Fraen> *hisses and "accidentally" claws his head*
[12:00] <Black Wolf of blood> Night everyone
[12:00] <StarlinSkyrim> I posted first
[12:00] <LongClawTiger> night blood
[12:00] <Jenna Fraen> night blood
[12:00] <MajinAbura> Night Blood
[12:00] <StarlinSkyrim> night Blood
[12:00] <StarlinSkyrim> even though it isn't night
[12:00] <AuRon the champion> night blood
[12:00] <AuRon the champion> >_>
[12:00] <Ducks-r-homicidal> k star
[12:01] <Jenna Fraen> OH GAWD
[12:01] <Jenna Fraen>
[12:01] <MajinAbura> What's wrong?
[12:01] <Jenna Fraen> *sobbing*
[12:01] <StarlinSkyrim> *gives Jenna a (cookie) *
[12:01] <AuRon the champion> wha?
[12:01] <MajinAbura> *Hugs Jenna*
[12:01] <AuRon the champion> I can't see it
[12:01] <Ducks-r-homicidal> thats so sad...
[12:01] <MajinAbura> What's wrong Jenna?
[12:01] <AuRon the champion> what was it?
[12:02] <Jenna Fraen> It was a tumblr
[12:02] <AuRon the champion> and..?
[12:02] <Jenna Fraen> called letters to tributes
[12:02] <Jenna Fraen> where it's like letters to the characters of the hg
[12:02] <AuRon the champion> uh-huh, and?
[12:02] <Ducks-r-homicidal> k posted Star
[12:02] <Jenna Fraen> and it said "Dear Prim, You're really pretty. I never got to tell you. I miss you. -Rory"
[12:02] <AuRon the champion> ...
[12:02] <StarlinSkyrim> k
[12:02] <AuRon the champion> and?
[12:03] <Jenna Fraen> and then it says "Even if Gale never had a chance with an Everdeen girl, maybe Rory did"
[12:03] <AuRon the champion> ...and..?
[12:03] <AuRon the champion> ...
[12:03] <AuRon the champion> WOAH
[12:03] <MajinAbura> *Is still lost*
[12:03] <AuRon the champion> wut!?
[12:03] <Ducks-r-homicidal> why must every picture of Erin Heatherton have her almost naked.....
[12:03] <AuRon the champion> are you suggesting what I'm suggesting!?
[12:03] <MajinAbura> ....Okay Ducks?
[12:03] <AuRon the champion> *what I think you're suggesting!?
[12:03] <MajinAbura> Hi Ruby
[12:03] <LongClawTiger> allo ruby
[12:03] <Ducks-r-homicidal> Hey Ruby
[12:04] <RubyRose17> hey maj, lct, ducks
[12:04] <Jenna Fraen> wut, aury
[12:04] <Jenna Fraen> ._.
[12:05] <AuRon the champion> it involves what ducks said about Erin heather-something
[12:05] <RubyRose17> hey jen, could ya post on [[Quest to Search for Heracles Arrows|le quest]], please?
[12:05] <AuRon the champion> oh and jenna
[12:05] <RubyRose17> oops bad link
[12:05] <AuRon the champion> post on teh quest!
[12:05] <RubyRose17> i mean [[Quest to Search for Heracles%27 Arrows|Quest to Search for Heracles' Arrows]]
[12:05] <MajinAbura> Hi Hyuha
[12:05] <MajinAbura> *Hyuga
[12:05] <StarlinSkyrim> posted Ducks
[12:05] <Hyugabyakugan12> Hello everyone and everybody here!
[12:05] <Ducks-r-homicidal> Hey Hyu
[12:05] <StarlinSkyrim> Hi Hyu and Ruby
[12:05] <RubyRose17> hey hyu
[12:05] <RubyRose17> hey star
[12:06] <AuRon the champion> ohaiderekenji
[12:06] <Hyugabyakugan12> Hey ducks, star, ruby, auron
[12:06] <Devin11000> kamehameha!
[12:06] <Jenna Fraen> Rubiez
[12:06] <Jenna Fraen> rubrub
[12:06] <MajinAbura> Galick Gun!
[12:06] <Jenna Fraen> ruby dooby
[12:06] <Devin11000> KAIO KEN!
[12:06] <RubyRose17> si?
[12:06] <StarlinSkyrim> Did I tell you I posted Ducks?
[12:07] <Jenna Fraen> maaaaay iiiiiiii make another page
[12:07] <Jenna Fraen> for la quest
[12:07] <Jenna Fraen> separate
[12:07] <MajinAbura> Super Galick Gun!
[12:07] <Jenna Fraen> thing
[12:07] <Jenna Fraen> with
[12:07] <RubyRose17> sure
[12:07] <Jenna Fraen> connor's convo
[12:07] <Jenna Fraen> with captor dude
[12:07] <RubyRose17> yup go ahead
[12:07] <Jenna Fraen> maybez chu should be the captor guy
[12:07] <Jenna Fraen> cuz then I'll just be rping with myself
[12:07] <RubyRose17> okay
[12:07] <AuRon the champion> wait
[12:07] <Jenna Fraen> and then I'll be all Forever Alone :'(
[12:07] <AuRon the champion> huh..?
[12:07] <Ducks-r-homicidal> posted star
[12:08] <Jenna Fraen> EXACTLY
[12:08] <AuRon the champion> I'm involved with something..?
[12:08] <Jenna Fraen> *dies*
[12:08] <Jenna Fraen> no
[12:08] <RubyRose17> aw don't die jen, that would be sad 
[12:08] <MajinAbura> *Revives Jenna with the Necronomicon*
[12:08] <Jenna Fraen> say what now
[12:08] <MajinAbura> A dark book from Lovecraft
[12:09] <AuRon the champion> ...
[12:09] <AuRon the champion> O_O
[12:09] <AuRon the champion> kill him
[12:09] <Hyugabyakugan12> @Ducks: I see that friggin pic again! XD
[12:09] <MajinAbura> *Summosn Cthuhlu
[12:09] <AuRon the champion> *meteors fall from tehs sky*
[12:10] <Jenna Fraen> e.e
[12:10] <AuRon the champion> *summons the flying spaghetti monster*
[12:10] <Jenna Fraen> wut
[12:10] <Jenna Fraen> WAHT
[12:10] <Ducks-r-homicidal> XP Hyu
[12:10] <MajinAbura> *Has Cthuhlu devour the spaghetti monster
[12:10] <Jenna Fraen> *eats the spagetti monster*
[12:10] <AuRon the champion> ...
[12:10] <Hyugabyakugan12> am I suppose to cast a jutsu to stop this? *thinks not*
[12:10] <AuRon the champion> *deadpool attacks*
[12:10] <Jenna Fraen> *and kills Cthu somehting*
[12:10] <Jenna Fraen> DEADPOOL OMG
[12:10] <AuRon the champion> O_O
[12:10] <AuRon the champion> jenna, chu can't kill a god!
[12:10] <Jenna Fraen> wut
[12:10] <MajinAbura> *Cthulhu devours Au*
[12:10] <MajinAbura> Cthulhu is one of the Old Ones from HP Lovecraft's work
[12:11] <AuRon the champion> *is not devoured*
[12:11] <AuRon the champion> *travels to warp*
[12:11] <MajinAbura> The Old Ones are dark alien gods
[12:11] <Jenna Fraen> e.e
[12:11] <AuRon the champion> *opens a portal to the warp, from which daemons of all the four gods start pouring out*
[12:11] <MajinAbura> *Cthulhu looks at them and drives them all insane*
[12:11] <Jenna Fraen> eeeeeeeee........eeeeeee
[12:11] <Hyugabyakugan12> *sits down and watches the show* O.O
[12:12] <AuRon the champion> *tilts head to the side*
[12:12] <Jenna Fraen> wut duh fakka
[12:12] <AuRon the champion> Is that supposed to work?
[12:12] <Theharlequin> afc, play WoT
[12:12] <Theharlequin> playing*
[12:12] <AuRon the champion> ohaidere orb
[12:12] <Orbstar> hey
[12:12] <AuRon the champion> post on the quest
[12:12] <RubyRose17> ORB! :D 
[12:12] <RubyRose17> helloo
[12:12] <MajinAbura> *Cthulhu can drive people insane by looking at them
[12:12] <Orbstar> RUBY!
[12:12] <MajinAbura> Hi Orb
[12:12] <Jenna Fraen> orbie!
[12:12] <Hyugabyakugan12> Hey orb!
[12:12] <Jenna Fraen> *glompz*
[12:12] <Orbstar> Hey hyu
[12:13] <Orbstar> jenna!
[12:13] <Iceclaw100> *summons hollowed spirits*
[12:13] <Orbstar> *glompz back*
[12:13] <Devin11000> *sits on Ruby*
[12:13] <AuRon the champion> *Abadonn appears and attacks Cthulhu, the four powers of the dark gods behind him.*
[12:13] <Ducks-r-homicidal> hey Orb
[12:13] <RubyRose17> *is sat on*
[12:13] <Orbstar> hey ducky
[12:13] <Orbstar> @auron ok i'll oust on the quest soon
[12:13] <MajinAbura> *Use the Necronomicon to fuse Cthulhu with the Deadites*
[12:14] <Devin11000> (squeeze) 's Ruby
[12:14] <Orbstar> o.o
[12:14] <Hyugabyakugan12> Today's earth day. Does camp have any events?
[12:14] <Orbstar> O.O
[12:14] <Orbstar> O_O
[12:14] <AuRon the champion> no, not really kenji
[12:14] <MajinAbura> Posted Hyuga
[12:14] <Orbstar> @devin wtf?!
[12:14] <Jenna Fraen> Hyu
[12:14] <Devin11000> XD
[12:14] <Jenna Fraen> tomorrow's earth day
[12:14] <Jenna Fraen> 22nd
[12:14] <Jenna Fraen> ._.
[12:14] <Orbstar> jenna PM
[12:14] <AuRon the champion> ...
[12:14] <Devin11000> it's a huggg
[12:14] <Hyugabyakugan12> Oh that must be the time zone
[12:14] <AuRon the champion> hmm
[12:14] <Orbstar> @devin oh i thought it was making out
[12:15] <AuRon the champion> *drops Redoff on buu's team*
[12:15] <Devin11000> noooooooooooooo
[12:15] <Ducks-r-homicidal> oh s*it
[12:15] <MajinAbura> Drops what?
[12:15] <AuRon the champion> Redoff Nonnac
[12:15] <AuRon the champion> living russian suit of armor
[12:15] <Hyugabyakugan12> on what?
[12:15] <Hyugabyakugan12> Buu?
[12:15] <MajinAbura> He means me
[12:15] <MajinAbura> He calls me Buu
[12:15] <AuRon the champion> powers over teleportation, destruction, tea, and ass-kicking
[12:15] <MajinAbura> Because of my avie
[12:15] <AuRon the champion> he also has a sl*t for a wife
[12:15] <Ducks-r-homicidal> I'm so screwed...
[12:15] <AuRon the champion> and a empire consisting of robots
[12:15] <Hyugabyakugan12> Majinbuu
[12:15] <AuRon the champion> and clones
[12:16] <AuRon the champion> and the police
[12:16] <AuRon the champion> he also has bombs
[12:16] <AuRon the champion> and lots of guns
[12:16] <Devin11000> if he's Buu. I'm Vegito/Vegerot
[12:16] <AuRon the champion> and lost his pinky once
[12:16] <Ducks-r-homicidal> *headdesk*
[12:16] <MajinAbura> *Throws Planet Burst at Devin
[12:16] <BachLynn23> elephant shoe
[12:16] <AuRon the champion> he also is a telekinetic, and his armor is nigh-impenitrable
[12:16] <Hyugabyakugan12> Bach, you'r back *rhymes*
[12:16] <MajinAbura> ...Op much Au
[12:16] <MajinAbura> ?
[12:16] <Devin11000> *moves to the side*
[12:16] <AuRon the champion> no
[12:16] <BachLynn23> not really
[12:16] <AuRon the champion> you can kill him
[12:16] <Devin11000> no.
[12:16] <AuRon the champion> something we call
[12:16] <AuRon the champion> "effort"
[12:16] <BachLynn23> bach, doesn't sound like back
[12:17] <BachLynn23> they are just an easy typo
[12:17] <AuRon the champion> really?
[12:17] <AuRon the champion> then I've been saying it wrong...
[12:17] <Devin11000> I'm un death-able
[12:17] <LongClawTiger> I always thought of it like the composer name
[12:17] <BachLynn23> well how do you pronounce J.S. Bach's name?
[12:17] <Jenna Fraen> bach sounds like back with a weird accent
[12:17] <AuRon the champion> at least it's not clam that you have to fight
[12:17] <Jenna Fraen> like, the Terminator or something
[12:17] <AuRon the champion> he, can not die
[12:17] <Hyugabyakugan12> there's an "h" sound at ze end
[12:17] <Hyugabyakugan12> or something
[12:17] <BachLynn23> Bach has a long a 
[12:18] <BachLynn23> like as in, awesome
[12:18] <Comiclove> .
[12:18] <BachLynn23> or adios
[12:18] <AuRon the champion> *reddof promptly kills buu's team*
[12:18] <RubyRose17> oh hi comic
[12:19] <RubyRose17> didn't see you there
[12:19] <AuRon the champion> one for me
[12:19] <MajinAbura> *Cthulhu survives thanks to being one with the Deadites*
[12:19] <AuRon the champion> hmm
[12:19] <Devin11000> ,,
[12:19] <MajinAbura> *Summons Kid Buu
[12:19] <AuRon the champion> so you force me to play a trump card eh?
[12:19] <Hyugabyakugan12> Posted Majin
[12:19] <AuRon the champion> *summons clam*
[12:19] <MajinAbura> K
[12:19] <MajinAbura> A clam?
[12:19] <AuRon the champion> no
[12:19] <AuRon the champion> Clam
[12:19] <Devin11000> *turns into ssj4 vegito*
[12:19] <MajinAbura> *Team destroys clam*
[12:19] <AuRon the champion> you know
[12:19] <AuRon the champion> this guy:
[12:19] <Jenna Fraen> whoosh
[12:19] <AuRon the champion> indestructible
[12:20] <AuRon the champion> a machine gun on one arm
[12:20] <AuRon the champion> hater of all things
[12:20] <AuRon the champion> killed the unkillable
[12:20] <MajinAbura> *Absorbs Devin*
[12:20] <AuRon the champion> also has a son called rice
[12:20] <Jenna Fraen> oh, the background music is nice
[12:20] <Devin11000> FORCE FIELD
[12:20] <Jenna Fraen> "WHEN I'M F*CKING THE WOOOORLD"
[12:20] <AuRon the champion> iknorite?
[12:20] <Hyugabyakugan12> I saw a comment there: guys, just cuz he has heels doesn't make him a chick...maybe he's just a transvestite.
[12:20] <AuRon the champion> that's why I like NSSD
[12:20] <Jenna Fraen> saywhutnow
[12:20] <AuRon the champion> *wishes I was NSSD*
[12:21] <Hyugabyakugan12> The what?
[12:21] <AuRon the champion> My channel, it does ohkay enough...
[12:21] <AuRon the champion> but my one goal...
[12:21] <Ducks-r-homicidal> Shit
[12:21] <AuRon the champion> is to surpass NSSD!
[12:21] <AuRon the champion> *insert pose here*
[12:21] <Ducks-r-homicidal> *S*it
[12:21] <AuRon the champion> *clam kills everyone, end of story*
[12:21] <Hyugabyakugan12> *standing ovation*
[12:22] <MajinAbura> *Regenerates
[12:22] <Hyugabyakugan12> *sits down again*
[12:22] <AuRon the champion> *summons reapers, promptly kills buu's team*
[12:22] <MajinAbura> *Cthulhu devours reapers*
[12:23] <AuRon the champion> ...
[12:23] <AuRon the champion> he can devour planet-sized robots?
[12:23] <AuRon the champion> that look like squids?
[12:23] <Hyugabyakugan12> *eyes widen*
[12:23] <MajinAbura> Yes
[12:23] <Devin11000> bankai
[12:23] <AuRon the champion> ...
[12:23] <AuRon the champion> *summons Commander Shepard*
[12:23] <AuRon the champion> game over
[12:23] <MajinAbura> Enclose Murcielago
[12:23] <RubyRose17> jen posted 
[12:23] <AuRon the champion> english, pl0x
[12:24] <Hyugabyakugan12> Le ruby: ze bc claim
[12:24] <AuRon the champion> *pokes orb*
[12:24] <Orbstar> hey star
[12:24] <Hyugabyakugan12> wibbles star!
[12:24] <Orbstar> *is poked*
[12:24] <Orbstar> yes auron?
[12:24] <AuRon the champion> chu posting on the quest?
[12:24] <Ducks-r-homicidal> Hey Starrie
[12:24] <Orbstar> yes
[12:24] <Orbstar> @auron
[12:24] <RubyRose17> i shall check it hyu
[12:24] <AuRon the champion> alright
[12:25] <MajinAbura> Posted Hyuga
[12:25] <Hyugabyakugan12> Okay on both of you, ruby and majin
[12:25] <Ducks-r-homicidal> star chu post on the strawberry fields?
[12:25] <Jenna Fraen> rubz
[12:25] <Hyugabyakugan12> @Majin: it says wikia contributor
[12:25] <Jenna Fraen> posted *rainbow*
[12:25] <AuRon the champion> orly orb?
[12:26] <StarlinSkyrim> posting now
[12:26] <AuRon the champion> I don't see your post
[12:26] <Jenna Fraen> Duck
[12:26] <Jenna Fraen> Daughter
[12:26] <Orbstar> @auron o.e
[12:26] <RubyRose17> rainbow?
[12:26] <Comiclove> .
[12:26] <LongClawTiger> Bach, check PM please.
[12:26] <Devin11000> I drank a fifth of coolaid dare me to drive?
[12:26] <Jenna Fraen> Duckiez
[12:26] <Comiclove> Sorry
[12:26] <Comiclove> :P
[12:26] <MajinAbura> Yeah Sometimes the latest comments aren't posted
[12:26] <Orbstar> I'm posting auron
[12:26] <Ducks-r-homicidal> Yes Jenna
[12:26] <Travelg> posted ltc
[12:26] <MajinAbura> So I went on safari to see it
[12:26] <AuRon the champion> oh
[12:26] <AuRon the champion> >_>
[12:26] <Jenna Fraen> Please, let me screw you Scarlett char
[12:26] <Jenna Fraen> :'(
[12:26] <MajinAbura> But I wasn't logged in
[12:26] <MajinAbura> So that's why that is Hyuga
[12:26] <Ducks-r-homicidal> XP
[12:26] <Ducks-r-homicidal> Maybe
[12:26] <Jenna Fraen> CRUEL
[12:26] <Ducks-r-homicidal> Fine....
[12:26] <Jenna Fraen> I raised my daughter to be cruel
[12:26] <AuRon the champion> ...
[12:27] <Jenna Fraen> :D
[12:27] <Ducks-r-homicidal> XDDD
[12:27] <AuRon the champion> that's Conor's job jenna
[12:27] <AuRon the champion> you don't do it for him
[12:27] <Jenna Fraen> lol that model's hot
[12:27] <Ducks-r-homicidal> Threesome XP
[12:27] <StarlinSkyrim> posted
[12:27] <Jenna Fraen> exactly
[12:27] <Jenna Fraen> Threesome
[12:27] <AuRon the champion> I'm not paying him this much money not to kill and rape people
[12:27] <Jenna Fraen> I raised my daughter to be smart
[12:27] <Jenna Fraen> XD
[12:27] <Devin11000> my charrie has a girlfriend now :D
[12:27] <Jenna Fraen> I wanna kill and rape peeps :'(
[12:27] <Orbstar> @auron i posted
[12:27] <Ducks-r-homicidal> You mean the daughter who failed half her classes?
[12:27] <Ducks-r-homicidal> XP
[12:27] <Jenna Fraen> "Hey, homies--*kills and rapes*"
[12:27] <Hyugabyakugan12> posted majin
[12:27] <MajinAbura> K
[12:27] <Orbstar> @jenna post on [[the Search for Revenge]]
[12:27] <Hyugabyakugan12> @Jenna: O.O
[12:27] <Devin11000> wha...
[12:28] <Jenna Fraen> C:<
[12:28] <Orbstar> DX
[12:28] <Orbstar> *cries*
[12:28] <Orbstar> omg this is so sad
[12:28] <Jenna Fraen> *sits on orbie's shoulder*
[12:28] <Jenna Fraen> why chu cry?
[12:28] <Jenna Fraen> oh
[12:28] <Jenna Fraen> HIMYM?
[12:28] <Orbstar> si
[12:28] <Orbstar> hey naru
[12:28] <Hyugabyakugan12> hey nar
[12:28] <Narutofreak0> hey and all that chizz
[12:29] <Jenna Fraen> Quite sad, yes
[12:29] <Jenna Fraen> ello narynoo
[12:29] <Ducks-r-homicidal> posted Star
[12:29] <Ducks-r-homicidal> I love Rping as Roman
[12:29] <RubyRose17> hey nar
[12:29] <Ducks-r-homicidal> he's so mean
[12:29] <RubyRose17> posted jen
[12:29] <Jenna Fraen> since the convo is going no where, can they land in Chicago now Orb?
[12:29] <Narutofreak0> *iron fists jenna*
[12:29] <AuRon the champion> orb
[12:29] <AuRon the champion> why u sad?
[12:29] <Comiclove> ?
[12:29] <Narutofreak0> just no
[12:29] <Jenna Fraen> *is iron fisted* :'(
[12:29] <Jenna Fraen> :'(((((
[12:29] <Orbstar> @jenna yea i think we can timeskip
[12:30] <Devin11000> *jumps on Ruby*
[12:30] <Jenna Fraen> you hit a girl
[12:30] <Jenna Fraen> ow
[12:30] <Jenna Fraen> no
[12:30] <Jenna Fraen> :'((((
[12:30] <Orbstar> @auron watching a really sad show
[12:30] <AuRon the champion> you can't hit a girl properly...
[12:30] <RubyRose17> *is jumped on*?
[12:30] <AuRon the champion> oh...
[12:30] <Jenna Fraen> XD
[12:30] <AuRon the champion> what show orb?
[12:30] <Narutofreak0> HIMYM
[12:30] <AuRon the champion> you either suckerpunch a girl
[12:30] <Devin11000> one does not just punch a girl
[12:30] <AuRon the champion> or you grop a girl
[12:30] <Orbstar> how i met your mother.... just this episode is sad
[12:30] <AuRon the champion> that's how it works
[12:30] <Orbstar> otherwise
[12:30] <Devin11000> you have to punch them in the jeans
[12:30] <AuRon the champion> if it's sad
[12:30] <AuRon the champion> then don't watch it
[12:30] <Orbstar> its a really funny show
[12:30] <AuRon the champion> no
[12:30] <MajinAbura> Posted Hyuga
[12:30] <AuRon the champion> that would also be considered groping devin
[12:31] <Hyugabyakugan12> Okay majin
[12:31] <Hyugabyakugan12> Hey i found something interesting or great or i dunno:
[12:31] <MajinAbura> That's... actually impressive
[12:31] <AuRon the champion> can you get the picture in a page by itself please?
[12:31] <Ducks-r-homicidal> Whoa
[12:31] <Jenna Fraen> whooooooa
[12:31] <AuRon the champion> someone?
[12:32] <Ducks-r-homicidal> here Au
[12:32] <Ducks-r-homicidal>
[12:32] <AuRon the champion> O_O
[12:32] <RubyRose17> [[Phobos%27 Cabin|posted nar]]
[12:32] <AuRon the champion> holy balls
[12:32] <Narutofreak0> ik
[12:32] <Jenna Fraen>
[12:32] <Hyugabyakugan12> wk
[12:32] <Jenna Fraen> "holy balls"
[12:32] <Hyugabyakugan12> XD
[12:32] <LongClawTiger> posted trav
[12:32] <MajinAbura> Yes Jenna
[12:32] <Jenna Fraen> If I may agree is disagree
[12:32] <MajinAbura> Holy balls
[12:32] <Ducks-r-homicidal> Anyone wanna rp?
[12:32] <Jenna Fraen> I'd say "holy vagina," it just seems more fitting
[12:33] <Devin11000> hm?
[12:33] <Jenna Fraen> balls don't seem holy at all
[12:33] <Devin11000> I wiilll
[12:33] <Jenna Fraen> XP
[12:33] <Devin11000> wait what?
[12:33] <Ducks-r-homicidal> XDDDD
[12:33] <AuRon the champion> fine then
[12:33] <AuRon the champion> HOLY VAGINAS!
[12:33] <AuRon the champion> that's pretty awesome!
[12:33] <Jenna Fraen> or "holy pussy," if you will
[12:33] <Jenna Fraen> XD
[12:33] <Jenna Fraen> XDDDDDDDD
[12:33] <AuRon the champion> you mean hot pussy jenna
[12:33] <Hyugabyakugan12> XD XD XD XP
[12:33] <Jenna Fraen> holy/hot, same thing
[12:33] <AuRon the champion> psha
[12:33] <Ducks-r-homicidal> XDDD
[12:34] <Jenna Fraen> that's my new saying now
[12:34] <Jenna Fraen> HOLY VAGINAS
[12:34] <Jenna Fraen> :DDDDDDDD
[12:34] <Hyugabyakugan12> dynamite pussy?
[12:34] <Iceclaw100> *snuggles auron*
[12:34] <AuRon the champion> XD
[12:34] <Jenna Fraen> omfg
[12:34] <MajinAbura> *Goes to sleep in Room 302*
[12:34] <AuRon the champion> *snuggles ice*
[12:34] <Hyugabyakugan12> Hey raven!
[12:34] <BachLynn23> *order of words I just saw vaginas, pussy, snuggles*
[12:34] <MajinAbura> Hi Raven
[12:34] <Iceclaw100> behave auron
[12:34] <Orbstar> hey raven
[12:34] <Ducks-r-homicidal> Hey Raven
[12:34] <RubyRose17> hey raven
[12:34] <Jenna Fraen> XD
[12:34] <RubyRose17> XD Bach
[12:34] <Head of Ravenclaw> hi
[12:35] <AuRon the champion> XD
[12:35] <LongClawTiger> allo Raven
[12:35] <Iceclaw100> yeah i came into holy vaginas in capitles
[12:35] <Jenna Fraen> >:3
[12:35] <Hyugabyakugan12> posted majin 
[12:35] <Hyugabyakugan12> XD
[12:35] <Jenna Fraen> Courtesy of moi
[12:35] <AuRon the champion> or me
[12:35] <MajinAbura> k
[12:35] <Orbstar> @jenna do you want to have any audrey-gavin romance in the quest?
[12:36] <MajinAbura> *Turns into Walter Sullivan*
[12:36] <Jenna Fraen> possible
[12:36] <Jenna Fraen> :I
[12:36] <Jenna Fraen> hmmmm
[12:36] <Jenna Fraen> well, they obviously aren't going to like
[12:36] <Hyugabyakugan12> Miggy's nursemaid or something sings somethin in the bathroom
[12:36] <AuRon the champion> I want drake to ruin it!
[12:36] <AuRon the champion> :P
[12:36] <Narutofreak0> posted rub
[12:36] <Jenna Fraen> sneak off into the bathroom and screw around
[12:36] <Orbstar> @jenna totally....
[12:36] <Orbstar> @auron no
[12:36] <Jenna Fraen> XD
[12:36] <Devin11000> Jenna I just got bored of spamming your pm
[12:36] <Devin11000> lol
[12:36] <AuRon the champion> party poopers...
[12:36] <Jenna Fraen> XP
[12:37] <Hyugabyakugan12> Miggy's nursemaid sings "wet pussy! wet pussy!"
[12:37] <Jenna Fraen> yes, ruin it by raping Audrey
[12:37] <Jenna Fraen> sure
[12:37] <AuRon the champion> no
[12:37] <Jenna Fraen> WAIT WTF
[12:37] <AuRon the champion> Drake wouldn't do that
[12:37] <AuRon the champion> that would be Conor
[12:37] <Devin11000> ?
[12:37] <Devin11000> what?
[12:37] <BachLynn23> what's up with conor?
[12:37] <BachLynn23> what's he up to ?
[12:37] <AuRon the champion> actually
[12:37] <Orbstar> @jenna what about in the bathroom at the chicago station?
[12:37] <AuRon the champion> nothing
[12:37] <Orbstar> :P
[12:37] <BachLynn23> sounds fun
[12:37] <AuRon the champion> A wild CONOR appears!
[12:37] <Jenna Fraen> wonderful XD
[12:37] <Jenna Fraen> He uses RAPE!
[12:38] <Hyugabyakugan12> *backs away due to sudden OPness*
[12:38] <Narutofreak0> doing nothing is the hardest thing to do in the known universe
[12:38] <Jenna Fraen> ^
[12:38] <Devin11000> *throws pokeball for no reason and misses Conor and hits Jenna* oops.
[12:38] <Narutofreak0> you never know when you're done.....
[12:38] <Orbstar> o.o
[12:38] <AuRon the champion> excuse me then
[12:38] <Devin11000> Jenna you are now my pokemon
[12:38] <Jenna Fraen> You are always doing somethin--ow
[12:38] <Orbstar> o_o
[12:38] <AuRon the champion> he's not planning something
[12:38] <AuRon the champion> currently
[12:38] <Jenna Fraen> AW HEEEEELL NAW
[12:38] <Hyugabyakugan12> What type is she, Devin?
[12:38] <Orbstar> *muscle spasm*
[12:38] <Orbstar> no
[12:38] <Devin11000> A normal type
[12:38] <Jenna Fraen> *kicks Devin in the face*
[12:38] <Orbstar> no one throws a poke ball at my WIFE!
[12:38] <Devin11000> no
[12:38] <Jenna Fraen> *and curls up on orbie's head*
[12:38] <Orbstar> *tackles devin*
[12:38] <Devin11000> your in a pokeball
[12:39] <Jenna Fraen> if I'm anyone's pokemon, I'm Orbie's XD
[12:39] <Devin11000> *shakes pokeball*
[12:39] <Orbstar> :P
[12:39] <Jenna Fraen> XD
[12:39] <MajinAbura> Posted Hyuga
[12:39] <Hyugabyakugan12> sure, majin *tired of saying okay*
[12:39] <Devin11000> *throws master balls at everyone in the room*
[12:39] <MajinAbura> What are your guys favorite Pokemon?
[12:39] <Narutofreak0> *needs only 3 pokemon*
[12:39] <Jenna Fraen> Pokemon can go to hell for all I care
[12:39] <Narutofreak0> blaziken, charizard and infernape
[12:39] <Jenna Fraen> I am f*cking sick of pokemon
[12:39] <AuRon the champion> meh
[12:39] <MajinAbura> Silence Jenna!
[12:39] <AuRon the champion> when you get older
[12:39] <Orbstar> *can't stand pokemon*
[12:40] <Hyugabyakugan12> Kyogre, Vanipetti, Vanillish, Vanillite
[12:40] <Narutofreak0> the series can go to hell
[12:40] <AuRon the champion> it grows on you again
[12:40] <AuRon the champion> but not the newer ones
[12:40] <Devin11000> The series can go to hel
[12:40] <MajinAbura> Indeed Au
[12:40] <Narutofreak0> games are interesting as always
[12:40] <Devin11000> ll
[12:40] <Devin11000> defintal
[12:40] <Jenna Fraen> If you say you loooooooove pokemon, Maj
[12:40] <Devin11000> y
[12:40] <Devin11000> damn
[12:40] <MajinAbura> Mine are Charizard and Gengar
[12:40] <Devin11000> amen Nar
[12:40] <Devin11000> lol
[12:40] <Jenna Fraen> I hereby have the liberty to shove a pokeball up your ass
[12:40] <AuRon the champion> ...
[12:40] <Hyugabyakugan12> Oh don't forget banette and dusclops
[12:40] <MajinAbura> I like Pokemon
[12:40] <Jenna Fraen> and we'll see if you like pokemon anymoe
[12:40] <MajinAbura> Oh and try that Jenna
[12:41] <MajinAbura> and I'll sic a Charizrd on you
[12:41] <Devin11000> XD XD
[12:41] <MajinAbura> *charizard
[12:41] <AuRon the champion> buu
[12:41] <Hyugabyakugan12> anymoe? 
[12:41] <Jenna Fraen> And you will fail
[12:41] <AuRon the champion> be careful with your words
[12:41] <Jenna Fraen> because they are fictionol
[12:41] <Jenna Fraen> *fictional
[12:41] <Hyugabyakugan12> jenna's got accent
[12:41] <AuRon the champion> but pokeballs aren't!
[12:41] <Devin11000>
[12:41] <MajinAbura> Well so are pokeballs
[12:41] <Devin11000> watch
[12:41] <AuRon the champion> I see 'em at wallmart!
[12:41] <Orbstar> *glares at anyone who dares touches jenna*
[12:41] <Jenna Fraen> ^
[12:41] <Orbstar> *growls*
[12:41] <Jenna Fraen> *^^
[12:41] <Jenna Fraen> :D
[12:41] <Devin11000> *pokes Jenna*
[12:42] <AuRon the champion> hmm
[12:42] <Orbstar> o.e
[12:42] <Orbstar> *glares*
[12:42] <Orbstar> *growls*
[12:42] <AuRon the champion> should I meddle in the affairs of dragons?
[12:42] <Orbstar> *tackles jenna*
[12:42] <Comiclove> *kicks orb where the sun don't shine*
[12:42] <AuRon the champion> besides, orb, chu can't kill me
[12:42] <Jenna Fraen> XD
[12:42] <Orbstar> owwww.....
[12:42] <Comiclove> AKA Your Armpits
[12:42] <Orbstar> oh.....
[12:42] <Orbstar> still owww...
[12:42] <Jenna Fraen> XD
[12:42] <Comiclove> XP
[12:42] <Orbstar> but not so much
[12:42] <Comiclove> XD
[12:42] <Narutofreak0> jenna
[12:42] <Comiclove> ikr?
[12:42] <Narutofreak0> you can take on the series all you want
[12:43] <Narutofreak0> but if you EVER insult the pokemon games
[12:43] <Hyugabyakugan12> Posted majin
[12:43] <Narutofreak0> i will hunt you down and tear you limb from limb
[12:43] <MajinAbura> righto
[12:43] <Jenna Fraen> XD
[12:43] <Orbstar> *glares*
[12:43] <Hyugabyakugan12> Does that include the head?
[12:43] <Orbstar> *growles*
[12:43] <AuRon the champion> meh
[12:43] <Jenna Fraen> wonderful
[12:43] <AuRon the champion> anyway
[12:43] <Orbstar> *does not attack*
[12:43] <AuRon the champion> gotta go
[12:43] <AuRon the champion> bai
[12:43] <BachLynn23> head?
[12:43] <Hyugabyakugan12> bye auron
[12:43] <Orbstar> bye auron
[12:44] <BachLynn23> I need to stop just glancing at chat, I keep walking into the wrong things
[12:44] <Narutofreak0> is your head a limb?
[12:44] <Jenna Fraen> well, I hate it after being forced to play it with an eight year old every other day for a year
[12:44] <Jenna Fraen> but that's me
[12:44] <BachLynn23> technically at the end of the year they were 9
[12:44] <Travelg> but all the games are exactly the ame
[12:44] <BachLynn23> idk why I said that
[12:44] <Jenna Fraen> XP
[12:44] <Narutofreak0> or they were seven at the start of the year
[12:44] <Narutofreak0> js
[12:44] <Jenna Fraen> idk
[12:44] <Jenna Fraen> but idgaff
[12:45] <Hyugabyakugan12> at least you're just amputated @Nar
[12:45] <BachLynn23> somone amputated nar?
[12:45] <Jenna Fraen> gtg y'all
[12:45] <Jenna Fraen> bbk
[12:45] <Travelg> the only diffrence there is in the pokemon games in terms of concept is color and occationally new pokemon 
[12:45] <Jenna Fraen> *bbl
[12:45] <Orbstar> kk jenna
[12:45] <Orbstar> *hugs*
[12:45] <Jenna Fraen> like, in an hour and a half or somethin
[12:45] <Hyugabyakugan12> There's a new region, right? Unova?
[12:45] <Jenna Fraen> *hugs back
[12:45] <BachLynn23> I call pokemon "pokeythings"
[12:45] <Hyugabyakugan12> Hey icey
[12:45] <Narutofreak0> *looks at his body*
[12:45] <Narutofreak0> nop still have all my limbs
[12:46] <Narutofreak0> and i mean ALL of them
[12:46] <Narutofreak0> charizard
[12:46] <Narutofreak0> your argument is invalid
[12:47] <RubyRose17> nar and jen posted
[12:47] <MajinAbura> Posted Hyuga
[12:47] <RubyRose17> ...she just left
[12:47] <Narutofreak0> fail
[12:47] <RubyRose17> yes
[12:48] <HadesHero> Wifey!
[12:48] <HadesHero> 
[12:48] <RubyRose17> hubby!
[12:48] <RubyRose17> when did you get here?
[12:48] <Devin11000> Dad!
[12:49] <Hyugabyakugan12> sure majin
[12:49] <HadesHero> Ruby did you get anther kid?
[12:49] <Hyugabyakugan12> after my reply, i'll be afk for a while since i'm gonna play mmorpg
[12:49] <Travelg> ha ha
[12:49] <RubyRose17> haha oh we already had devin remember?
[12:49] <Devin11000> :P
[12:50] <RubyRose17> and no, no eating
[12:50] <RubyRose17> sorry, hubby :P
[12:50] <HadesHero> erh 
[12:50] <HadesHero> a new one?
[12:50] <HadesHero> 
[12:50] <RubyRose17> idk about new, it's been a while
[12:51] <HadesHero> you said no eating ill lend him and drink him
[12:51] <RubyRose17> ...okay that works :P
[12:51] <Comiclove> lol
[12:51] <Hyugabyakugan12> posted majin
[12:52] <MajinAbura> k
[12:52] <RubyRose17> hyu finally checked, sorry it took forever
[12:53] <RubyRose17> anyways it looks fine
[12:53] <RubyRose17> you just need to wait and get it approved by the leader of the faction
[12:53] <HadesHero> isnt comic your grandpa ruby?
[12:53] <Hyugabyakugan12> oh don't worry, ruby, i'm preoccupied while you're at it and thanks again and again
[12:53] <RubyRose17> comic's my father 
[12:53] <RubyRose17> and np
[12:54] <Orbstar> hey guys can a rb give someone a first warning? 
[12:55] <Narutofreak0> posted rub
[12:55] <RubyRose17> i guess....for what though?
[12:55] <RubyRose17> and did they already get a verbal warning?
[12:55] <Orbstar> idk
[12:55] <Orbstar> [[User blog:Thesilverone|User_blog:Thesilverone]]
[12:55] <Narutofreak0> he just wants to know for future reference i think
[12:55] <Devin11000> :P
[12:55] <Orbstar> read her two blogs
[12:55] <Orbstar> they are both pointless
[12:56] <Narutofreak0> then have someone delete them
[12:56] <Hyugabyakugan12> which orb thinks they are and are true
[12:56] <RubyRose17> okay i'll delete them
[12:56] <Orbstar> thanks ruby
[12:57] <RubyRose17> and give her a verbal warning
[12:57] <RubyRose17> if she does again though, you can give her the first
[12:57] <HadesHero> *eats devin*
[12:57] <Devin11000> no'
[12:58] <Hyugabyakugan12> hey hades
[12:58] <Hyugabyakugan12> wb raven
[12:58] <RubyRose17> no eating i said! be nice to your son :P
[12:58] <Comiclove> XD
[12:58] <HadesHero> How do i know if im his real dad >_<\
[12:58] <HadesHero> he need the HH brand
[12:59] <Devin11000> rp anyone?
[12:59] <Devin11000> my fever broke ^^
[01:00] <HadesHero> meh...
[01:00] <Devin11000> ?
[01:00] <RubyRose17> the HH brand?
[01:00] <Comiclove> ^
[01:01] <BachLynn23> (bounce) 
[01:01] <Devin11000> Bach! *jumps on Bach* I posted on Abella
[01:02] <RubyRose17> posted nar
[01:03] <Comiclove> wtnv,
[01:03] <Comiclove> XP
[01:03] <Comiclove> wtnvm*
[01:03] <BachLynn23> (squeal) 
[01:03] <Devin11000> ?????
[01:03] <BachLynn23> [[Abella]]
[01:03] <BachLynn23> had too much sugar sorry
[01:03] <BachLynn23> (bounce) 
[01:05] <Iceclaw100> *hides the wiki's sugar supply*
[01:05] <Narutofreak0> *gives bach oreos*
[01:05] <Narutofreak0> *and decaf frappacinno*
[01:05] <Comiclove> Quick question:
[01:05] <Slayingthehalcyon> hya
[01:05] <StarlinSkyrim> sorry Afk
[01:06] <Comiclove> 64 divided by 8
[01:06] <Comiclove> :P
[01:06] <Slayingthehalcyon> 8
[01:06] <Comiclove> I need a answer, :P
[01:06] <Narutofreak0> 8
[01:06] <Comiclove> oh, Fail
[01:06] <Comiclove> XD
[01:06] <Ducks-r-homicidal> Hey Slay
[01:06] <Comiclove> *epic fail*
[01:06] <Slayingthehalcyon> hya ducks
[01:06] <Comiclove> *hugs slay*
[01:06] <BachLynn23> posted dev
[01:06] <Slayingthehalcyon> I got schooled a group of girls in a battle of wits today... O.O it was battle of comebacks.
[01:06] <Comiclove> :P
[01:06] <Comiclove> *by a
[01:06] <Comiclove> Ah, love those
[01:06] <Slayingthehalcyon> I got my butt kicked....
[01:06] <Ducks-r-homicidal> Good job child
[01:06] <Comiclove> I win most of mine :P
[01:07] <Slayingthehalcyon> I do to but its usually not 5 on 1
[01:07] <Narutofreak0> comebacks are easy
[01:07] <Narutofreak0> my weak spot on comebacks are yo momma jokes
[01:07] <Devin11000> just make ones that don't make sense
[01:07] <Devin11000> confuse your opponent
[01:07] <Narutofreak0> but i have to say
[01:07] <Narutofreak0> my best one atm
[01:07] <Slayingthehalcyon> Ive learned that. and its harder than it lokes @ devin
[01:07] <Slayingthehalcyon> looks*
[01:08] <Narutofreak0> Yo momma so fat when she sat on her iPhone she created the iPad
[01:08] <Slayingthehalcyon> lol
[01:08] <Slayingthehalcyon> try this. 
[01:08] <Slayingthehalcyon> yo momma is like a doornob. everyone gets a turn
[01:08] <Slayingthehalcyon> or a variant of that.
[01:08] <Slayingthehalcyon> yo momma is the neighborhood magician, she does tricks for everyone
[01:09] <Theharlequin> Yo momma so fat and stupid, the only three letter of the alphabet she knows is KFC
[01:09] <Slayingthehalcyon> lol
[01:09] <Slayingthehalcyon> your momma is so poor I stepped in the front door and tripped out the back
[01:09] <BachLynn23> yo momma jokes don't work as a comeback to me, she's dead
[01:10] <BachLynn23> .
[01:10] <Iceclaw100> they dont work with me because i hate my mom
[01:10] <Narutofreak0> *awkward turtle*
[01:10] <Narutofreak0> KILL IT
[01:10] <Narutofreak0> KEEEEEEEL EEEEEEEET
[01:10] <BachLynn23> *shoots awkward turtle*
[01:10] <Theharlequin> Yo momma is so fat, you have to take two train, three buses, and a cab to get on her good side
[01:10] <Devin11000> posted Bach
[01:10] <BachLynn23> actually my mum was really fast before she died
[01:10] <BachLynn23> >.<
[01:10] <Narutofreak0> is she by chance manhattan?
[01:11] <BachLynn23> manhattan died?
[01:11] <Narutofreak0> was talking to harlo
[01:11] <Theharlequin> no, she just stretches till then
[01:12] <BachLynn23> @devin posted
[01:12] <Comiclove> ..
[01:15] <MajinAbura> Big Bang Attack!
[01:16] <RubyRose17> ...
[01:16] <Devin11000> posted backk
[01:16] <Devin11000> Rubtt
[01:16] <Devin11000> Rubyy
[01:16] <HadesHero> dude this brat im baby siting is having a pyhsco momment with his gold fish
[01:16] <MajinAbura> What's he doing?
[01:16] <HadesHero> (the snack)
[01:16] <RubyRose17> ^^
[01:16] <HadesHero> he is look at the like fish snacks and talking about how he would snap there little necks
[01:17] <RubyRose17> and at least it's not a real goldfish
[01:17] <RubyRose17> Dev?
[01:17] <Devin11000> oh crap..
[01:17] <HadesHero> true...but it gets creppy
[01:17] <Devin11000> hi mom
[01:17] <MajinAbura> ...Indeed Hades
[01:17] <Ducks-r-homicidal> Its already creepy HH
[01:17] <Devin11000> that sounds creepy
[01:17] <RubyRose17> you pinged me a few mins ago?
[01:17] <HadesHero> that people trust me to baby sit there kids?
[01:17] <HadesHero> xD
[01:17] <MajinAbura> Hi Janey
[01:17] <RubyRose17> XD
[01:17] <J4N3Y> hey Majin
[01:17] <Ducks-r-homicidal> Hey J
[01:18] <RubyRose17> don't eat them
[01:18] <Narutofreak0> *their
[01:18] <J4N3Y> Hey Ducks
[01:18] <Narutofreak0> js
[01:19] <MajinAbura> Posted Janey
[01:19] <J4N3Y> ?
[01:19] <J4N3Y> oh okay XP
[01:20] <Comiclove> oh
[01:20] <Comiclove> hi J4
[01:20] <Comiclove> o.
[01:20] <Comiclove> o/ *
[01:20] <Comiclove> epic fail
[01:20] <LongClawTiger> allo to anyone I missed in the past few mins
[01:21] <Narutofreak0> allo
[01:21] <J4N3Y> hey comic
[01:21] <J4N3Y> (waves)
[01:21] <J4N3Y> (wave) 
[01:22] <Ducks-r-homicidal> I wonder if we have... (tumbleweed)
[01:22] <Ducks-r-homicidal> aw it doesn't work
[01:22] <Ducks-r-homicidal> :(
[01:22] <Comiclove> XD
[01:22] <BachLynn23> [[MediaWiki:Emoticons]]
[01:22] <MajinAbura> There there ducks
[01:22] <BachLynn23> ^^list of our smileys
[01:22] <Ducks-r-homicidal> XP
[01:23] <Ducks-r-homicidal> (argh) 
[01:23] <Ducks-r-homicidal> Imma pirate
[01:23] <Devin11000> (nyan3)
[01:23] <Devin11000> (nyan2) 
[01:23] <Narutofreak0> posted rub
[01:23] <Ducks-r-homicidal> Hey, comic (squeal) 
[01:23] <Narutofreak0> *makes it his duty to add tumbleweed to the list*
[01:24] <Narutofreak0> bachhhhhh
[01:24] <Narutofreak0> can you add tumbleweed?
[01:24] <Narutofreak0> pwease?
[01:24] <Ducks-r-homicidal> Thank chu naru
[01:24] <Comiclove> *hugs ducks from behind*
[01:24] <Ducks-r-homicidal> I changed mah avie XP
[01:24] <Comiclove> you did?
[01:24] <MajinAbura> Looks the same as usual
[01:24] <J4N3Y> posted majin & ducks (<-- from the convo we had yesterday)
[01:24] <Comiclove> oh
[01:24] <Comiclove> team finnick
[01:24] <Comiclove> :D
[01:24] <Narutofreak0> nice avy ducks
[01:24] <MajinAbura> k
[01:24] <Comiclove> YEAHHH
[01:25] <Ducks-r-homicidal> (squirrel) 
[01:25] <Devin11000> SQUIRREL
[01:25] <RubyRose17> posted nar
[01:25] <Ducks-r-homicidal> Duh, I looovvvee finnick
[01:25] <RubyRose17> and oooh squirrel!
[01:25] <Narutofreak0> *wonders if he should change his avy back to iceman or keep naruto*
[01:25] <Ducks-r-homicidal> he's going on my dibs list
[01:25] <Narutofreak0> *or do a fusion of both*
[01:25] <RubyRose17> both
[01:25] <Ducks-r-homicidal> (lamb) that sounds cool
[01:26] <Devin11000> a panda is just a polar and black bear who did the fusion dance
[01:26] <BachLynn23> devin posted
[01:26] <Devin11000> I see I see
[01:26] <MajinAbura> Posted Janey
[01:26] <J4N3Y> (bounce) (bounce) okay
[01:27] <Devin11000> It gives me notifications..
[01:27] <Narutofreak0> but we like to be double sure
[01:27] <Narutofreak0> like a SIR
[01:27] <StarlinSkyrim> Hey Ducks, I'm a little confused what Roman wants from Marie
[01:27] <Ducks-r-homicidal> Comic I (worship) you
[01:28] <Ducks-r-homicidal> Ok, um... he basically wants to know if she's his mom
[01:28] <StarlinSkyrim> test
[01:28] <LongClawTiger> pass?
[01:28] <Ducks-r-homicidal> (panda) 
[01:28] <StarlinSkyrim> k
[01:29] <Ducks-r-homicidal> bachie.... can chu please add tumbleweed? I'll be your best friend!
[01:29] <Ducks-r-homicidal> Haha... no one really wants that XP
[01:29] <StarlinSkyrim> posted Ducks
[01:30] <Ducks-r-homicidal> k
[01:30] <StarlinSkyrim> (squirrel) 
[01:30] <StarlinSkyrim> hey it's cute
[01:30] <J4N3Y> posted Majin
[01:30] <BachLynn23> I'll ad it
[01:30] <BachLynn23> but I need to find one
[01:30] <BachLynn23> *add
[01:31] <Ducks-r-homicidal> Yay! Thanks bach
[01:31] <MajinAbura> k
[01:31] <StarlinSkyrim> Ducks, why are you worshipping Comic?
[01:31] <StarlinSkyrim> Way up there?
[01:31] <Ducks-r-homicidal> I dunno I got bored
[01:32] <StarlinSkyrim> k
[01:32] <StarlinSkyrim> :P
[01:32] <Narutofreak0> posted rub
[01:32] <Ducks-r-homicidal> oh yeah and posted
[01:33] <Narutofreak0> *plays with ben*
[01:33] <Devin11000> posted Bach
[01:33] <Devin11000> gtg
[01:34] <BachLynn23> can't find tumbleweed
[01:34] <StarlinSkyrim> posted Ducks
[01:34] <Ducks-r-homicidal> Nooooo
[01:34] <Ducks-r-homicidal> ok
[01:34] <Ducks-r-homicidal> you tried
[01:34] <MajinAbura> Posted Janey
[01:34] <J4N3Y> kk
[01:34] <Ducks-r-homicidal> but this would be a great time for a (tumbleweed)
[01:34] <BachLynn23> none of them move
[01:35] <Narutofreak0> what about the one on skype
[01:35] <BachLynn23> they are all just a tumbleweed sitting there
[01:35] <LongClawTiger> chu have a roaring tiger icon?
[01:35] <BachLynn23> so undramatic like
[01:35] <Comiclove> ..
[01:35] <Ducks-r-homicidal> What about this one?
[01:35] <Ducks-r-homicidal>
[01:35] <StarlinSkyrim> gives a (panda) and a (cookie) to Ducks
[01:35] <StarlinSkyrim> and a (squirrel) 
[01:35] <Narutofreak0>
[01:35] <Ducks-r-homicidal> Yay I feel special
[01:35] <Narutofreak0> watch and see how this fandom ID card proves i am awesome
[01:35] <Ducks-r-homicidal> XP
[01:36] <RubyRose17> posted nar
[01:37] <StarlinSkyrim> Hi Trav
[01:37] <LongClawTiger> heya trav
[01:37] <RubyRose17> hey trav
[01:37] <StarlinSkyrim> LCT, I didn't see you come in. Hi.
[01:37] <J4N3Y> posted Majin
[01:37] <MajinAbura> K
[01:37] <LongClawTiger> allo star :) Been here a while, just quiet
[01:38] <Ducks-r-homicidal> posted star
[01:38] <StarlinSkyrim> k
[01:38] <Ducks-r-homicidal> (walrus) 
[01:38] <Comiclove> :D
[01:39] <Narutofreak0> posted rub
[01:41] <RubyRose17> posted nar
[01:41] <MajinAbura> Posted Janey
[01:42] <StarlinSkyrim> posted Ducks
[01:42] <Ducks-r-homicidal> k
[01:42] <StarlinSkyrim> (walrus) 
[01:42] <StarlinSkyrim> I have a regular menagerie now
[01:42] <RubyRose17> (tardis) 
[01:42] <StarlinSkyrim> what is that?
[01:43] <J4N3Y> kk
[01:43] <StarlinSkyrim> a blue phone booth?
[01:43] <RubyRose17> lol a tardis
[01:43] <RubyRose17> essentially, yes 
[01:43] <Ducks-r-homicidal> posted star
[01:43] <StarlinSkyrim> k
[01:43] <Ducks-r-homicidal> (wtf) 
[01:43] <Ducks-r-homicidal> (woohoo) 
[01:46] <StarlinSkyrim> posted Ducks
[01:46] <MajinAbura> Hey Gyps
[01:46] <StarlinSkyrim> (woohoo) 
[01:46] <RubyRose17> hey gyps
[01:46] <GypsyThief> Hey
[01:46] <StarlinSkyrim> Hi Gyps
[01:46] <LongClawTiger> gyps! (squeeze) 
[01:46] <Theharlequin> het gyps
[01:46] <Iceclaw100> hi gypsy
[01:46] <Theharlequin> hey*
[01:46] <StarlinSkyrim> it is emoticon doay 
[01:46] <StarlinSkyrim> *day
[01:46] <Comiclove> hey major
[01:46] <Comiclove> welcome to the wiki
[01:46] <GypsyThief> LCT!
[01:46] <Comiclove> I'm Comic
[01:47] <Comiclove> Any questions
[01:47] <Major-Danger> hi
[01:47] <StarlinSkyrim> I'm Star
[01:47] <Comiclove> ask or die of idiocy
[01:47] <Comiclove> :P
[01:47] <GypsyThief> Ooooh new user! Welcome to the wiki 
[01:47] <Major-Danger> can someone help me im confused
[01:47] <StarlinSkyrim> Hiya
[01:47] <GypsyThief> I'm Gypsy
[01:47] <MajinAbura> What's wrong?
[01:47] <RubyRose17> with what?
[01:47] <Comiclove> Read the [[Guide]]
[01:47] <StarlinSkyrim> ^
[01:47] <Comiclove> Was that @Me, Majin?
[01:47] <MajinAbura> No the new guy
[01:47] <Comiclove> ah, k
[01:47] <Ducks-r-homicidal> Oh welcome new user
[01:47] <Ducks-r-homicidal> I'm F*cks
[01:47] <StarlinSkyrim> LOL
[01:47] <Major-Danger> i read the role playing guide and i dont get how to make a charcter
[01:47] <LongClawTiger> Or if it is not in the guide, Major, let us know what specifically you need help with. :)
[01:48] <RubyRose17> you have to make a claim
[01:48] <StarlinSkyrim> Claiming Pge
[01:48] <StarlinSkyrim> *page
[01:48] <RubyRose17> [[Forum:Claiming|here]]
[01:48] <StarlinSkyrim> I cannot type today :P
[01:48] <StarlinSkyrim> Hi Slay
[01:48] <Slayingthehalcyon> hya
[01:48] <Ducks-r-homicidal> Hey Sonny
[01:48] <StarlinSkyrim> So chu are my aunt, Ducks?
[01:48] <RubyRose17> read the instructions and [[Forum:Bailes|see this example one]] if you're still confused
[01:48] <Narutofreak0> Gilette Mach Fusion
[01:48] <Ducks-r-homicidal> I geuss
[01:49] <RubyRose17> nice avie nar
[01:49] <LongClawTiger> Ooh, I like the fusion
[01:49] <RubyRose17> oh and hey slay!
[01:49] <StarlinSkyrim> (y) 
[01:49] <Slayingthehalcyon> *barks at ruby(hya)*
[01:49] <Orbstar> ello
[01:49] <MajinAbura> Why is that guy barking?
[01:49] <Ducks-r-homicidal> Hey Orby
[01:50] <MajinAbura> hi Orb
[01:50] <Ducks-r-homicidal> Hey Ruby
[01:50] <Orbstar> Hye ducky
[01:50] <Orbstar> *hey
[01:50] <RubyRose17> *throws a stick* fetch @slay!
[01:50] <StarlinSkyrim> The cupids are flying today in RP world
[01:50] <J4N3Y> finally posted Majin XP
[01:50] <RubyRose17> hey orb
[01:50] <RubyRose17> hey ducks
[01:50] <LongClawTiger> *barks* (because some of us are dogs/wolves/werewolves)
[01:50] <Ducks-r-homicidal> New avie again XP
[01:50] <MajinAbura> K Janey
[01:50] <RubyRose17> *hugs both*
[01:50] <Slayingthehalcyon> *accidently bites my tail*
[01:50] <StarlinSkyrim> Aww...poor puppy
[01:50] <Orbstar> hey sean
[01:50] <RubyRose17> hey sean
[01:50] <Sean187jr> Hey
[01:50] <StarlinSkyrim> *gives a (cookie) *
[01:51] <Ducks-r-homicidal> *pets slay* mah puppy
[01:51] <Slayingthehalcyon> *Barks*
[01:51] <Narutofreak0> posted rub
[01:51] <StarlinSkyrim> LOL
[01:51] <StarlinSkyrim> J4
[01:52] <StarlinSkyrim> I read the all A's Comment
[01:52] <RubyRose17> noooo he's my puppy
[01:52] <MajinAbura> Why is he a dog?
[01:52] <StarlinSkyrim> *Steals Slay*
[01:52] <StarlinSkyrim> mine
[01:52] <RubyRose17> awwwwww *tear*
[01:52] <StarlinSkyrim> I have unlimited (cookie) s for him
[01:52] <Ducks-r-homicidal> Mah puppy
[01:52] <StarlinSkyrim> *shoots ducks*
[01:52] <Slayingthehalcyon> *bites starlin runs to ruby*
[01:52] <StarlinSkyrim> Sorry auntie
[01:52] <StarlinSkyrim> but it had to be done
[01:52] <StarlinSkyrim> :p
[01:53] <RubyRose17> yay!
[01:53] <MajinAbura> *Catches Star's bullet*
[01:53] <StarlinSkyrim> OUCH!
[01:53] <Slayingthehalcyon> *sits on ruby's hand*
[01:53] <StarlinSkyrim> *dies from a horrible disease in the dog's saliva*
[01:53] <Slayingthehalcyon> :O
[01:53] <Slayingthehalcyon> nah
[01:53] <RubyRose17> *pets slay with her other hand*
[01:53] <Ducks-r-homicidal> *Steals puppy* mah puppy
[01:53] <Theharlequin> posted gyps
[01:53] <Narutofreak0> ♫get up stand up, stand up for your rights♫
[01:54] <Slayingthehalcyon> *sits on ducks head*
[01:54] <J4N3Y> @Star XD IKR
[01:54] <Ducks-r-homicidal> *pets puppy* mine
[01:54] <StarlinSkyrim> *revives*
[01:54] <MajinAbura> *Unleashes Super Explosive Wave*
[01:54] <Narutofreak0> *has a badge so awesome normal people are blinded by it's sight*
[01:54] <StarlinSkyrim> *does a Comic AKA dodges*
[01:55] <MajinAbura> I have no idea what's going on!
[01:55] <Ducks-r-homicidal> *eats maj*
[01:55] <MajinAbura> *Tears out of Ducks stomach*
[01:55] <RubyRose17> ducks.....chu stole my puppy
[01:55] <RubyRose17> :(
[01:55] <RubyRose17> also posted nar
[01:55] <StarlinSkyrim> Ducks, post?
[01:55] <Slayingthehalcyon> *sits in the middle of the room while starlin, ruby, and ducks are pitted against each-other ready to kill*
[01:55] <Ducks-r-homicidal> I did i thought
[01:56] <StarlinSkyrim> Hold on, didn't see it
[01:56] <Comiclove> ..
[01:56] <Comiclove> Wait, what?
[01:56] <Comiclove> o.o
[01:56] <MajinAbura> Mortal Kombat!
[01:56] <Comiclove> WTH is happening?
[01:56] <RubyRose17> oh i don't want to kill her...
[01:56] <Ducks-r-homicidal> Hey Comi
[01:57] <Ducks-r-homicidal> *snuggles with comic*
[01:57] <Slayingthehalcyon> *sits on ruby*
[01:57] <StarlinSkyrim> no post Ducks
[01:57] <RubyRose17> *is sat on*
[01:57] <Ducks-r-homicidal> I'll post now
[01:57] <Slayingthehalcyon> *barks*
[01:57] <Major-Danger> excuse meee......i have another question
[01:57] <RubyRose17> *gives slay a treat*
[01:57] <RubyRose17> yes?
[01:57] <StarlinSkyrim> k
[01:57] <MajinAbura> *Fires Kamehameha at someone*
[01:58] <Slayingthehalcyon> *barks at major-danger(yes?)*
[01:58] <Ducks-r-homicidal> posted Star
[01:58] <StarlinSkyrim> kk
[01:58] <Ducks-r-homicidal> And yes Major?
[01:58] <Major-Danger> okay so im on the page where it has the guide but i dont know how to fill out the form(sorry)
[01:58] <Slayingthehalcyon> *bites starlin*
[01:58] <Slayingthehalcyon> *runs and hides behind ducks*
[01:59] <Ducks-r-homicidal> *hugs puppy* mine!
[01:59] <RubyRose17> um, well underneath the cabin section
[01:59] <Ducks-r-homicidal> You touch, you die
[01:59] <RubyRose17> it has a space where you write your character name
[01:59] <Slayingthehalcyon> *wags his tail smacking ducks in the face*
[01:59] <Comiclove> *snuggles with ducks
[01:59] <Comiclove> **
[01:59] <RubyRose17> and then on the new page it creates
[01:59] <MajinAbura> *Fires missile at Slay*
[01:59] <Comiclove> I prefer jas
[01:59] <Comiclove> :P
[01:59] <RubyRose17> you write your history, bio, etc
[01:59] <Comiclove> And Majin
[01:59] <Slayingthehalcyon> :O
[01:59] <Ducks-r-homicidal> *unsnuggles with comic*
[01:59] <Major-Danger> okay thankkss
[01:59] <Slayingthehalcyon> comic Im sitting on ducks O.O
[01:59] <Slayingthehalcyon> 
[01:59] <MajinAbura> Yeeeeeeeeesssssss?
[01:59] <Comiclove> mind stopping the warfare?
[01:59] <Ducks-r-homicidal> no snuggle for you
[01:59] <MajinAbura> Okay
[01:59] <Comiclove> Thank you
[01:59] <RubyRose17> np
[01:59] <MajinAbura> Will do guv'nor!
[01:59] <Comiclove> *hands majin some of his fav food for stopping*
[02:00] <Comiclove> Wait, this is Britain now? O_O
[02:00] <MajinAbura> Pie!
[02:00] <Comiclove> I call dibs on being Welsh
[02:00] <Comiclove> :P
[02:00] <MajinAbura> No I just like saying that
[02:00] <Slayingthehalcyon> wtf you friecking snuggled with ducks while I was sitting on her lap?
[02:00] <Slayingthehalcyon> O.O
[02:00] <StarlinSkyrim> posted
[02:00] <StarlinSkyrim> Ducks
[02:00] <Ducks-r-homicidal> *feels like a pimp*
[02:00] <Ducks-r-homicidal> k star
[02:01] <StarlinSkyrim> gtg
[02:01] <MajinAbura> *Hums rock you like a hurricane*
[02:01] <MajinAbura> Bye Star
[02:02] <LongClawTiger> bye star
[02:02] <Slayingthehalcyon> *bites starlin on the foot on her way out* :D
[02:02] <MajinAbura> Slay
[02:02] <MajinAbura> Down
[02:02] <Slayingthehalcyon> *growls at majin*
[02:02] <MajinAbura> *Pulls out spray bottle*
[02:02] <Ducks-r-homicidal> posted star
[02:02] <Ducks-r-homicidal> wiat
[02:02] <Narutofreak0> *is in a bob marley mood*
[02:02] <Ducks-r-homicidal> *wait
[02:03] <Ducks-r-homicidal> I'm so freaking screwed
[02:03] <Slayingthehalcyon> O.O
[02:03] <MajinAbura> What's wrong?
[02:03] <BachLynn23> *tackle hugs ducks*
[02:03] <Ducks-r-homicidal> I'm supposed to make a speech at my friend's bar mitzvah
[02:03] <Ducks-r-homicidal> and I haven't started
[02:03] <MajinAbura> Ah
[02:03] <Ducks-r-homicidal> *is tackle hugged*
[02:04] <Ducks-r-homicidal> Hey Bach
[02:04] <LongClawTiger> when do you give the speech?
[02:04] <BachLynn23> hi
[02:04] <Slayingthehalcyon> oh, wow sorry I had gutter mind. the gu y in this movie my mom is watching just said, "on the wedding day the man searches his wife for his initials on her body" O.O
[02:04] <Ducks-r-homicidal> next weekend
[02:04] <MajinAbura> Well then you've got time
[02:04] <BachLynn23> why are his initials on her body?
[02:04] <BachLynn23> O.o
[02:04] <Slayingthehalcyon> they weren't
[02:04] <Slayingthehalcyon> and it wasn't even his wife
[02:04] <MajinAbura> ....Okay?
[02:04] <Ducks-r-homicidal> O_O
[02:05] <Slayingthehalcyon> the guy pulled a prank on the girl so that it said in the state records that she was his wife
[02:05] <Ducks-r-homicidal> Did he like brand her or something?
[02:05] <Slayingthehalcyon> when she was a week away from getting married to this other guy
[02:05] <Comiclove> what?
[02:05] <Comiclove> XD
[02:05] <Iceclaw100> cop out is funny
[02:05] <Slayingthehalcyon> and now she has to lie a lot to make evering thing look fine.
[02:05] <BachLynn23> OH I know that movie
[02:05] <BachLynn23> mmmmm it has jeffrey dean morgan in it
[02:05] <BachLynn23> (happy) 
[02:05] <Slayingthehalcyon> indian bar mitszvahs and a man who was techinacly my husband :D
[02:06] <Ducks-r-homicidal> XDDDD
[02:06] <LongClawTiger> be back shortly
[02:06] <Narutofreak0> (-_-(-_-(-_-(-__-)-_-)-_-)-_-)
[02:06] <Slayingthehalcyon> cool
[02:06] <Narutofreak0> the chinese mafia is watching you
[02:06] <MajinAbura> ....Okay?
[02:07] <Ducks-r-homicidal> *sings* I gotta love that keeps me waiting I'm lonely boy
[02:07] <Slayingthehalcyon> *is showing nar a new angry face* t(-_-t) :D
[02:07] <Ducks-r-homicidal> You know whose really hot? Adam Levine
[02:08] <Narutofreak0> (o_o(o_o(o_o(o__o)o_o)o_o)o_o)
[02:08] <Narutofreak0> so are the russians
[02:08] <Ducks-r-homicidal> He went to my camp
[02:08] <MajinAbura> Who is Adam Levine?
[02:08] <BachLynn23> besides AWESOME and HOT
[02:08] <Ducks-r-homicidal> Lead Singer of Maroon 5
[02:08] <BachLynn23> ?
[02:08] <BachLynn23> >.<
[02:08] <Slayingthehalcyon> (~_~(~_~(~_~(~__~)~_~)~_~)~_~)
[02:08] <Ducks-r-homicidal>
[02:09] <Ducks-r-homicidal> see he's smexy
[02:09] <Narutofreak0> who is he again?
[02:09] <MajinAbura> Oh that band that made Moves Like Jagger?
[02:09] <Narutofreak0> oh that dude
[02:09] <Ducks-r-homicidal> yep
[02:09] <Narutofreak0> he also features in stereo hearts
[02:09] <BachLynn23> I'd like to have him and olivia wilde
[02:09] <MajinAbura> I love that song
[02:09] <Narutofreak0> -_-
[02:09] <BachLynn23> that would make me happy
[02:09] <Narutofreak0> i swear thats like the onlyM5 song they know
[02:09] <Ducks-r-homicidal> No
[02:09] <Ducks-r-homicidal> I know a bunch
[02:10] <Narutofreak0> i wasn't talking about you
[02:10] <Ducks-r-homicidal> oh....
[02:10] <Ducks-r-homicidal> awkward
[02:10] <Narutofreak0> i was talking about the IDIOTS
[02:10] <Narutofreak0> at my SCHOOl
[02:10] <Ducks-r-homicidal> Ohhh
[02:10] <Slayingthehalcyon> *bites ducks on the finger* 
[02:10] <Ducks-r-homicidal> Bad puppy
[02:10] <Slayingthehalcyon> *wants a cookie*
[02:10] <Narutofreak0> *plays with ben*
[02:11] <Ducks-r-homicidal> (cookie) here
[02:11] <Slayingthehalcyon> *bites cookie and ducks hand on accident*
[02:11] <Ducks-r-homicidal> Bad!
[02:11] <MajinAbura> Stop biting people slay
[02:11] <Ducks-r-homicidal> Wanna know something else cool?
[02:11] <MajinAbura> What?
[02:11] <Slayingthehalcyon> *bites majin*
[02:12] <Ducks-r-homicidal> My friend's friend is dating christina aguilera
[02:12] <MajinAbura> *Whacks slay on the head with a 2x4
[02:12] <MajinAbura> Really ducks?
[02:12] <Ducks-r-homicidal> Yep
[02:12] <MajinAbura> That's cool
[02:12] <Slayingthehalcyon> *jumps on ducks head*
[02:12] <Ducks-r-homicidal> well, not really friend's friend its friend's friend brother
[02:13] <Ducks-r-homicidal> but there technically friends so...
[02:13] <Slayingthehalcyon> *licks ducks on the face*
[02:14] <Ducks-r-homicidal> *is licked* good puppy
[02:14] <Slayingthehalcyon> *sits on her hand*
[02:14] <Ducks-r-homicidal> *hand is sat on*
[02:15] <Slayingthehalcyon> *crawlsupducksshirtsleave*
[02:16] <Slayingthehalcyon> hya ruby
[02:16] <RubyRose17> heya slay
[02:16] <Ducks-r-homicidal> Hi ruby
[02:16] <RubyRose17> hiya ducks!
[02:16] <RubyRose17> hey orb!
[02:16] <Orbstar> hey
[02:16] <RubyRose17> hi sean
[02:16] <Slayingthehalcyon> *crawls up ruby's shirt sleave*
[02:16] <Orbstar> o.o
[02:16] <Sean187jr> F*ck
[02:16] <RubyRose17> O.o
[02:16] <Slayingthehalcyon> *is a puppy*
[02:16] <Narutofreak0> anyone touch ben and you're dead
[02:17] <Narutofreak0> she's my kitteh
[02:17] <RubyRose17> well hi there, slay :D
[02:17] <RubyRose17> *gives slay a (cookie) *
[02:17] <MajinAbura> *touches ben*
[02:17] <Slayingthehalcyon> *Bites majin*
[02:17] <Iceclaw100> *hugs gypsy*
[02:17] <MajinAbura> *Bites him back*
[02:17] <Slayingthehalcyon> *yelps*
[02:17] <Sean187jr> How old are you guys anyway
[02:17] <Narutofreak0> posted rub
[02:18] <RubyRose17> k
[02:18] <Slayingthehalcyon> *bites someone*
[02:18] <RubyRose17> *is not that someone*
[02:18] <Orbstar> *is bitten*
[02:18] <Slayingthehalcyon> not you orb
[02:18] <Ducks-r-homicidal> *bites slay*
[02:18] <Orbstar> oh ok
[02:18] <Sean187jr> What the f*uck
[02:18] <Orbstar> i was just about to b*tchslap you, but nvm
[02:19] <Orbstar> @slay
[02:19] <Orbstar> @seancalm down
[02:19] <Slayingthehalcyon> lol
[02:19] <Ducks-r-homicidal> Chill out Sean
[02:19] <Slayingthehalcyon> *bites ducks on the beak*
[02:19] <Ducks-r-homicidal> *bites back*
[02:19] <Ducks-r-homicidal> Baf
[02:19] <Ducks-r-homicidal> *bad
[02:19] <Sean187jr> Mellowing
[02:20] <Ducks-r-homicidal> *Sings* She wiilllll be lovvveeeddd
[02:20] <Narutofreak0> my fandom ID card is awesome
[02:20] <Slayingthehalcyon> *knows that she won't be loved D:*
[02:20] <Orbstar> *has work to do on like... 5 different wiki's and doesn't know how to handle all of the work*
[02:20] <Narutofreak0> im only unhappy about HP and twilight
[02:20] <Orbstar> hey LCT
[02:20] <LongClawTiger> ╠╣≡╚╚Ỏ
[02:20] <Narutofreak0> simple orb
[02:20] <Narutofreak0> do what bach does
[02:20] <Narutofreak0> make a shedule
[02:20] <Narutofreak0> hey fire
[02:20] <Orbstar> oh thats a good idea
[02:20] <Sean187jr> Nobody ask me my real name or you will meet god sooner than expected
[02:20] <Orbstar> DAUGHTER!
[02:21] <Orbstar> *hugs*
[02:21] <Narutofreak0> sean what's your real name?
[02:21] <Slayingthehalcyon> sean whats your real name?
[02:21] <MajinAbura> Hello fire
[02:21] <Orbstar> ^ @nar
[02:21] <Ducks-r-homicidal> *doesn't think Sean is scary or remotley frightening*
[02:21] <Slayingthehalcyon> ^ @ ducks
[02:21] <Iceclaw100> hii broken
[02:21] <MajinAbura> sean what's your real name?
[02:21] <Slayingthehalcyon> ^
[02:21] <RubyRose17> posted nar
[02:21] <RubyRose17> hey fire
[02:21] <Narutofreak0> *is scary and frightening*
[02:21] <RubyRose17> long time no see
[02:21] <Sean187jr> My name is justin
[02:21] <MajinAbura> Not really nar
[02:22] <Ducks-r-homicidal> Justin Beiber?
[02:22] <Slayingthehalcyon> ^ LOL
[02:22] <Ducks-r-homicidal> Its not dat scary Sean
[02:22] <Sean187jr> F*ck you
[02:22] <Ducks-r-homicidal> Whoaaa, chill
[02:22] <Slayingthehalcyon> heay sean, take a fricking breeze
[02:22] <Sean187jr> Never call me beiber
[02:22] <Orbstar> hey
[02:22] <Orbstar> sean
[02:22] <Orbstar> chill
[02:22] <Slayingthehalcyon> beiber stop cussing.
[02:23] <Orbstar> @slay if sean is asking you to stop, then stop
[02:23] <Travelg> lct replied
[02:23] <Sean187jr> You lucky I don't know where you live slay
[02:23] <Ducks-r-homicidal> No need to make threats sean
[02:23] <MajinAbura> Calm down sean
[02:23] <Orbstar> hey
[02:23] <Slayingthehalcyon> thats right you are
[02:23] <Orbstar> sean
[02:23] <Orbstar> enough
[02:23] <LongClawTiger> I see it. Just replied to your reply :)
[02:23] <Orbstar> both of you
[02:23] <Orbstar> @sean and slay
[02:24] <Slayingthehalcyon> :O was just getting started.
[02:24] <Orbstar> e.e
[02:24] <Ducks-r-homicidal> Slay, cool it
[02:24] <Slayingthehalcyon> :P
[02:25] <Orbstar> crap
[02:25] <Orbstar> i gotta go
[02:25] <Orbstar> bbl
[02:25] <Ducks-r-homicidal> Bye orby
[02:25] <Narutofreak0> laterz
[02:25] <Orbstar> bye
[02:25] <Narutofreak0> im gonna go get food
[02:25] <LongClawTiger> bye orb
[02:25] <Orbstar> and i think my dad is drunk
[02:25] <Orbstar> so yea
[02:25] <Narutofreak0> no bickering while im gone
[02:25] <Slayingthehalcyon> bye nar
[02:25] <Orbstar> bye
[02:25] <MajinAbura> Bye nar
[02:25] <RubyRose17> bye nar
[02:26] <Ducks-r-homicidal> Anyone wanna RP?
[02:26] <Sean187jr> I
[02:26] <Slayingthehalcyon> *Bites ducks*
[02:27] <Ducks-r-homicidal> *Licks slay* Bad
[02:27] <Slayingthehalcyon> *barks at sean*
[02:27] <Sean187jr> Whoa
[02:27] <Comiclove> ?
[02:27] <Slayingthehalcyon> *is a puppy* :D
[02:27] <Slayingthehalcyon> 
[02:27] <Sean187jr> *kicks slay*
[02:27] <Ducks-r-homicidal> COMIC
[02:27] <Slayingthehalcyon> *growls*
[02:27] <Comiclove> e_E
[02:27] <Comiclove> Everyone
[02:27] <Comiclove> stop 
[02:27] <Comiclove> now
[02:27] <Slayingthehalcyon> kk
[02:27] <Broken fire> Hiya comic!^^
[02:27] <Comiclove> thank you slay
[02:28] <Comiclove> *hands slay some food(
[02:28] <Comiclove> **
[02:28] <Ducks-r-homicidal> *hugs comic* whats up (walrus) 
[02:28] <Slayingthehalcyon> *eats*
[02:28] <Slayingthehalcyon> *wait!*
[02:28] <Slayingthehalcyon> *doesn't eat the food*
[02:28] <Slayingthehalcyon> *inspects it for stuff*
[02:28] <Ducks-r-homicidal> O_O lets make slay obese (cookie) (cookie) (cookie) 
[02:28] <Slayingthehalcyon> :O
[02:28] <Slayingthehalcyon> *can eat as much as he wants and not gain a pound*
[02:29] <Ducks-r-homicidal> *gives him fat pills*
[02:29] <Broken fire> Same here slay XD
[02:29] <Sean187jr> Its comic run for your lives
[02:29] <Slayingthehalcyon> *sits by ducks*
[02:30] <Travelg> replied LCT
[02:30] <LongClawTiger> kk
[02:30] <Travelg> *sees Ruby* Ruby *Hugs Ruby*
[02:30] <Sean187jr> *meditates*
[02:30] <RubyRose17> Trav!
[02:30] <RubyRose17> *hugs trav*
[02:30] <RubyRose17> :D
[02:31] <Travelg> i didn't see you come in
[02:31] <Sean187jr> *rolls eyes* give me a break
[02:31] <Ducks-r-homicidal> Sean, whats your problem?
[02:32] <Comiclove> He's too sane 
[02:32] <Comiclove> That's it
[02:32] <Slayingthehalcyon> *agrees with comic*
[02:32] <Sean187jr> I hate being sane
[02:32] <Comiclove> he needs to let go of this serious/mature/lame act
[02:32] <Comiclove> and go with the glow
[02:32] <Comiclove> XP
[02:32] <RubyRose17> oh it's probably because of my invisibility cloak, trav :D
[02:32] <Comiclove> yes, go with the glow
[02:32] <MajinAbura> Indeed
[02:32] <Comiclove> not flow
[02:32] <Comiclove> glow
[02:32] <Comiclove> :P
[02:32] <LongClawTiger> posted trav
[02:33] <Sean187jr> No one tell travel comic or fire about my nam
[02:33] <Ducks-r-homicidal> You mean Justin?
[02:33] <Ducks-r-homicidal> oh waut
[02:33] <Ducks-r-homicidal> *wait i wasn't supposed to say that
[02:33] <Ducks-r-homicidal> ...
[02:33] <RubyRose17> jenna!
[02:33] <RubyRose17> *hugs*
[02:33] <Slayingthehalcyon> hya jenna
[02:33] <MajinAbura> Hi Jenna
[02:33] <Ducks-r-homicidal> Hey mommy
[02:33] <Jenna Fraen> ruby! *hugs back*
[02:33] <LongClawTiger> ╠╣≡╚╚Ỏ Jenna :)
[02:33] <Jenna Fraen> hey slay, maj, daughter
[02:34] <Jenna Fraen> and o.o
[02:34] <Narutofreak0> back
[02:34] <Jenna Fraen> oooooooooooohkiez then
[02:34] <Iceclaw100> hi jenna
[02:34] <Slayingthehalcyon> *barks at jenna*
[02:34] <Jenna Fraen> *meows back*
[02:34] <Slayingthehalcyon> :O
[02:34] <RubyRose17> hey superior
[02:34] <Narutofreak0> *sighs*
[02:34] <Ducks-r-homicidal> Jenna chu like my new avie?
[02:34] <Narutofreak0> who was bickering?
[02:34] <RubyRose17> welcome to the wiki
[02:35] <SuperiorCone479> thanks
[02:35] <Ducks-r-homicidal> Welcome Sup
[02:35] <Comiclove> hey jenna
[02:35] <Comiclove> and wb brok
[02:35] <Comiclove> *hugs brok*
[02:35] <Comiclove> :P
[02:35] <Travelg> Hi Jenna *hugs jenna*
[02:35] <SuperiorCone479> I've actually been coming here randomly
[02:35] <Travelg> you see that must have been it ruby
[02:35] <Broken fire> Welcome to the wiki superior
[02:35] <RubyRose17> oh, well i've never seen you before, but in that case, welcome back
[02:36] <Jenna Fraen> ohai travy *hugs back*
[02:36] <RubyRose17> and yup @trav
[02:36] <SuperiorCone479> Call me Cone please
[02:36] <Jenna Fraen> *late fail*
[02:36] <Theharlequin> hey broken
[02:36] <Ducks-r-homicidal> Welcome Cone
[02:36] <Narutofreak0> he came here from either pjow or hpw
[02:36] <RubyRose17> *takes the cloak off*
[02:36] <Narutofreak0> i forget which
[02:36] <Broken fire> Tnx!that's easier XD
[02:37] <Theharlequin> Gyps?
[02:37] <Slayingthehalcyon> *wonders why ruby is hiding?*
[02:37] <Narutofreak0> in doctor who
[02:37] <Narutofreak0> i would be
[02:37] <Narutofreak0> The Doctor
[02:37] <RubyRose17> which one?
[02:37] <SuperiorCone479> I'll be heading back to my wiki now
[02:37] <Kingbirdy> I would be K-9
[02:37] <Kingbirdy> because K-9 is a badass
[02:37] <RubyRose17> and i'm not hiding anymore, i took le cloak off @slay
[02:37] <Travelg> Ruby is hiding from the goverment she stole the stargate 
[02:37] <Broken fire> What's you wiki cone?
[02:38] <Narutofreak0> *steals the cloak*
[02:38] <Narutofreak0> need a hiding place
[02:38] <Narutofreak0> taxes are catching up on me*
[02:38] <SuperiorCone479> What's my wiki, you ask?
[02:38] <Slayingthehalcyon> *wants a cool cloak*
[02:38] <Broken fire> Yeap
[02:38] <Travelg> *hand slay a cool cloak*
[02:38] <RubyRose17> *gives slay a copy of the cloak*
[02:38] <Slayingthehalcyon> :O
[02:38] <RubyRose17> XD
[02:38] <SuperiorCone479> Halo Nation
[02:38] <RubyRose17> now you have 2 slay
[02:38] <Slayingthehalcyon> *has two cloaks*
[02:38] <SuperiorCone479> or the halo wiki
[02:39] <Slayingthehalcyon> *wears them both*
[02:39] <Ducks-r-homicidal> *wants to eat the cloak*
[02:39] <RubyRose17> hey raven
[02:39] <RubyRose17> *gives ducks a cloak*
[02:39] <RubyRose17> you can eat that one
[02:39] <Ducks-r-homicidal> *eats cloak in the corner*
[02:39] <Head of Ravenclaw> hi
[02:39] <Broken fire> Hi raven
[02:40] <Travelg> hi raven
[02:40] <MajinAbura> hi raven
[02:40] <RubyRose17> hubby!
[02:40] <MajinAbura> Hi Hades
[02:40] <RubyRose17> and hey kanga
[02:40] <HadesHero> *he rides into chat on a ninja who is giving him a piggyback ride
[02:40] <HadesHero> *
[02:40] <Travelg> Hi kanga and hades
[02:40] <MajinAbura> Well that's just silly
[02:41] <MajinAbura> Hi Hyuga
[02:41] <Slayingthehalcyon> *barks at hades*
[02:41] <LongClawTiger> quite the entrance there HH
[02:41] <Comiclove> hey hyuga
[02:41] <Hyugabyakugan12> Hey majin and evryone
[02:41] <Comiclove> oh, also
[02:41] <LongClawTiger> allo Hyu
[02:41] <Ducks-r-homicidal> Hey Hyu
[02:41] <Comiclove> *gives majin and slay odachis*
[02:41] <Hyugabyakugan12> hey ducks and tiger
[02:41] <MajinAbura> A what?
[02:41] <Comiclove> I got the blade name right?
[02:41] <Comiclove> Japanese sword
[02:41] <Slayingthehalcyon> gtg
[02:41] <Comiclove> one of the heaviest
[02:41] <Comiclove> or largets
[02:41] <Comiclove> idk
[02:41] <Comiclove> bye slay
[02:41] <Hyugabyakugan12> wibbles fire
[02:42] <MajinAbura> Right
[02:42] <HadesHero> im bever quiting my entrances >:V
[02:42] <MajinAbura> Posted Hyuga
[02:42] <Narutofreak0> hades
[02:42] <HadesHero> yea i know
[02:42] <Narutofreak0> your entrences are becoming more like a desperate cry for attention now
[02:43] <HadesHero> yes?
[02:43] <HadesHero> 
[02:43] <HadesHero> I relize this
[02:43] <Comiclove> XD
[02:43] <MajinAbura> I enjoy them
[02:43] <HadesHero> xD its what brings joy to me
[02:43] <RubyRose17> XD
[02:44] <MajinAbura> Anyone here like Monty Python?
[02:44] <Ducks-r-homicidal> Me
[02:44] <HadesHero> who?
[02:44] <Hyugabyakugan12> okay majin
[02:44] <Ducks-r-homicidal> "I'm not dead yet!"
[02:44] <MajinAbura> Hades... You don't know Monty Python's Flying Circus?
[02:44] <Ducks-r-homicidal> "she turned me into a newt"
[02:44] <LongClawTiger> Yes, but didn't we get the MP quotes out of our system the other day?
[02:44] <Ducks-r-homicidal> ohhhh I meant the holy grail
[02:44] <MajinAbura> Well its the same group Ducks
[02:45] <Ducks-r-homicidal> I've seen flying circus a while back
[02:45] <MajinAbura> Anyways Hades you should see Monty Python
[02:45] <LongClawTiger> same group, ducks :)
[02:45] <MajinAbura> All their stuff is on youtube
[02:45] <Comiclove> I like Monty Python Majin
[02:45] <HadesHero> whats it about?
[02:45] <MajinAbura> It's a sketch show
[02:45] <MajinAbura> Good for you comic
[02:45] <LongClawTiger> random comedy HH
[02:45] <MajinAbura> Here's a good one Hades
[02:45] <MajinAbura>
[02:45] <HadesHero> ah...It sounds like a movie from the 60s xD
[02:45] <HadesHero> 
[02:45] <MajinAbura> Watch that
[02:46] <MajinAbura> now!
[02:46] <Hyugabyakugan12> Did it majin
[02:46] <MajinAbura> Well it is kinda old
[02:46] <MajinAbura> k Hyuga
[02:46] <Comiclove> it's old
[02:46] <Comiclove> but epic as hell
[02:46] <MajinAbura> Indeed
[02:46] <Comiclove> wait
[02:46] <LongClawTiger> The actors still did projects together even after the show ended.
[02:46] <Comiclove> philosoraptor moment
[02:46] <Travelg> ruby i pm you
[02:46] <Comiclove> is hell really epic?
[02:46] <RubyRose17> k
[02:47] <MajinAbura> Well it is in the Divine Comedy Comic
[02:47] <HadesHero> its ahh meh
[02:48] <MajinAbura> Hades... I have lost hope for you
[02:48] <MajinAbura> If you cannot appreciate Monty Pythong
[02:48] <MajinAbura> *Python
[02:48] <LongClawTiger> Majin, have you seen "A Fish Called Wanda" or "Fierce Creatures"?
[02:49] <Comiclove> ..
[02:49] <Comiclove> sorry, need a lag check
[02:49] <Comiclove> :P
[02:49] <Travelg> replied lct
[02:49] <LongClawTiger> kk
[02:49] <MajinAbura> I saw a Fish called Wanda Tiger
[02:49] <MajinAbura> I love John Cleese
[02:50] <LongClawTiger> Go find "Fierce Creatures". It is the same main cast as "A Fish Called Wanda"
[02:50] <LongClawTiger> Different story, but same cast
[02:51] <Hyugabyakugan12> i got it majin
[02:51] <MajinAbura> Posted Hyuga
[02:52] <Hyugabyakugan12> hey majin, what will happen to our training?
[02:52] <Hyugabyakugan12> it might go on forever
[02:52] <MajinAbura> I dunno
[02:52] <Hyugabyakugan12> heh
[02:52] <MajinAbura> How do you want it to end?
[02:52] <MajinAbura> Or shall we just see what happens?
[02:53] <Hyugabyakugan12> Let's just see, for now
[02:53] <Comiclove> .
[02:53] <Hyugabyakugan12> wibbles comic
[02:53] <MajinAbura> Alright
[02:53] <Comiclove> thanks
[02:53] <Comiclove> and you're a guy, right hyuga?
[02:54] <Hyugabyakugan12> Yup
[02:54] <Ducks-r-homicidal> Travel, your on Ont's quest. the one for the Forgotten Item
[02:54] <Ducks-r-homicidal> right?
[02:55] <LongClawTiger> posted trav
[02:56] <Orbstar> hey guys
[02:56] <Hyugabyakugan12> wibbles orb!
[02:56] <RubyRose17> hey orb!
[02:56] <Ducks-r-homicidal> hey orb
[02:56] <MajinAbura> Hey orb
[02:56] <Comiclove> *kicks hyuga in the armpits*
[02:56] <LongClawTiger> allo orb
[02:56] <Comiclove> Men don't say wibbles
[02:56] <MajinAbura> Posted Hyuga
[02:56] <Comiclove> they say wb or welcome back
[02:56] <Orbstar> hey ducky, ruby, lct, hyu
[02:56] <Hyugabyakugan12> *got hit* ow, was that on purpose, comic?!
[02:57] <Orbstar> ducky PM
[02:57] <Hyugabyakugan12> @Majin: sure
[02:57] <Narutofreak0>
[02:57] <Narutofreak0> o.O
[02:57] <Ducks-r-homicidal> K
[02:57] <MajinAbura> Don't be mean to Hyuga comic
[02:57] <RubyRose17> lol nice nar
[02:58] <Orbstar> oh crap gotta go
[02:58] <Hyugabyakugan12> I think I'll let Geneva lose @Majin
[02:58] <Orbstar> cya guys tomorrow
[02:58] <Hyugabyakugan12> Bye orbie
[02:58] <MajinAbura> Bye orb
[02:59] <Hyugabyakugan12> *1st time calls orb orbie*
[03:00] <Ducks-r-homicidal> brb
[03:00] <Comiclove> sorry maj
[03:00] <Comiclove> :P
[03:00] <Comiclove> it was for instructional purposes
[03:01] <Hyugabyakugan12> *raises an eyebrow*
[03:01] <Hyugabyakugan12> le me posted on le training, majin
[03:02] <Comiclove> why le eyebrow raise?
[03:02] <Comiclove> raise*
[03:02] <MajinAbura> K yuga
[03:02] <MajinAbura> *Hyuga
[03:02] <Hyugabyakugan12> kicking armpits for instructional purposes?
[03:04] <RubyRose17> .
[03:05] <RubyRose17> hey mon
[03:05] <Narutofreak0> g2g
[03:05] <Narutofreak0> laterz
[03:05] <LongClawTiger> bye nar
[03:05] <MajinAbura> Posted Hyuga
[03:05] <MajinAbura> Bye nar
[03:06] <LongClawTiger> @Majin:
[03:06] <Broken fire> Hi mon
[03:06] <ItsjustJake> Hey guys
[03:06] <Broken fire> Hi jake
[03:06] <LongClawTiger> allo jake
[03:06] <ItsjustJake> LCT!
[03:06] <RubyRose17> hey Jake! :)
[03:06] <ItsjustJake> chur here!
[03:07] <LongClawTiger> yes!
[03:07] <ItsjustJake> hey Ruby, Broke
[03:07] <ItsjustJake> LCT, havent heard from you in ages!
[03:07] <LongClawTiger> I was away for a while. Came backa couple weeks ago
[03:07] <ItsjustJake> :O
[03:07] <ItsjustJake> 
[03:07] <ItsjustJake> no one told jakey!
[03:07] <Iceclaw100> hi jake, long time no see
[03:07] <Iceclaw100> *hugs jake*
[03:08] <ItsjustJake> also, my emails decided not to update anymore
[03:08] <ItsjustJake> So now my blogs AND emails dont update
[03:08] <ItsjustJake> so im always out of the loop
[03:08] <ItsjustJake> hey ice :)
[03:08] <LongClawTiger> *pat pat*
[03:09] <MajinAbura> Alright Tiger that does look like a funny movie
[03:09] <Iceclaw100> if my email didnt let me know when things have been posted on, i would be lost
[03:09] <RubyRose17> ^
[03:09] <Comiclove> oh
[03:09] <Comiclove> hi jake
[03:09] <Travelg> Jake *hugs jake*
[03:09] <Comiclove> o/ 
[03:09] <MajinAbura> *Sings What Would Brian Boitano Do*
[03:09] <ItsjustJake> Hey Trav, Comico
[03:10] <MajinAbura> Hello
[03:10] <ItsjustJake> *ruffles comic hair, hugs trav!*
[03:10] <Comiclove> *needs to kill his friends*
[03:10] <Travelg> how have you been?
[03:10] <MajinAbura> ...Comic are you okay?
[03:10] <ItsjustJake> *needs another ruffling maybe?*
[03:10] <ItsjustJake> I've been busy, to say the elast
[03:10] <Iceclaw100> *pokes comic* no killing people
[03:10] <ItsjustJake> This is the first time ive slept at my own house in... five days?
[03:10] <ItsjustJake> hence my absence
[03:10] <ItsjustJake> but im here now\
[03:10] <MajinAbura> Why's that?
[03:11] <ItsjustJake> Im always over friends' houses
[03:11] <Travelg> I am happy you are here
[03:11] <ItsjustJake> they live so close, its easy enough to hang out whenever
[03:11] <ItsjustJake> and my mom never lets ANYOPNE in my house, so...
[03:11] <ItsjustJake> thanks trav, me too :)
[03:11] <Travelg>
[03:11] <ItsjustJake> ... ONLY 1 TYPO!
[03:11] <ItsjustJake> wow, great pic
[03:11] <LongClawTiger> *stabs typo hydra*
[03:12] <ItsjustJake> le pokemon
[03:12] <Iceclaw100> love the acceptence for liberium superum
[03:12] <ItsjustJake> oh thanks
[03:12] <ItsjustJake> Yeah, he's very polite to people on his side
[03:12] <ItsjustJake> He likes allies
[03:12] <ItsjustJake> anything to get ahead in the game
[03:12] <Comiclove> oh, umm
[03:12] <Comiclove> no, majin
[03:12] <Comiclove> not
[03:12] <Comiclove> :/
[03:12] <Iceclaw100> Jared is a bit like that
[03:12] <ItsjustJake> anyone who has a Liberi, come say hi! [[Brutalis]]
[03:13] <Comiclove> Having some family issues
[03:13] <ItsjustJake> Jared your char? or Jared on the wiki?
[03:13] <Comiclove> friend issues
[03:13] <Comiclove> schizo issues
[03:13] <ItsjustJake> o_O
[03:13] <Iceclaw100> my char
[03:13] <Comiclove> everywhere issues
[03:13] <ItsjustJake> Comic, I hear you
[03:13] <ItsjustJake> yo comic, pm?\
[03:13] <Comiclove> sure
[03:13] <ItsjustJake> heya ducks!
[03:14] <LongClawTiger> allo ducks
[03:14] <Comiclove> and plus, i'm paranoid now
[03:14] <Comiclove> e_e
[03:14] <Ducks-r-homicidal> Hey
[03:14] <Comiclove> after 3 years of it, bamn comes back around
[03:14] <Comiclove> and just to think, I escaped it
[03:14] <Hyugabyakugan12> Hey, Majin, I have an idea. I'll make Geneva faint after your reply on my rp
[03:15] <Hyugabyakugan12> posted too
[03:15] <Hyugabyakugan12> wb sean
[03:15] <RubyRose17> wb sean
[03:15] <Ducks-r-homicidal> Does anyone want to RP?
[03:16] <Sean187jr> Good to be back
[03:16] <Hyugabyakugan12> Come at me,bro
[03:17] <Hyugabyakugan12> Hey, ducks?
[03:17] <Ducks-r-homicidal> Yes?
[03:17] <Hyugabyakugan12> Lets rp
[03:17] <Ducks-r-homicidal> K
[03:17] <Ducks-r-homicidal> Who/Where (walrus) 
[03:18] <Hyugabyakugan12> I'm gonna use my light nymph. Maybe at the deep forest?
[03:18] <Ducks-r-homicidal> ...are you suggesting something XP
[03:19] <Hyugabyakugan12> Um.... 
[03:19] <Ducks-r-homicidal> XDDDD
[03:20] <Hyugabyakugan12> *feels brain is shrinking*
[03:20] <Comiclove> probably is
[03:20] <Ducks-r-homicidal> XDDD
[03:21] <Ducks-r-homicidal> Hyu chu can choose my charrie
[03:21] <RubyRose17> XD
[03:21] <Hyugabyakugan12> *brain reverts back to orig size*
[03:22] <MajinAbura> Posted Hyuga
[03:22] <Ducks-r-homicidal> brb my face is burning from the cream i put on
[03:22] <Hyugabyakugan12> Okay maj *wow, maj*
[03:22] <Hyugabyakugan12> okay ducks
[03:22] <LongClawTiger> *has image of "home alone" stuck in head now*
[03:22] <MajinAbura> Wow what?
[03:23] <Hyugabyakugan12> maj
[03:23] <Hyugabyakugan12> as in majin
[03:24] <Comiclove> .
[03:24] <RubyRose17> ..
[03:24] <Ducks-r-homicidal> back
[03:24] <MajinAbura> Have you never called me that before?
[03:24] <Hyugabyakugan12> Neh
[03:24] <Hyugabyakugan12> *feels awkward on Santiago's gif pic on appearance*
[03:25] <Ducks-r-homicidal> XDDD
[03:25] <Ducks-r-homicidal> you know you love it
[03:25] <Hyugabyakugan12> *eyes widen* No i dont!
[03:25] <Hyugabyakugan12> I'm a guy
[03:25] <Ducks-r-homicidal> So?
[03:26] <ItsjustJake> replied ruby
[03:26] <Ducks-r-homicidal> he's still hot
[03:26] <Hyugabyakugan12> .......
[03:26] <Iceclaw100> hyuga im a guy but i like other guys
[03:26] <Comiclove> I'm a Guy
[03:26] <Comiclove> :P
[03:27] <Ducks-r-homicidal> See, Isn't he hot?
[03:27] <Ducks-r-homicidal>
[03:27] <Hyugabyakugan12> Agh for heaven's sake, yes
[03:27] <Ducks-r-homicidal> And I'm a girl but I would do anything Mila Kunis asked me to do...
[03:27] <Hyugabyakugan12> The who?
[03:28] <Ducks-r-homicidal> Mila Kunis... You know?
[03:28] <Ducks-r-homicidal> That 70s show, black swan, etc.
[03:28] <LongClawTiger> Mila Kunis is totally hot :)
[03:28] <Hyugabyakugan12> *backs away as a sign of OPness*
[03:29] <Ducks-r-homicidal> Or Candice Swanepoel
[03:29] <RubyRose17> posted @jake
[03:30] <Hyugabyakugan12> I'm not used to guys with some attitude
[03:30] <Cosmiggy> Hey Guys!
[03:30] <Hyugabyakugan12> MIGGY!!!!!!!! *hi-10s miggy*
[03:30] <Ducks-r-homicidal> Hey
[03:30] <MajinAbura> Hi Miggy
[03:30] <Cosmiggy> @Vince:Hogwarts RPG merged with DARP
[03:30] <Hyugabyakugan12> Loraine's claim btw
[03:30] <Cosmiggy> claimed already??
[03:30] <Hyugabyakugan12> Yeah, mommy's demeter
[03:31] <RubyRose17> hey miggy
[03:31] <Ducks-r-homicidal> If i have to go suddenly, my face is burning
[03:31] <RubyRose17> and yup
[03:31] <ItsjustJake> PM if you need me
[03:31] <ItsjustJake> im running three chats, a word doc, a music building program, and internet tabs
[03:31] <Hyugabyakugan12> @Darp: FTW?!
[03:31] <LongClawTiger> gotta go. be back later hopefully
[03:31] <RubyRose17> bye lct
[03:31] <ItsjustJake> byes!
[03:31] <Ducks-r-homicidal> Hyu we still gonna RP?
[03:32] <Hyugabyakugan12> @Ducks: ehehe....sorry ducks, I can't seem to find the right char
[03:32] <Comiclove> ..
[03:32] <Hyugabyakugan12> (walrus) 
[03:32] <Hyugabyakugan12> As compensation
[03:32] <Ducks-r-homicidal> (woohoo) 
[03:33] <Ducks-r-homicidal> I get a walrus
[03:33] <Ducks-r-homicidal> Anyone else wanna RP?
[03:33] <RubyRose17> mhmmm sure
[03:33] <RubyRose17> who and where?
[03:33] <Hyugabyakugan12> @Miggy: I think I'll defect from Darp temporarily
[03:34] <Cosmiggy> KK
[03:34] <Ducks-r-homicidal> You can choose Ruby
[03:34] <RubyRose17> umm
[03:34] <RubyRose17> I'll use....Paloma
[03:35] <RubyRose17> and do you just want to post at her [[Paloma Fleur|page]]?
[03:35] <Ducks-r-homicidal> Surreee
[03:35] <HadesHero> *jumps on rubys back* wifey give meeh a piggy pack ride >:P
[03:35] <HadesHero> 
[03:35] <Ducks-r-homicidal> I'll use [[Santiago Berraz]]
[03:35] <RubyRose17> whoa hubby when did you get here?? 
[03:36] <RubyRose17> and *gives HH a piggy back ride* :P
[03:37] <HadesHero> ive been here shockingly i was quite for the first time in my life o.o
[03:37] <Ducks-r-homicidal> k posted
[03:38] <Ducks-r-homicidal> Warning: The charrie i'm using is the most man whorish guy to walk the earth
[03:38] <HadesHero> oo.o
[03:38] <HadesHero> give me a link i wanna watch this
[03:38] <Hyugabyakugan12> The wiki family tree is for everyone, right?
[03:38] <HadesHero> yea
[03:38] <Ducks-r-homicidal> ^
[03:38] <RubyRose17> yup
[03:39] <Hyugabyakugan12> @Miggy: let's be brothers!
[03:39] <HadesHero> wanna be me and rubys son?
[03:39] <Ducks-r-homicidal> Or me and Ale's first?
[03:39] <HadesHero> if thats ok with my wifey >_<
[03:39] <Hyugabyakugan12> @Hades: sure!
[03:40] <RubyRose17> so now we have 4 sons?
[03:40] <Ducks-r-homicidal> (walrus) 
[03:40] <HadesHero> yes...yes he is my favorite son
[03:40] <Hyugabyakugan12> *grins big*
[03:40] <Ducks-r-homicidal> You should tell devin that XP
[03:40] <RubyRose17> that's like, 7 kids now o.o
[03:40] <RubyRose17> XD
[03:40] <RubyRose17> he probably will
[03:40] <MajinAbura> Did you post Hyuga?
[03:40] <Hyugabyakugan12> wb raven
[03:41] <Hyugabyakugan12> @Majin: yeah, i think
[03:41] <MajinAbura> I'm not seeing it
[03:41] <MajinAbura> Hi Raven
[03:41] <Hyugabyakugan12> So, do i get to be son? @Ruby and Hades
[03:41] <Hyugabyakugan12> @Maj: Then I didnt
[03:42] <RubyRose17> sure
[03:42] <Hyugabyakugan12> Yay! (woohoo) 
[03:42] <RubyRose17> haha just realized that you were talking to me about your character, @Ducks
[03:42] <RubyRose17> *fail* XD
[03:42] <RubyRose17> but posted
[03:43] <Ducks-r-homicidal> XP
[03:43] <Ducks-r-homicidal> k
[03:43] <HadesHero> also Hyu since you are my soon I must teach you the ways of a fungi ^_^
[03:43] <HadesHero> 
[03:43] <RubyRose17> *son :P
[03:43] <Hyugabyakugan12> Okay dad! :D
[03:43] <HadesHero> good...good *evil hand rub*
[03:43] <RubyRose17> ....I think I'm going to regret this:P
[03:44] <Hyugabyakugan12> Posted maj
[03:44] <Cosmiggy> @Vince: Sorry, I already have my family
[03:44] <HadesHero> our other kids suck though ><
[03:44] <RubyRose17> hey, Del
[03:44] <Iceclaw100> hi del
[03:44] <Hyugabyakugan12> hey del
[03:44] <RubyRose17> aw that's not nice hubby
[03:44] <GirlofDelusion> hey
[03:44] <MajinAbura> Hi del
[03:44] <Cosmiggy> My mom is cats.
[03:44] <HadesHero> well its the truth wifey
[03:44] <HadesHero> :P
[03:45] <Hyugabyakugan12> *trololol* cats?! 
[03:45] <RubyRose17> oh they're not all bad
[03:45] <HadesHero> well I ate them all so how do you know?
[03:45] <HadesHero> 
[03:45] <Ducks-r-homicidal> posted Ruby
[03:45] <Ducks-r-homicidal> and Cannibalism is shunned upon HH
[03:46] <Hyugabyakugan12> @Miggy: I wonder who's ur daddy
[03:46] <Cosmiggy> Nope.
[03:46] <Cosmiggy> Doesn't have one
[03:46] <RubyRose17> *shuns HH*
[03:46] <Hyugabyakugan12> wibbles gyps!
[03:46] <RubyRose17> wb gyps!
[03:46] <HadesHero> I ate them before you were a member duck so dont shun me for it *crys*
[03:46] <Cosmiggy> Hey Gyps!
[03:46] <Ducks-r-homicidal> wb gypay
[03:46] <HadesHero> *commints nninjas death*
[03:46] <Ducks-r-homicidal> *gyps
[03:46] <RubyRose17> and you didn't eat all of them did you?
[03:46] <Ducks-r-homicidal> True...
[03:47] <HadesHero> I think I did
[03:47] <GypsyThief> Hey
[03:47] <HadesHero> I told you to replace one with a rock though 
[03:47] <Cosmiggy> @Gyps: Just saw you at DARP Chat
[03:47] <HadesHero> so mabeye not 
[03:47] <HadesHero> hm...
[03:47] <RubyRose17> oh yeah
[03:48] <RubyRose17> that one can be umm
[03:48] <RubyRose17> hmm
[03:48] <Iceclaw100> hi gypsy
[03:48] <Comiclove> .
[03:48] <Comiclove> .
[03:48] <HadesHero> comic o.o
[03:48] <HadesHero> how long have you been here
[03:48] <Iceclaw100> and gypsy im waiting at the coffee shop and Jared's page
[03:48] <Comiclove> Sorry
[03:48] <Travelg> see you tomarrow guys
[03:48] <Cosmiggy> Bye Travel
[03:49] <Hyugabyakugan12> Bai travel
[03:49] <RubyRose17> byee trav
[03:49] <RubyRose17> posted ducks
[03:49] <Ducks-r-homicidal> k ruby
[03:49] <MajinAbura> Posted Hyuga
[03:49] <Comiclove> *hugs ducks*
[03:49] <Hyugabyakugan12> Okay maj
[03:49] <RubyRose17> hyu, you can't vote on user rights, you have to be an rb+
[03:49] <Hyugabyakugan12> oh sorry
[03:49] <Hyugabyakugan12> i feel so happy
[03:50] <Ducks-r-homicidal> *hugs comic*
[03:50] <RubyRose17> that's ok
[03:50] <RubyRose17> and why?
[03:50] <Hyugabyakugan12> at least i'm a son now
[03:50] <Hyugabyakugan12> Hey kanga
[03:50] <RubyRose17> hi kangra
[03:50] <RubyRose17> *kanga
[03:50] <MajinAbura> Hi Kanga
[03:50] <Kangaroo12345> hola
[03:50] <HadesHero> oh comic look I got a new fungi ^_^
[03:50] <HadesHero> hey kang
[03:50] <RubyRose17> haha, comic has like, 7 grandkids now
[03:51] <Comiclove> i'm old
[03:51] <Comiclove> :P
[03:51] <Comiclove> But I flirt a lot, Don't I?
[03:51] <Comiclove> 
[03:51] <HadesHero> can I push you down the stairs xD?
[03:51] <HadesHero> 
[03:51] <RubyRose17> and i'm older than you.... 
[03:51] <HadesHero> wit i am too o.o
[03:51] <HadesHero> wait'
[03:51] <RubyRose17> o.o
[03:52] <HadesHero> comic are you the youngest person on chat?
[03:52] <HadesHero> arent
[03:52] <Theharlequin> Hey
[03:52] <Ducks-r-homicidal> I might be
[03:52] <MajinAbura> Hi Harle
[03:52] <RubyRose17> Harle! *hugs*
[03:52] <Iceclaw100> hi harle
[03:52] <Ducks-r-homicidal> hey Harle *glompz*
[03:52] <HadesHero> Har
[03:52] <Theharlequin> *hugs and glompz back* hey guys
[03:53] <Ducks-r-homicidal> oh yeah posted Ruby
[03:53] <Head of Ravenclaw> brb
[03:53] <Hyugabyakugan12> posted maj
[03:54] <MajinAbura> K
[03:54] <RubyRose17> hey demi
[03:54] <Demi-hunter13> hi Ruby
[03:54] <Hyugabyakugan12> Demi!!! :D
[03:54] <Demi-hunter13> Hyu! *hugs*
[03:54] <Hyugabyakugan12> *hugs back* Nice to see you!
[03:54] <Hyugabyakugan12> Hey bach!
[03:54] <Iceclaw100> hi bach and demi
[03:54] <Cosmiggy> Demi!
[03:55] <Ducks-r-homicidal> hey demi
[03:55] <BachLynn23> hi person I can't remember your nick name
[03:55] <BachLynn23> and ice
[03:55] <Demi-hunter13> Hey Ice, Miggy and Ducks
[03:55] <Theharlequin> Gyps?
[03:55] <Cosmiggy> Hey Bachie!
[03:55] <Demi-hunter13> Hi there Bach
[03:55] <BachLynn23> hey migs and demi
[03:55] <Ducks-r-homicidal> BACHIE hi
[03:55] <Cosmiggy> Is it possible here to have two moms??
[03:56] <BachLynn23> DUCKSIE
[03:56] <BachLynn23> yea, wise and I have 3 wiki kids
[03:56] <BachLynn23> harle, lowdy and moodle
[03:56] <BachLynn23> but lowdy left
[03:56] <Ducks-r-homicidal> Lowdy was my daad
[03:56] <Ducks-r-homicidal> *dad
[03:56] <RubyRose17> i posted ducks
[03:56] <Ducks-r-homicidal> k
[03:56] <RubyRose17> oh i gotta go
[03:57] <RubyRose17> night everyone
[03:57] <Ducks-r-homicidal> bye Ruby
[03:57] <Cosmiggy> Bye Ruby!
[03:57] <RubyRose17> bye :)
[03:57] <MajinAbura> Bye ruby
[03:57] <Demi-hunter13> Night Ruby
[03:57] <MajinAbura> Posted Hyuga
[03:57] <Hyugabyakugan12> Okay, bye mom!
[03:57] <Iceclaw100> night ruby
[03:59] <Comiclove> gtg now
[03:59] <Comiclove> *hugs everyone*
[03:59] <Cosmiggy> Bye!
[03:59] <Iceclaw100> bye comic
[04:00] <Demi-hunter13> bye comic
[04:00] <Comiclove> bye
[04:00] <Hyugabyakugan12> Bye comic!
[04:00] <MajinAbura> Bye comic
[04:00] <Hyugabyakugan12> Thanks for the armpit kicks!
[04:00] <Demi-hunter13> armpit kicks?
[04:00] <Ducks-r-homicidal> bye comi
[04:00] <MajinAbura> Don't ask
[04:00] <Demi-hunter13> too late. just did.
[04:01] <Hyugabyakugan12> Comic kicked me armpits for "instructional purposes"
[04:01] <Ducks-r-homicidal> now i need someone else for my charries to flirt with :/
[04:01] <Cosmiggy> male or female?
[04:01] <Ducks-r-homicidal> female
[04:01] <Demi-hunter13> "instructional purposes".....
[04:01] <Hyugabyakugan12> I can't handle them, go get em miggy
[04:01] <Cosmiggy> So, your char is female?
[04:01] <BachLynn23> your charie is female or you need a female?
[04:01] <Hyugabyakugan12> wb raven
[04:02] <Ducks-r-homicidal> Nope my charrie is male
[04:02] <MajinAbura> Hi raven
[04:02] <Ducks-r-homicidal> but i need a female
[04:02] <BachLynn23> OH, all I have is nymphs
[04:02] <BachLynn23> that are single
[04:02] <BachLynn23> [[Abella]] [[Celinda]]
[04:02] <Cosmiggy> I have one!
[04:02] <Ducks-r-homicidal> I have like 4 single guys
[04:02] <BachLynn23> but Abella's a free spirit
[04:02] <Ducks-r-homicidal> [[Santiago Berraz]] 
[04:02] <Ducks-r-homicidal> so is Santiago
[04:02] <Hyugabyakugan12> @Maj: this is the longest roleplay i'd done, next stop is infirmary
[04:03] <Hyugabyakugan12> Santiago, the man I'd got goosebumps upon seeing the gif
[04:03] <Ducks-r-homicidal> XDDDDD
[04:03] <BachLynn23> yea he's hot
[04:03] <BachLynn23> >.<
[04:03] <BachLynn23> Abella's had like 3 flings nothing serious
[04:03] <Cosmiggy> I have [[Bianca Shaw]] Ducks
[04:03] <Ducks-r-homicidal> Same with him
[04:04] <Ducks-r-homicidal> Well, 3 or 4
[04:04] <Cosmiggy> And [[Amylla Moor]]
[04:04] <BachLynn23> she did Vic while he was on a break from Aria
[04:04] <Cosmiggy> But she'll be on a quest soon.
[04:04] <Ducks-r-homicidal> I don't know if you can count one of them
[04:04] <BachLynn23> >.<
[04:04] <Ducks-r-homicidal> cause it was involuntary
[04:04] <Hyugabyakugan12> Posted maj
[04:04] <Cosmiggy> @Bachie: You admin now at DARP??
[04:04] <MajinAbura> k
[04:04] <BachLynn23> yea, since we've started the merger with Hogwarts
[04:05] <Cosmiggy> Yay! Me too!
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> idc
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> [[Skylar Lune]] XP
[03:35] <Ducks-r-homicidal> posted Ruby
[03:35] <Queen.Bee> hmmm, what's the best move to start a fight?
[03:35] <Queen.Bee> the weapon's sword
[03:35] <Ducks-r-homicidal> on his page or somewhere else wonder
[03:36] <StarbucksChick> posted lottie
[03:36] <TheWondefulMaskedMadame> His page
[03:36] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Lott
[03:36] <Ducks-r-homicidal> k
[03:37] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Bottie
[03:37] <StarbucksChick> hai bottie
[03:37] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Bachy
[03:37] <StarbucksChick> and bachie
[03:37] <BachLynn23> hi
[03:37] <Iceclaw100> hi bach
[03:37] <Ducks-r-homicidal> k posted Wonder
[03:37] <BachLynn23> hi hi
[03:37] <Iceclaw100> god my throat hurts
[03:37] <RubyRose17> oh hi bach :)
[03:38] <Queen.Bee> bachieeeeeee!!!!!!!! *tackle hugs*
[03:38] <BachLynn23> hi
[03:38] <BachLynn23> *is tackle hugged* hi queen
[03:38] <Queen.Bee> 'morning :D
[03:38] <Black Wolf of blood> @Queen, if you can help it, never open a fight unless the other person leaves an opening
[03:38] <Black Wolf of blood> And you posting?
[03:38] <Queen.Bee> well, i should go first on the challenge
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> New avvie
[03:39] <Black Wolf of blood> Yes, but it could be stuff like, "Paces around <insert name>, looking for openings in his/her defence"
[03:39] <RubyRose17> nice Wonder
[03:39] <Nhlott> posted, WT
[03:40] <RubyRose17> posted Ducks
[03:40] <Queen.Bee> mmmm good idea
[03:40] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Lott
[03:40] <Jasmine Campbell> *scratches nose*
[03:41] <TheWondefulMaskedMadame> I change my avvie soooo much >.<
[03:41] <Black Wolf of blood> Believe me, opening a fight without thinking can ruin your chances of winning completely
[03:41] <Nhlott> posted, Nicki
[03:41] <TheWondefulMaskedMadame> I suck at fighting rps :/
[03:41] <Travelg> if a god and a monster mated what will the kid be?
[03:42] <TheWondefulMaskedMadame> A nymph? XP
[03:42] <TheWondefulMaskedMadame> A monster
[03:42] <TheWondefulMaskedMadame> A god/monster
[03:42] <Black Wolf of blood> Particularly with weapons like axes and hammers, but it's even worse with knives or flails
[03:42] <BachLynn23> probably wouldn't be human, except its appearance to mortals in the mist
[03:43] <Kangaroo12345> hi
[03:43] <Narutofreak0> back
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Kanga and Auron
[03:43] <Iceclaw100> *tackle hugs auron*
[03:43] <Jasmine Campbell> *sits on someone's lap*
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> Wibbles
[03:43] <Travelg> okay so it would be a monster
[03:43] <AuRon the champion> *ish tackle hugged*
[03:43] <Queen.Bee> idk, i never really good in fighting rps
[03:43] <Black Wolf of blood> Since you can easily end up creating openings in your own defence, and allowing the opponent to dodge your own attack before counter-attacking
[03:43] <AuRon the champion> hai everyone
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> *goes to hugs again but decides not to*
[03:43] <Nhlott> posted, WT
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> hug*
[03:43] <Black Wolf of blood> Much better to wait and be the one to counter-attack
[03:43] <Ducks-r-homicidal> posted Ruby
[03:43] <Black Wolf of blood> I'm a Larp'er who usually Larp
[03:44] <Black Wolf of blood> *Larp's various kinds of soldiers
[03:44] <Queen.Bee> oooh are you still Larping?
[03:44] <Black Wolf of blood> So, fighting rp's with swords are kinda close to me
[03:44] <Black Wolf of blood> Eh, yeah
[03:44] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Lott
[03:44] <Queen.Bee> awesome
[03:44] <Iceclaw100> thats so cool blood
[03:45] <Queen.Bee> do you larp s*x rp's too? xP
[03:45] <Nhlott> wtf? why is there another Madagascar movie?
[03:45] <Black Wolf of blood> Nope
[03:45] <Black Wolf of blood> I don't Queen
[03:45] <Black Wolf of blood> The only one I'd do that wit
[03:45] <Black Wolf of blood> *with
[03:45] <Black Wolf of blood> Is in Brazil
[03:45] <Travelg> because in the minor I am going to Apollo after playing a prank on Dionysus. Dionysus uses his powers on Apollo making him frunk long story short Apollo ends up on earth having a one night stand with MORMOLYKEIAI (greek vampire)
[03:45] <Travelg> that is why i ask
[03:45] <StarbucksChick> posted lott
[03:45] <BachLynn23> I don't think that would be an "rp" anymore, if you do it in larp
[03:45] <Queen.Bee> lol
[03:46] <Black Wolf of blood> *Shrugs* I've seen people kissing, and a bit more, as a part of the rp
[03:46] <Black Wolf of blood> And they had other partners irl
[03:46] <Travelg> you can always throw the sword 
[03:46] <Travelg> then it long range
[03:46] <AuRon the champion> meh, going to a cosplay convention is good enough for me
[03:46] <Black Wolf of blood> NEVER
[03:46] <Jasmine Campbell> *hugs someone*
[03:46] <BloomOfFairyTail> hm? what about Brazil?
[03:46] <Black Wolf of blood> Throw your sword away
[03:46] <Queen.Bee> :O auron, hai!
[03:46] <Nhlott> *tackle hugs Bach*
[03:46] <Nhlott> 
[03:46] <Travelg> *gets hugged*
[03:46] <AuRon the champion> you didn't notice me bee?
[03:46] <Black Wolf of blood> It's the most stupid thing one can do
[03:46] <Black Wolf of blood> A sword is NOT a throwing weapon
[03:46] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[03:46] <Black Wolf of blood> It's ineffective as one
[03:47] <BloomOfFairyTail> *pokes Blood* what about Brazil?
[03:47] <Black Wolf of blood> It's a close range weapon
[03:47] <Black Wolf of blood> Ask Queen
[03:47] <Black Wolf of blood> She started it
[03:47] <BachLynn23> *is tackle hugged*
[03:47] <Travelg> not if you have telekinsis or you are a child of nyx then you can retreve it
[03:47] <Comiclove> oh
[03:47] <Comiclove> hi au
[03:47] <AuRon the champion> >_>
[03:47] <BloomOfFairyTail> *pokes Queen* what about Brazil?
[03:47] <Black Wolf of blood> It would cost you seconds in the battle Travel
[03:47] <Black Wolf of blood> Seconds that could kill you
[03:47] <Queen.Bee> ummmm scroll up, bloom
[03:47] <BachLynn23> umm trav the Mormolyce wasn't a vampire, MORMO′LYCE or MORMOLYCEION (Mormolukê, Mormolukeion), the same phantom or bugbear as Mormo, and also used for the same purpose. (Philostr. V'it. Apollon. iv. 25; Menandr. Reliq. p. 145, ed. Meineke; Aristoph. Thesin. 417 Strab. i. p. 19; Stob. Ecloq. p. 1010.)
[03:47] <Queen.Bee> and no, i didn't, auron
[03:48] <BloomOfFairyTail> argh, I hate scrolling up *scrolls up anyway*
[03:48] <Black Wolf of blood> An opening in your defence of just a few seconds are enough to get you killed or decapacitated 
[03:48] <BachLynn23> and a mormo is a female spectre, with which the Greeks used to frighten little children.
[03:48] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:48] <AuRon the champion> hurm
[03:48] <Ducks-r-homicidal> XP
[03:48] <Black Wolf of blood> *incapacitated 
[03:48] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:48] <BachLynn23> it was the empousa and lamai that were more like the vampire lore stuff
[03:48] <Narutofreak0> *sits in the shadows in the corner reading manga unnoticed by anyone*
[03:48] <Ducks-r-homicidal>
[03:48] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs nar*
[03:49] <BachLynn23> *sits on lottie*
[03:49] <BloomOfFairyTail> >.> queen if he did that, he wouldn't be alive right now
[03:49] <Nhlott> *is sat ont(
[03:49] <Black Wolf of blood> Take it from a guy who spends a day or two each month fighting against groups superior in numbers, if not in skilss
[03:49] <Black Wolf of blood> *skills
[03:49] <Black Wolf of blood> @Travel
[03:49] <Nhlott> *on
[03:49] <Queen.Bee> lol, besides, you're minor
[03:49] <Black Wolf of blood> Technically, I'm allowed
[03:49] <Black Wolf of blood> 15 is the age of consent
[03:49] <BloomOfFairyTail> technically, here no one cares about that
[03:49] <Black Wolf of blood> ^
[03:50] <BloomOfFairyTail> since we have 10 year olds doing it 
[03:50] <Black Wolf of blood> *Shrugs* Legally I'm allowed, and no one would really care if I wasn't
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame> 10. Year. Olds?
[03:50] <BloomOfFairyTail> and they don't even care about the 10 year old
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:50] <BloomOfFairyTail> yeah
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[03:50] <BloomOfFairyTail> don't ask me >.> they're just crazy
[03:51] <TheWondefulMaskedMadame> Very
[03:51] <Queen.Bee> they haven't reached puberty yet
[03:51] <Jasmine Campbell> *feels sick ._.*
[03:51] <Queen.Bee> is that normal?
[03:51] <Jasmine Campbell> What chu guys talking about?
[03:51] <TheWondefulMaskedMadame> Stuff jas
[03:51] <BloomOfFairyTail> Don't know. I just know that they do it
[03:51] <Black Wolf of blood> *Shrugs* It's not uncommon for 13 year olds here
[03:51] <Queen.Bee> 10 y.o. having sex
[03:51] <Black Wolf of blood> Not much younger
[03:51] <Black Wolf of blood> though
[03:51] <Jasmine Campbell> O.O
[03:52] <AuRon the champion> reptilia comes to mind right about now
[03:52] <TheWondefulMaskedMadame> 10 year olds have and I haven't?! WTF is this world coming too >.<
[03:52] <Jasmine Campbell> XD
[03:52] <BloomOfFairyTail> XD
[03:52] <AuRon the champion> Ragnarok
[03:52] <Iceclaw100> yeah i have teh same reaction at times wonder
[03:52] <Comiclove> XD
[03:52] <Iceclaw100> the*
[03:52] <Narutofreak0> simple wonder
[03:52] <Comiclove> Wait, 10 year olds having sex?
[03:52] <Narutofreak0> you're a virgin
[03:52] <Comiclove> *isn't really surprised*
[03:52] <Iceclaw100> though i have gotten use to it by now
[03:52] <Black Wolf of blood> Wonder, I haven't either :P
[03:52] <Narutofreak0> 10 year old brazilians are not
[03:52] <TheWondefulMaskedMadame> Yes, yes I am
[03:52] <Jasmine Campbell> I've never had that reaction :P
[03:52] <Narutofreak0> ther generation is f*cked up
[03:52] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[03:53] <Narutofreak0> not ours
[03:53] <Black Wolf of blood> Eh, speak for yourself Nar
[03:53] <TheWondefulMaskedMadame> *epic hugs someone*
[03:53] <Queen.Bee> chill, wonder, i'm 18 and i haven't
[03:53] <Black Wolf of blood> I don't think my classmates would agree
[03:53] <Narutofreak0> well
[03:53] <BloomOfFairyTail> ours is too. only less
[03:53] <Ducks-r-homicidal> gtg
[03:53] <Narutofreak0> not as f*cked up as theirs
[03:53] <TheWondefulMaskedMadame> *chills*
[03:53] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[03:53] <Nhlott> posted, Nicki
[03:53] <Iceclaw100> still you start to wonder when 10 and 11 year olds have done it and you havnt
[03:53] <Black Wolf of blood> *Blinks* You haven't Queen?
[03:53] <Queen.Bee> nope, i'm saving myself
[03:53] <AuRon the champion> are we really having this conversation?
[03:53] <AuRon the champion> XD
[03:53] <Narutofreak0> yes
[03:53] <Iceclaw100> yes auron
[03:54] <Queen.Bee> you think i have?????
[03:54] <Black Wolf of blood> Never even done anything close?
[03:54] <Narutofreak0> yes we are
[03:54] <BloomOfFairyTail> yes
[03:54] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[03:54] <AuRon the champion> I'm 15, and I've done "it"
[03:54] <BloomOfFairyTail> why are you so interested Blood? >.>
[03:54] <Queen.Bee> oooh i've done (almost) everything but 'that'
[03:54] <Nhlott> oh shit, WT I posted a while ago
[03:54] <Nhlott> didn't say
[03:54] <Black Wolf of blood> I'm curious
[03:54] <Queen.Bee> that's a rule i live by
[03:54] <Black Wolf of blood> @Bloom
[03:54] <TheWondefulMaskedMadame> k ;P
[03:54] <BloomOfFairyTail> >.>
[03:54] <Iceclaw100> its worse when you havnt kissed anyone and your 16
[03:54] <Narutofreak0> *is suddenly haunted by pics of queen giving a bj*
[03:54] <Narutofreak0> *shudders*
[03:54] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[03:54] <Black Wolf of blood> You should know how curious I can be
[03:54] <Queen.Bee>
[03:54] <Jasmine Campbell> O.o
[03:54] <Narutofreak0> gods i hated that convo
[03:54] <AuRon the champion> hahahaha
[03:54] <Comiclove> ...
[03:54] <Comiclove> *blinks*
[03:54] <Comiclove> *faints*
[03:54] <Comiclove> WTF
[03:55] <BloomOfFairyTail> *blinks* huh?
[03:55] <Narutofreak0> oreos
[03:55] <Queen.Bee> what, blood, you have?
[03:55] <Black Wolf of blood> Nope
[03:55] <Queen.Bee> oh no! not oreos again, though they are yummy
[03:55] <Black Wolf of blood> Nothing more than kisses
[03:55] <Comiclove> ^@Queen
[03:55] <Comiclove> e_e
[03:55] <AuRon the champion> XD
[03:55] <Jasmine Campbell> XD
[03:55] <Comiclove> this conversation went downhill
[03:55] <Comiclove> XP
[03:55] <Comiclove> or uphill
[03:55] <Comiclove> idefk
[03:55] <Narutofreak0> though you always give away the cream
[03:55] <Jasmine Campbell> *flirts with someone*
[03:55] <Queen.Bee> this convo needs lottie...and bachie xP
[03:56] <Comiclove> *flirts with jas*
[03:56] <BachLynn23> huh?
[03:56] <Comiclove> Imagine if Flame came O_O
[03:56] <Black Wolf of blood> Oh no Queen
[03:56] <Queen.Bee> i do hate the cream
[03:56] <Black Wolf of blood> It don't
[03:56] <BachLynn23> XD
[03:56] <BachLynn23> I love the cream
[03:56] <BachLynn23> ...
[03:56] <Comiclove> That'd totally be interesting
[03:56] <Nhlott> I bet you do
[03:56] <Comiclove> ^@bach
[03:56] <Comiclove> XP
[03:56] <BachLynn23> XP
[03:56] <Comiclove> LOL
[03:56] <Queen.Bee> lol bach
[03:56] <Comiclove> Stop it
[03:56] <Black Wolf of blood> Didn't know you swing that way Comic
[03:56] <AuRon the champion> I love the cream too mom
[03:56] <Comiclove> Now I feel more uncomfortable
[03:56] <Comiclove> and more "distracted"
[03:56] <Comiclove> >_>
[03:56] <BachLynn23> like mother like son
[03:56] <Comiclove> what you mean, blood?
[03:56] <AuRon the champion> :P
[03:56] <Comiclove> Pretty much XD
[03:56] <Queen.Bee> well creams are yuck
[03:57] <AuRon the champion> ...
[03:57] <AuRon the champion> I like
[03:57] <Comiclove> *dirty thought*
[03:57] <AuRon the champion> just not too much at once
[03:57] <Comiclove> GAHH
[03:57] <BachLynn23> it's an aquired taste
[03:57] <BachLynn23> XD
[03:57] <Queen.Bee> they're white....and sticky.....and kinda smell
[03:57] <Comiclove> *facedesk*
[03:57] <BloomOfFairyTail> cream like whip cream?
[03:57] <Nhlott> Well, Queen, at some point you gotta.......y'know what, never mind
[03:57] <TheWondefulMaskedMadame> ......What are we talking about?
[03:57] <AuRon the champion> >_>
[03:57] <Comiclove> *facesword*
[03:57] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:57] <Queen.Bee> yeah, and oreos' cream
[03:57] <Comiclove> Too much
[03:57] <Comiclove> XD
[03:57] <Black Wolf of blood> No love, not like whip cream
[03:57] <AuRon the champion> I agree with mom
[03:57] <BloomOfFairyTail> eh? what other cream is there?
[03:57] <Queen.Bee> and, no lott, i won't if i can help it
[03:57] <AuRon the champion> often, it's something you get used to
[03:57] <TheWondefulMaskedMadame> I like whip cream
[03:57] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[03:58] <Narutofreak0> but will you be able to help it
[03:58] <Comiclove> *dirty thought*
[03:58] <Nhlott> idk......that's often a deal breaker for me
[03:58] <Narutofreak0> when the time comes?
[03:58] <Comiclove> *_____*
[03:58] <Queen.Bee> deal breaker?
[03:58] <Jasmine Campbell> What dirty thought Comi?
[03:58] <Iceclaw100> whip cream can be very useful for some things
[03:58] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:58] <Comiclove> *even more thoughts*
[03:58] <BachLynn23> @queen make them eat lots of fruit beforehand
[03:58] <BachLynn23> especially pineapple
[03:58] <TheWondefulMaskedMadame> *facejupiter*
[03:58] <Comiclove> My friends would totally love this conversation XD
[03:58] <Queen.Bee> but it still gross bach
[03:58] <Nhlott> you don't have to like it, just don't be freaked out by it
[03:58] <Jasmine Campbell> *pokes comi* What thoughts?
[03:58] <BloomOfFairyTail> like on ice cream? @ice
[03:58] <Comiclove> That's my planet, Wonder
[03:58] <Comiclove> DX
[03:58] <Comiclove> Blood, PM
[03:58] <Nhlott> that's all I ask
[03:58] <TheWondefulMaskedMadame> Yes, yes it is XP
[03:58] <Kingbirdy> haha, I just found out that it's the brits who have color spelled wrong, not us!
[03:58] <Iceclaw100> i was thinking on something else bloom
[03:58] <TheWondefulMaskedMadame> .....
[03:58] <TheWondefulMaskedMadame> Why?
[03:58] <TheWondefulMaskedMadame> How?
[03:59] <BloomOfFairyTail> *blinks* 
[03:59] <TheWondefulMaskedMadame> Colour
[03:59] <Kingbirdy> cause it comes from the latin colorem, without a u anywhere in sight
[03:59] <Comiclove> Cool story bro@King
[03:59] <Jasmine Campbell> How king?
[03:59] <BloomOfFairyTail> what the heck are you all talking about?
[03:59] <Comiclove> idk
[03:59] <Narutofreak0> brits
[03:59] <BachLynn23> eh, I still spell british
[03:59] <Jasmine Campbell> Except we made le world Colour :P
[03:59] <Comiclove> he's being all moodle and flame on us now DX
[03:59] <Nhlott> Like don't break into a sprint if it touches you,and I'm content
[03:59] <Iceclaw100> dont worry about it bloom
[03:59] <Kingbirdy> the english added the u, not the americans. america can finally be right at something. or one thing...
[03:59] <AuRon the champion> the conversation randomly changed
[03:59] <BachLynn23> of course the english added the U
[03:59] <TheWondefulMaskedMadame> Colour looks better
[03:59] <AuRon the champion> from cream...
[03:59] <AuRon the champion> to color
[03:59] <Jasmine Campbell> Yeah so :P
[03:59] <AuRon the champion> ohkay then..
[03:59] <BachLynn23> Americans dont' add the u to anything
[03:59] <Queen.Bee> touches?
[03:59] <BachLynn23> they dropped the u's in things
[04:00] <Jasmine Campbell> Brits win because we made le word Colour. Chu took away le u
[04:00] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[04:00] <Queen.Bee> sooooo it's all around the body?
[04:00] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[04:00] <TheWondefulMaskedMadame> *dirty thoughts*
[04:00] <Narutofreak0> not ALL around
[04:00] <Comiclove> O_O
[04:00] <AuRon the champion> wut?
[04:00] <Comiclove> WTF
[04:00] <Nhlott> Well, in the act, it tends to get in a lot of place
[04:00] <Comiclove> *dirty thought overload*
[04:00] <Kingbirdy> we didnt take it away, jas, it started that way. also, 'murica, f*ck yeah
[04:00] <BachLynn23> technically the americans spell different, and started spelling different even while briitsh rule was still here
[04:00] <TheWondefulMaskedMadame> Okay so which way is right?
[04:00] <BachLynn23> because they were simpler, and preferred to simplify spelling things
[04:00] <BachLynn23> by dropping all unnecessary letters
[04:01] <Comiclove> idk wonder
[04:01] <BachLynn23> basically, they were lazy
[04:01] <Comiclove> XD
[04:01] <BachLynn23> >.<
[04:01] <Nhlott> technically neither is "right"
[04:01] <TheWondefulMaskedMadame> Colour is just a fancier way of spelling color XP
[04:01] <Nhlott> as each is accepted differently in different places
[04:01] <Kingbirdy> etymologically, color is right. in reality, who cares?
[04:01] <Queen.Bee> 'colour' is wrong, according to my spell check
[04:01] <Nhlott> but yea, Queen if you do it right, it may get everywhere
[04:01] <Queen.Bee> he must be american
[04:02] <Queen.Bee> not if you swallow lott
[04:02] <Nhlott> only an option like 45% of time
[04:02] <AuRon the champion> ...
[04:02] <Kingbirdy> are you talking about what I think you're talking about?
[04:02] <AuRon the champion> hmm
[04:02] <AuRon the champion> yeah
[04:02] <AuRon the champion> they are
[04:02] <AuRon the champion> it was originally a group discussion
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[04:02] <Nhlott> I didn't think she'd say swallow
[04:02] <AuRon the champion> I agree with bee
[04:02] <Nhlott> I was gonna imply it
[04:02] <AuRon the champion> it would get nearly everywhere
[04:02] <Queen.Bee> idk other words?
[04:02] <Comiclove> ...
[04:03] <Comiclove> *dirty thought overloadX2*
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[04:03] <Comiclove> e_e
[04:03] <AuRon the champion> *barrel rolls comic*
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> *head explodes*
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[04:03] <Comiclove> *dodges*
[04:03] <Comiclove> You are not Star Fox, Au
[04:03] <Iceclaw100> i think that you should swallow it every time as much as you can, its cleaner over all
[04:03] <AuRon the champion> that
[04:03] <Kingbirdy> I wonder if that pineapple thing is true, I've always heard that.
[04:03] <AuRon the champion> and it tastes good...
[04:03] <Comiclove> pineapple thing?
[04:03] <Queen.Bee> it's kinda true :/
[04:03] <Comiclove> I don't understa-
[04:03] <Nhlott> Sadly there are very few women who will agree with you, Ice
[04:03] <Comiclove> *dirty thought tripwire works*
[04:04] <Nhlott> That's the issue, a majority don't wanna swallow
[04:04] <Queen.Bee> it's sweet-ish, the pinapple thing
[04:04] <StarbucksChick> posted lottie
[04:04] <AuRon the champion> well, most gag
[04:04] <Iceclaw100> i wouldnt know about teh pinnaple thing
[04:05] <Nhlott> at that point, I'm like then don't be mad when it's on your face or on your back
[04:05] <AuRon the champion> *nods*
[04:06] <Nhlott> one day I'm gonna eat nothin but fruit for like a month
[04:06] <Iceclaw100> i would do my best to swallow, but i havnt had teh chance
[04:06] <Nhlott> then put it in a shot glass and be like "bottom's up, bitch"
[04:06] <Queen.Bee> why do you swallow ice??
[04:06] <Iceclaw100> i havnt had the chance yet
[04:06] <Iceclaw100> still a virgin
[04:07] <Kingbirdy> you know, I'd hate to have to clean up after that, especially if it started hitting furniture or something.
[04:07] <Nhlott> ......I just realized how f*cked up that sounded
[04:07] <AuRon the champion> XD
[04:07] <AuRon the champion> yeah, if it hit furniture, then it's not fun anymore king
[04:07] <AuRon the champion> more like work
[04:07] <Queen.Bee> waiiit, king, aren't you 15?
[04:08] <Kingbirdy> yes. your point?
[04:08] <Nhlott> It's gotta "You gotta swallow, now. This is a suede couch, Do YOU wanna clean that shit up?"
[04:08] <Iceclaw100> wait king is only 15 O.O
[04:08] <Comiclove> XDDD
[04:08] <Kingbirdy> though, I mean, as long as it's not like glass or a black couch or something, you cold just let it dry, I suppose, it sohuldnt stain that bad.
[04:08] <Iceclaw100> i always thought that he was older
[04:08] <Queen.Bee> f*ck, i'm 19 and your wiki mom :|
[04:08] <Comiclove> I'm good
[04:08] <Comiclove> :P
[04:09] <Queen.Bee> ummm it would smell
[04:09] <Kingbirdy> I'm pretty sure that's illegal in america, quen
[04:09] <Queen.Bee> wouldn't it?
[04:09] <StarbucksChick> wth are you talking about?
[04:09] <Kingbirdy> if you cant figure it out, you probably dont need ot know
[04:09] <AuRon the champion> stuff
[04:09] <Nhlott> she refuses "No, we're gettin on the floor now"
[04:10] <AuRon the champion> *insert awkward silence here*
[04:10] <Kingbirdy> only a bit, and not for too long, bee. and if all else fails, fabreeze the shit out of it
[04:11] <Iceclaw100> usually the smell fades after a few hours
[04:11] <Queen.Bee> ah well
[04:11] <Nhlott> at that point, doubling up on a rubber would be more logical
[04:11] <Kingbirdy> how old are you, ice?
[04:11] <Iceclaw100> 16
[04:11] <Nhlott> cuz then you just throw it away
[04:11] <AuRon the champion> he's older than me >_>
[04:11] <Kingbirdy> ok, yeah, that was around what I figured
[04:12] <Iceclaw100> king i thought you were about 19
[04:12] <Jasmine Campbell> wibbles blood
[04:12] <Jasmine Campbell> ^@ice
[04:12] <Iceclaw100> wb blood
[04:12] <Queen.Bee> i thought king's same age as Flame
[04:12] <Queen.Bee> blooooood, posted
[04:12] <AuRon the champion> yet no one thinks that I'm 15 >_>
[04:13] <Iceclaw100> yeah i thought that you were older too auron
[04:13] <Black Wolf of blood> *Quirks an eyebrow* Okay Queeny
[04:13] <Kingbirdy> one of the benefits of the internet, I suppose. Where being incredible well read isnt marred by being a bit short and pudgy.
[04:13] <Nhlott> heheh, you're short and pudgy
[04:14] <Nhlott> posted finally, WT
[04:14] <AuRon the champion> XD
[04:14] <Black Wolf of blood> Posted Queeny 
[04:14] <Jasmine Campbell> *ish short and thin*
[04:14] <AuRon the champion> I am tall...-ish
[04:14] <Queen.Bee> :O you saw king????
[04:14] <AuRon the champion> and thin
[04:14] <Queen.Bee> i want to see king >.<
[04:14] <Kingbirdy> hey, at least I'm honest too. we cant all be 6 foot something and muscle-y, lot
[04:14] <Nhlott> I imagine being shirt, short must suck
[04:15] <Kingbirdy> not if you can pull it off, lott. but that's hard as hell to do.
[04:15] <Nhlott> That's genetivs, not me
[04:15] <Kingbirdy> lots of girls straight up reject guys for being too short, hell if I know why.
[04:15] <Iceclaw100> im not short, but not reall tall
[04:15] <Iceclaw100> really*
[04:16] <Nhlott> hey, don't come at me, it's not my fault
[04:16] <Queen.Bee> because we don't want to be taller when we wear high heels
[04:16] <Queen.Bee> it looks weird
[04:16] <Kingbirdy> I had this one girl who insisted she was taller than me, even though when she wore 2 inch cowboy boots I was still an inch or two taller than her
[04:16] <Comiclove> XD
[04:16] <Iceclaw100> wow
[04:17] <AuRon the champion> XD
[04:17] <BachLynn23> depends though, like my friend Kay is really picky about tall guys, but she's like 5'10 and likes to ear 4 inch heals, which pretty well makes her lik 6'1
[04:17] <BachLynn23> *like
[04:17] <BachLynn23> so dating a guy like shorter than 5'10
[04:17] <BachLynn23> she looks girnomous next to
[04:17] <AuRon the champion> ...why..?
[04:18] <BachLynn23> *wear
[04:18] <Black Wolf of blood> brb, dinner
[04:18] <Comiclove> kk
[04:19] <Comiclove> *is probably one of the happiest people on chat right now*
[04:20] <AuRon the champion> because we had this conversation?
[04:20] <Comiclove> that
[04:20] <Nhlott> this is the kinda shit we talk about in the mature skype like all the time
[04:20] <AuRon the champion> and..?
[04:20] <Comiclove> and something else which I will not tell just yet >_>
[04:20] <Comiclove> If I were older
[04:20] <TheWondefulMaskedMadame> Back and no you are not Comic XP
[04:20] <Nhlott> well not as often now, but yea
[04:20] <Comiclove> i'd totally join 
[04:20] <Comiclove> :P
[04:21] <TheWondefulMaskedMadame> *epic dances*
[04:21] <Comiclove> If I were older
[04:21] <Queen.Bee> if you think you can handle it, you can join, i think
[04:21] <Queen.Bee> i mean, lots of underage are in mature chat
[04:21] <Comiclove> I probably had worse conversations
[04:21] <AuRon the champion> *cough*me*cough*
[04:21] <Comiclove> My friends even talk about porn twice a week
[04:21] <Comiclove> e_e
[04:21] <BachLynn23> the biggest issue was some users, like fire, have parents who check their computers regularly
[04:21] <Comiclove> that's the most disturbing part I get
[04:21] <Comiclove> I can be sneaky
[04:22] <Comiclove> Very sneaky
[04:22] <Queen.Bee> brb
[04:22] <Kingbirdy> bee, this is me:
[04:22] <Comiclove> XDDDD
[04:22] <AuRon the champion> rofl
[04:22] <Comiclove> Sorry, I'm a curious person
[04:22] <Comiclove> XD
[04:22] <Iceclaw100> my mom never checks my computer
[04:22] <Comiclove> *Why So Curious, George?*
[04:22] <Comiclove> My parents check on me inconsistently
[04:22] <Comiclove> :P
[04:22] <Queen.Bee> OMG OMG OMG awesome!!!!!!!!!!!!
[04:22] <AuRon the champion> my parents check my computer constantly
[04:22] <Comiclove> XDDD
[04:22] <Comiclove> ROFL
[04:23] <AuRon the champion> which is why I can't use devart >_>
[04:23] <Comiclove> *subbed to king*
[04:23] <Queen.Bee> i really appreciate that xD but brb
[04:23] <Kingbirdy> my dad gives zero f*cks, but my grandmother has recently implemented a rule that I cant have my door closed anymore
[04:23] <Kingbirdy> I dont upload anything, comic XD
[04:23] <Comiclove> I always keep my doors closed
[04:23] <Comiclove> idrgaff, sir
[04:23] <Comiclove> XP
[04:23] <Comiclove> even if my parents say that my door's closed
[04:23] <Comiclove> I mean
[04:23] <Comiclove> if my parents say that i have to leave it open
[04:23] <Comiclove> I close it anyways
[04:23] <Comiclove> XD
[04:24] <Comiclove> keeps out my perverted uncle >_>
[04:24] <Iceclaw100> my room always has my door shut, and im in my basement and i would here my mom and sister come down
[04:24] <Comiclove> Smart boy, Ice
[04:24] <Comiclove> :P
[04:24] <Comiclove> hey Ruby
[04:24] <Narutofreak0> my parents removed my door so i can't close it
[04:24] <RubyRose17> hey Comic
[04:24] <Iceclaw100> also i have my laptop so that you cant see it unless you look from close enough and at a certin angle
[04:24] <Comiclove> Wow, really?@Nar
[04:25] <Kingbirdy> yeah, I can hear everyone coming, if I'm gonna be doing...something...I'd know if they were coming, and I'm not gonna be dumb enough to do it at 5 in the afternoon when they're in the next room anyway
[04:25] <Narutofreak0> i had a tendency to slam doors shut lock em and stay in that room for 17 hours straight when i was mad at them
[04:25] <Narutofreak0> so yea
[04:25] <Narutofreak0> :/
[04:25] <AuRon the champion> smart king, and that sucks nar
[04:25] <RubyRose17> ^
[04:25] <AuRon the champion> worse than what I can do...
[04:25] <Comiclove> *nearly typed XD before seeing what nar said*
[04:26] <Comiclove> Ruby PM
[04:26] <Iceclaw100> i perpously keep my self away from my mom and sister
[04:26] <Comiclove> Same
[04:26] <Comiclove> I isolated myself from my blood family
[04:26] <Narutofreak0> *purposely 
[04:27] <Comiclove> they aren't my real family, tbh
[04:27] <Comiclove> >_>
[04:27] <Kingbirdy> I just sit in my den (read:room) and play on my laptop all day
[04:27] <Comiclove> I don't like them, nowadays
[04:27] <Comiclove> :P
[04:27] <Comiclove> and cool@King
[04:27] <Iceclaw100> i make it clear that i dislike my family
[04:27] <Kingbirdy> occasionally I take trips to the actual den (what we call the downstairs living room) and play the xbox
[04:27] <Comiclove> oh, flame was playing Battlefield 3 yesterday
[04:27] <Comiclove> :P
[04:27] <StarbucksChick> *pokes lottie*
[04:28] <Comiclove> *pokes star*
[04:28] <Comiclove> *bucks*
[04:28] <Narutofreak0> i used to have a PS2
[04:28] <Comiclove> Wait
[04:28] <Comiclove> why did I poke the store?
[04:28] <Nhlott> hmm?
[04:28] <Comiclove> O.o
[04:28] <Narutofreak0> then i got a PSP
[04:28] <Narutofreak0> which broke
[04:28] <Comiclove> PSP FTW
[04:28] <Comiclove> :D
[04:28] <StarbucksChick> XD comi
[04:28] <Comiclove> Aww D":
[04:28] <Narutofreak0> so i went back to the PS2
[04:28] <StarbucksChick> did chu post lott?
[04:28] <Comiclove> I have a PS2
[04:28] <Narutofreak0> then i got a PSP slimlite
[04:28] <Nhlott> shit, I got districted
[04:28] <Narutofreak0> then the PS2 broke
[04:28] <Iceclaw100> brb
[04:28] <Comiclove> Ouch
[04:28] <Nhlott> posted, WT
[04:28] <Nhlott> posting, Nicki
[04:28] <StarbucksChick> okie
[04:28] <Narutofreak0> then we got a wii
[04:29] <Nhlott> I remember I had the first gen of PSP
[04:29] <Narutofreak0> then the slimlite broke
[04:29] <Nhlott> like a f*ckin brick
[04:29] <Narutofreak0> ^^^
[04:29] <Narutofreak0> then i found you guys
[04:29] <Kingbirdy> I have every system by the big companies right now except the original nintendo and the PS1 and PS3
[04:29] <Nhlott> I think my dad sat on his slim and broke it
[04:29] <Narutofreak0> and i never play the wii cuzz nintendo is stupid
[04:29] <Kingbirdy> I have first gen PSP. it's a brick, but it's a damn fun brick.
[04:29] <Narutofreak0> when im older im just gonna collect all versions of PS
[04:29] <Nhlott> ikr?
[04:30] <Nhlott> I had this really tough case for it too
[04:30] <Narutofreak0> reasons why PSP is better then a DS?
[04:30] <Nhlott> fell out of my car once and sirvives
[04:30] <AuRon the champion> *internet hates me*
[04:30] <Nhlott> *survived
[04:30] <Kingbirdy> been working my way through force unleashed, but it's slow going because the battery life is an hour or so, and I only have a car charger
[04:30] <Narutofreak0> oh yea that sucks
[04:30] <AuRon the champion> a word of advice king?
[04:30] <Narutofreak0> i had that problem in the netherlands
[04:30] <AuRon the champion> don't play the second force unleashed
[04:31] <Nhlott> posted Nicki
[04:31] <StarbucksChick> kk
[04:31] <Nhlott> force unleashed on PSP?
[04:32] <AuRon the champion> doesn't matter
[04:32] <Nhlott> it's.....unfulfilling on PSP
[04:32] <AuRon the champion> the second game was boring
[04:32] <Kingbirdy> the grafics suck, but it's fun
[04:32] <Nhlott> at least on console it's aesthetically pleasing to the eye 
[04:33] <Comiclove> oh, which TFU version?
[04:33] <TheWondefulMaskedMadame> brb
[04:34] <StarbucksChick> psoted lottie
[04:35] <Comiclove> *hugs someone*
[04:35] <Nhlott> kk
[04:35] <Comiclove> posted*
[04:35] <Comiclove> :P
[04:36] <StarbucksChick> yea :P
[04:36] <Comiclove> bee arr bee
[04:36] <Comiclove> XP
[04:36] <Jasmine Campbell> *hugs random person*
[04:37] <AuRon the champion> *ish hugged*
[04:37] <Jasmine Campbell> Hai bro
[04:37] <AuRon the champion> ohaideresis
[04:38] <Nhlott> posted, Nicki
[04:38] <AuRon the champion> ohaidereHH
[04:38] <Jasmine Campbell> Hey HH
[04:38] <HadesHero> hey comi can we try to finish the challenge today?
[04:38] <HadesHero> and hey everyonez
[04:38] <HadesHero> :)
[04:39] <RubyRose17> oh hey hubby :)
[04:39] <Comiclove> back
[04:39] <Comiclove> and sure
[04:39] <Comiclove> but first
[04:39] <Comiclove> say 
[04:39] <Comiclove> Challenge Accepted
[04:39] <Comiclove> :P
[04:39] <HadesHero> Challenge Accpted *epic pokemon momment*
[04:39] <AuRon the champion> >_>
[04:39] <Comiclove> *puts on tuxedo and unsheathes gunblades*
[04:39] <AuRon the champion> no
[04:39] <Comiclove> :P
[04:40] <Jasmine Campbell> XD
[04:40] <Jasmine Campbell> *bets on comi to win*
[04:40] <HadesHero> comic if you win can you finish the treaty ,with the Ariadne cabin?
[04:40] <Comiclove> :P
[04:40] <Comiclove> Sure, why not?
[04:40] <HadesHero> :P
[04:41] <Comiclove> if you win, I'll dunk my head into cold water :P
[04:41] <Nhlott> Franc:He raises another labyrinth wall right in front of her that catches the arrows. He then runs up to it and slams into it with his shield, knocking it over.
[04:41] <Nhlott> 
[04:41] <Nhlott> Jewel: She creates a Labyrinth wall in front of her to prevent Franc from coming to her. She climbs to the top of the wall and shoots 6 more arrows at him.
[04:41] <Nhlott> 
[04:41] <Nhlott> ......what?
[04:41] <Comiclove> *I do this all the time, dude*
[04:41] <Comiclove> and wait, what?
[04:41] <AuRon the champion> wut..?
[04:41] <Nhlott> that makes 0 sense
[04:41] <HadesHero> xD if i when birds will fall from the sky
[04:41] <Comiclove> Imagine if I find a Pigeon on the porch XD
[04:41] <AuRon the champion> no it doesn't
[04:41] <HadesHero> 2012 would come true xD
[04:42] <AuRon the champion> so they both made walls in front of each other?
[04:42] <Comiclove> Me: O.O HH is a Porphet
[04:42] <Comiclove> XP
[04:42] <Comiclove> Prophet*
[04:42] <Comiclove> :P
[04:42] <Comiclove> HH, PM me the link to the challenge?
[04:42] <Comiclove> xD
[04:42] <Nhlott> No, he made a wall in front of her and is knocking it ontop of her
[04:42] <HadesHero> kk
[04:42] <Kingbirdy> how many walls are there?
[04:43] <Kingbirdy> I was under the impression that the power was to make a giant maze, not just one wall
[04:43] <AuRon the champion> yeah
[04:43] <Nhlott> no, it's one of the defense powers
[04:43] <AuRon the champion> that would make more sense king..
[04:43] <Nhlott> you can make a wall to block dhit
[04:43] <Nhlott> *shit
[04:44] <Narutofreak0> the literall or figurative shit lott?
[04:45] <AuRon the champion> ...
[04:45] <AuRon the champion> both?
[04:45] <Comiclove> what?
[04:45] <Comiclove> XD
[04:46] <AuRon the champion> ohaiderehor
[04:47] <BloomOfFairyTail> wow... Ontario has no imagination
[04:47] <Comiclove> nope
[04:47] <Comiclove> :P
[04:47] <Jasmine Campbell> What makes chu say zat bloom?
[04:47] <BloomOfFairyTail> he can only shoot arrows at Lott -_-
[04:47] <Narutofreak0> rub
[04:47] <Narutofreak0> posted
[04:47] <BloomOfFairyTail> I mean, be smart and do what I did with that cyclops forum
[04:48] <BloomOfFairyTail> since it's a guy and it could work
[04:48] <Jasmine Campbell> O.o
[04:49] <Comiclove> XP
[04:49] <AuRon the champion> well all I have to say
[04:49] <AuRon the champion> is this:
[04:49] <AuRon the champion>
[04:50] <Nhlott> now he's goin foe Rb.......
[04:51] <Nhlott> *for
[04:51] <Comiclove> WTF
[04:51] <BloomOfFairyTail> wha?
[04:51] <HadesHero> hey bros in challenge the interductions dont count right?
[04:51] <Comiclove> That, my good sir
[04:51] <Comiclove> is BULLSHITERU
[04:51] <Comiclove> XP
[04:51] <BloomOfFairyTail> what good did he do?!
[04:51] <StarbucksChick> who?
[04:51] <RubyRose17> ontario
[04:51] <StarbucksChick> o.o
[04:51] <AuRon the champion> >_>
[04:51] <AuRon the champion> totally not votin for him...
[04:51] <Nhlott> I'm gonna vote no, but don't wanna be the first
[04:52] <Comiclove> I'm gonna vote no
[04:52] <Comiclove> first
[04:52] <AuRon the champion> I will
[04:52] <BloomOfFairyTail> go ahead
[04:52] <Comiclove> just to be classic Comiclove
[04:52] <AuRon the champion> if no one else will
[04:52] <BloomOfFairyTail> just tell me when you do
[04:52] <AuRon the champion> ohaidereblack
[04:52] <Black Wolf of blood> Hey
[04:53] <Black Wolf of blood> What's the vote about?
[04:53] <BloomOfFairyTail> Hullo dear *hugs*
[04:53] <BloomOfFairyTail> Ontario is going for rb
[04:53] <Black Wolf of blood> *Hugs back and picks her up bridal style*
[04:53] <Black Wolf of blood> Link please?
[04:53] <Black Wolf of blood> So I can vote no
[04:53] <Comiclove> I voted no 
[04:53] <Comiclove> :D
[04:53] <BloomOfFairyTail> [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Requesting User Rights#User:Ontario101|Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Requesting_User_Rights#User:Ontario101]]
[04:53] <Comiclove> [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Requesting User Rights#Rollbacks|Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Requesting_User_Rights#Rollbacks]]
[04:54] <Nhlott> hopefully he won't pull a Wings and pull out when he sees the nos
[04:55] <Comiclove> Wings?
[04:55] <Comiclove> as in WoL? or someone else?
[04:55] <Comiclove> o.o
[04:55] <BloomOfFairyTail> I think he'll get like 20 against votes XD
[04:55] <Comiclove> No, he'll pull out
[04:55] <Comiclove> *watches*
[04:55] <Black Wolf of blood> I love my new sig :D
[04:55] <AuRon the champion> hmm
[04:56] <Nhlott> yea WoL
[04:56] <Nhlott> she did it like twice
[04:56] <Black Wolf of blood> *Pokes Queeny*
[04:56] <BloomOfFairyTail> hm.... dunno if I should change mine
[04:56] <Comiclove> Oh, yeah
[04:56] <BloomOfFairyTail> I hate when people use my pics -_-
[04:56] <Black Wolf of blood> *Still doesn't get why in the blazes people put pics in their sigs*
[04:57] <Comiclove> idk
[04:57] <Comiclove> I like it
[04:57] <AuRon the champion> because it's niceish?
[04:57] <BloomOfFairyTail> ^^
[04:57] <Comiclove> xD Jas
[04:57] <BloomOfFairyTail> ^^^*
[04:57] <Comiclove> I like your statement:
[04:57] <Comiclove> Just no
[04:57] <Comiclove> XDDDDDD
[04:57] <AuRon the champion> hullo e9
[04:57] <Comiclove> and lovely sig, Blood
[04:57] <Nhlott> omfg -_-
[04:57] <Comiclove> hey E9
[04:57] <Comiclove> What, lott?
[04:57] <AuRon the champion> now what lott?
[04:57] <E9500> hi
[04:57] <Comiclove> Welcome to the wiki
[04:57] <Comiclove> i'm comic
[04:57] <Comiclove> any questions
[04:57] <Nhlott> does he not realize arrows are not gonna get me
[04:57] <Comiclove> ask or die of idiocy
[04:57] <BloomOfFairyTail> obviously no
[04:58] <Head of Ravenclaw> im HoR
[04:58] <Comiclove> Whoa
[04:58] <Comiclove> When did you get here?
[04:58] <Comiclove> o.o
[04:58] <BloomOfFairyTail> I'd give a 0 in the creativity department
[04:58] <AuRon the champion> I am AuRon, who is AuRon
[04:58] <Nhlott> that's legit 3 turns wasted
[04:58] <Comiclove> ^
[04:58] <Comiclove> Whoa, 3?
[04:58] <Head of Ravenclaw> like 2 hours ago comic (silly) 
[04:58] <Comiclove> I thought it was 6
[04:58] <Comiclove> *5
[04:58] <Black Wolf of blood> *Considers changing it again though, to ""God is dead" Nietzsche, 1890. "Nietzsche is dead." God, 1900""
[04:58] <Comiclove> XDDD
[04:58] <Black Wolf of blood> *
[04:58] <Comiclove> LMAO HoR
[04:58] <BloomOfFairyTail> I mean, he only gets hit and throws arrows
[04:58] <E9500> AuRon like the dragon?
[04:58] <Nhlott> it's like "are you even trying?"
[04:58] <AuRon the champion> FINALLY!
[04:58] <AuRon the champion> someone got the reference!
[04:58] <BloomOfFairyTail> it's like "are you stupid or what?"
[04:59] <AuRon the champion> *pats E9 on teh back*
[04:59] <AuRon the champion> we're gonna be good friends mate
[04:59] <Comiclove> Ah, cool
[04:59] <Black Wolf of blood> Hey Audrey
[04:59] <AuRon the champion> ohaidereaudrey
[04:59] <AuRon the champion> wait
[04:59] <E9500> finally i've learned somrthing useful from books
[04:59] <AuRon the champion> jas campbell...
[04:59] <Jasmine Campbell> *Huggles Audrey*
[05:00] <Jasmine Campbell> Hey sissy
[05:00] <AuRon the champion> audrey campbell...
[05:00] <AuRon the champion> WTF?!
[05:00] <AuRon the champion> ohaideremr
[05:00] <Audrey Campbell> HEY!*hugs back
[05:00] <AuRon the champion> *points at jas and audrey*
[05:00] <AuRon the champion> are you two related!?
[05:00] <Iceclaw100> im back
[05:00] <AuRon the champion> yay!
[05:00] <Audrey Campbell> yep!
[05:00] <AuRon the champion> *hugs ice*
[05:00] <Jasmine Campbell> Yes we are
[05:00] <AuRon the champion> waoh...
[05:00] <AuRon the champion> O_e
[05:00] <Jasmine Campbell> Half sissy over there
[05:00] <Iceclaw100> *hugs auron*
[05:00] <Comiclove> Hey Audrey
[05:00] <Comiclove> :P
[05:00] <AuRon the champion> *adds that to list of things that I did not know*
[05:00] <Nhlott> bitch is gonna die!!
[05:00] <Comiclove> XDDD\
[05:00] <Jasmine Campbell> XD
[05:01] <RubyRose17> nar posted
[05:01] <Comiclove> Hmmmmm, Au
[05:01] <AuRon the champion> pissed lott?
[05:01] <AuRon the champion> I vould feel the same...
[05:01] <AuRon the champion> but I lack in characters in positions of power!
[05:01] <BloomOfFairyTail> oh how I love being a b*tch 
[05:01] <AuRon the champion> and that's just fine for me...
[05:01] <AuRon the champion> I love to be random
[05:01] <AuRon the champion> and that means I can do anything
[05:02] <AuRon the champion> at any time
[05:02] <AuRon the champion> any day
[05:02] <Black Wolf of blood> No one has challenged for Themis' Counselor yet....
[05:02] <Jasmine Campbell> *Is so happy <3*
[05:02] <Comiclove> you have it, blood?
[05:02] <Black Wolf of blood> Yes
[05:02] <Comiclove> ^@Jas
[05:02] <Comiclove> XP
[05:02] <Comiclove> Ah, lucky you
[05:02] <BloomOfFairyTail> no one challenged for Iris either
[05:02] <Jasmine Campbell> *dances with Audrey*
[05:02] <BloomOfFairyTail> or palaemons lt.
[05:02] <Audrey Campbell> XD
[05:02] <Black Wolf of blood> I'm considering killing him off though, at some point
[05:03] <Nhlott> I may challenge for Palaemon >:)
[05:03] <AuRon the champion> I may set something on fire again in wiki...
[05:03] <BloomOfFairyTail> then challenge for counsellor >.>
[05:03] <Black Wolf of blood> Like hell I'd let anyone adopt Hunter *Puts Hunter in a safe so no one can adopt him*
[05:03] <Jasmine Campbell> XD
[05:03] <BloomOfFairyTail> leave my cute nirvana lover charrie alone please
[05:03] <Black Wolf of blood> Aww
[05:03] <Black Wolf of blood> *Snuggles with Bloom on a love seat*
[05:03] <Comiclove> Nirvana!
[05:03] <Comiclove> :D
[05:03] <Black Wolf of blood> We will
[05:03] <Nhlott> who has counselor?
[05:03] <Black Wolf of blood> Nirvana is awesome
[05:03] <BloomOfFairyTail> Wayenoo or something
[05:04] <Comiclove> Waitenoo1*
[05:04] <Comiclove> Waiye*
[05:04] <Comiclove> Fail
[05:04] <Comiclove> XD
[05:04] <Nhlott> I shall spare you cuz chu has a Nirvana lover :P
[05:04] <BloomOfFairyTail> yaaayz :D
[05:04] <BloomOfFairyTail> thanks Lott
[05:04] <Comiclove> Yay :D
[05:04] <Black Wolf of blood> What's required to challenge for counselor really? I'm not sure anymore
[05:04] <BloomOfFairyTail> *gives him a (cookie) *
[05:04] <Nhlott> And I'm not found of Waiyenoo
[05:04] <Narutofreak0> my mom is an idiot
[05:04] <Nhlott> *Noms cookie*
[05:04] <BloomOfFairyTail> lead more quests 
[05:04] <Comiclove> just a quest, blood
[05:04] <Comiclove> led by you
[05:04] <Narutofreak0> i'm standing in the kitchen all day
[05:04] <Comiclove> Waiyenoo
[05:04] <Black Wolf of blood> *Curses*
[05:05] <Comiclove> idk about them
[05:05] <Narutofreak0> of course im gonna smell like burnt food
[05:05] <BloomOfFairyTail> which is why I made Kat lead one :P
[05:05] <Comiclove> although no one still challenged
[05:05] <Comiclove> >:P
[05:05] <Black Wolf of blood> That sucks, since I absolutely hate quests
[05:05] <Narutofreak0> but yet she FORCES me to take a bath in the middle of the day
[05:05] <Narutofreak0> does that even make sense?
[05:05] <Comiclove> anyone here
[05:06] <BloomOfFairyTail> *scoffs* Ontario is just stupid
[05:06] <Comiclove> listen to The U-men?
[05:06] <Comiclove> .
[05:07] <BloomOfFairyTail> [[Bijou Doe|Bijou_Doe]] look at the most recent rp there
[05:07] <Narutofreak0> *waves his arms*
[05:07] <Narutofreak0> am i still here?
[05:07] <AuRon the champion> yep
[05:07] <AuRon the champion> but
[05:07] <AuRon the champion> matter of importance
[05:07] <AuRon the champion> shut it
[05:07] <Comiclove> Wow -_-
[05:07] <RubyRose17> ^
[05:08] <BloomOfFairyTail> I love my response to that :3
[05:08] <AuRon the champion> XD
[05:08] <Comiclove> love it too, bloom
[05:08] <Comiclove> :P
[05:08] <Nhlott> but he needs the massive amounts of failure to understand he's not as badass as he thinks
[05:09] <BloomOfFairyTail> and I intend to help with that failure
[05:09] <RubyRose17> hey dev
[05:09] <Devin11000> hiya
[05:09] <AuRon the champion> ohaideredev
[05:09] <AuRon the champion> *sits on ice's lap*
[05:09] <Narutofreak0> hey dev
[05:09] <RubyRose17> oh and nar, not sure if you saw, but i posted
[05:09] <Iceclaw100> *is sat on*
[05:09] <Devin11000> *sits on Ruby*
[05:09] <Narutofreak0> *wants to challenge for apollo again*
[05:09] <Devin11000> hi Narr
[05:10] <Comiclove> Hi dev
[05:10] <Jasmine Campbell> Ontario is weird
[05:10] <BloomOfFairyTail> ontario is stupid
[05:10] <Iceclaw100> ontario is not weird
[05:10] <BloomOfFairyTail> period
[05:10] <Devin11000> Hi Comic
[05:10] <Iceclaw100> or stupid
[05:10] <Iceclaw100> *lives in ontario*
[05:10] <Comiclove> Ontario is a epic province
[05:10] <Comiclove> :P
[05:10] <Jasmine Campbell> There request was basicly 'I should be RB kthxbai'
[05:10] <Jasmine Campbell> XD
[05:10] <AuRon the champion> he has a bit of a big ego I think...
[05:10] <Nhlott> you kinda can't now, Nar
[05:10] <Narutofreak0> ik
[05:11] <Narutofreak0> :(
[05:11] <Comiclove> it is, right jas?
[05:11] <Comiclove> :P
[05:11] <Jasmine Campbell> *Didn't know Ontario is a boy O.o*
[05:12] <Comiclove> lol
[05:12] <Theharlequin> Hey
[05:12] <Jasmine Campbell> *Hugs someone*
[05:13] <Narutofreak0> yo harlo
[05:13] <Comiclove> *hugs back*
[05:13] <Jasmine Campbell> Hai Harle
[05:13] <Iceclaw100> hi harle
[05:13] <Comiclove> Yo Harle
[05:13] <RubyRose17> hey harle
[05:13] <Devin11000> yo
[05:13] <Devin11000> Ruby pm?
[05:13] <Nhlott> yea, he's creepy in that regard
[05:13] <RubyRose17> sure
[05:13] <Nhlott> we talked to him about it on HG
[05:14] <Nhlott> he says he does it cuz they're hot
[05:14] <Kingbirdy> I just had a really wierd thought
[05:14] <AuRon the champion> ...
[05:14] <Iceclaw100> *snuggles auron*
[05:14] <Nhlott> which is....?
[05:14] <Kingbirdy> what if braces were invented as a type of chastity device, and just had the added effect of fixing teeth?
[05:14] <AuRon the champion> *snuggles ice*
[05:15] <Narutofreak0> dayum
[05:15] <Nhlott> Somehow, I don' t think oral sex was as big at the time as it is now
[05:15] <HadesHero> O________O
[05:16] <Devin11000> ... what did I just start paying atention too..?
[05:16] <AuRon the champion> since... when..?
[05:16] <Jasmine Campbell> ao.o
[05:16] <Jasmine Campbell> O.O*
[05:16] <Narutofreak0> posted and ended rub
[05:17] <Iceclaw100> umm king, why did you think of that?
[05:17] <Kingbirdy> do you really want to know, ice?
[05:17] <Iceclaw100> i am a bit interested
[05:17] <Iceclaw100> in seeing your thinking
[05:17] <AuRon the champion> So am I...
[05:18] <Jasmine Campbell> Rawr!
[05:18] <Rawr27> Hai
[05:18] <AuRon the champion> ohaidererawr
[05:18] <Kingbirdy> well, I was watching this timelapse of someone from the age of zero to 12. at one point in this timelapse, I noticed that it looked like they had braces
[05:18] <Kingbirdy> from there, I thought of my braces, and then I thought of all the stories you hear about braces
[05:18] <Iceclaw100> ok
[05:18] <Iceclaw100> and hi rawr
[05:18] <Kingbirdy> about how braces get locked and stuff, and then I remembered this one I heard about a guy getting a bj
[05:18] <Narutofreak0> hey raw
[05:18] <Devin11000> Elvis vs. MJ... interesting
[05:19] <Rawr27> Hai again :P
[05:19] <Kingbirdy> and the braces get stuck
[05:19] <Queen.Bee> back :D
[05:19] <Theharlequin> hey rawr *hugs*
[05:19] <AuRon the champion> be back in a bit
[05:19] <Rawr27> *Hugs back* Hai Chair :P
[05:19] <Jasmine Campbell> *Is really happy but will never tell chu guys why*
[05:19] <Comiclove> Yo Rawr *hugs*
[05:19] <Rawr27> *Hugs back* Hai Comic
[05:20] <Queen.Bee> ello rawr. and everyone else
[05:20] <Audrey Campbell> * thinks i KNOWs!
[05:20] <BloomOfFairyTail> RAWR! *tackle hugs*
[05:20] <Queen.Bee> :O is that jassy's sis?
[05:20] <Narutofreak0> rp any1?
[05:20] <Rawr27> Hai queen and BLOOM *hugs back*
[05:20] <Nhlott> Hey Rawr
[05:20] <Nhlott> *glompz*
[05:20] <Jasmine Campbell> Yes Bee
[05:20] <Jasmine Campbell> Don't tell anyone sissy
[05:20] <Rawr27> Hai Lott *hugs back*
[05:20] <Queen.Bee> ooooooooooh welcome!!
[05:20] <Rawr27> So many hugs :P
[05:20] <Jasmine Campbell> 'cos if chu do *gets gun*
[05:20] <Jasmine Campbell> She's not new Bee...
[05:20] <Queen.Bee> jassy's my wiki sis, so yeah
[05:20] <Kingbirdy> hello
[05:20] <Kingbirdy> is it your birthday, jas?
[05:21] <Narutofreak0> *wonders if he should make a hebe char or a demeter kid
[05:21] <Jasmine Campbell> Nope
[05:21] <Queen.Bee> demeter
[05:21] <Rawr27> :O Nar..chu haven't hugged me yet?
[05:21] <Amberrose> demeter
[05:21] <Black Wolf of blood> *Pokes Queent
[05:21] <Black Wolf of blood> *Queeny* 
[05:21] <Black Wolf of blood> You posting?
[05:21] <Comiclove> .
[05:22] <Narutofreak0> no
[05:22] <Queen.Bee> whoaaa i'm going to bed
[05:22] <Narutofreak0> i have not
[05:22] <Narutofreak0> problem?
[05:22] <Queen.Bee> but there's this weird guy on skype
[05:22] <Black Wolf of blood> Aww
[05:22] <Rawr27> Why not Nar? :(
[05:22] <RubyRose17> RAWR! *hugs*
[05:22] <Kingbirdy> is his name joseph, bee?
[05:22] <Narutofreak0> idk
[05:22] <Rawr27> RUBY *hugs back*
[05:22] <Queen.Bee> he calls my BRANDA, all caps. wtf
[05:22] <Queen.Bee> no, he's indonesian
[05:22] <Narutofreak0> who dafuq are you talking to?
[05:22] <Rawr27> Meh to chu then Nar :(
[05:22] <Amberrose> hi to you guys too iv been overwhealmed with his here
[05:23] <Narutofreak0> umad bro?
[05:23] <Comiclove> wtf@queen
[05:23] <Queen.Bee> uhhh some guy named Ady
[05:23] <Queen.Bee> i'm brenda, for god's sake
[05:23] <Narutofreak0> hey BRANDA
[05:23] <Narutofreak0> xP
[05:23] <Comiclove> XDDD
[05:24] <Queen.Bee> nar, i'm gonna remove you from your position and make you a third class soldier
[05:24] <Queen.Bee> xP
[05:24] <Comiclove> ROFL
[05:24] <Theharlequin> I think he might have a problem or two
[05:24] <Narutofreak0> you WOULDNT
[05:24] <Comiclove> I am First Class SOLDIER Cloud Strife
[05:24] <Amberrose> *is very offended *
[05:24] <Black Wolf of blood> I still call Field Marshal
[05:24] <Comiclove> your argument is invalid
[05:24] <Narutofreak0> *gasps*
[05:24] <Devin11000> :(
[05:24] <Queen.Bee> i'm gonna make the blog tomorrow :D
[05:24] <Theharlequin> Cool
[05:24] <Devin11000> hi Queen
[05:24] <Amberrose> hi devin
[05:24] <Comiclove> story bro
[05:24] <Comiclove> xP
[05:24] <Narutofreak0> *is Marshal of the Air Force no matter what people say*
[05:24] <Queen.Bee> harle will be..............ummmmm
[05:24] <Devin11000> Hi Amber
[05:24] <Queen.Bee> whatcha wanna be?
[05:25] <Jasmine Campbell> *Ish princess :3*
[05:25] <Theharlequin> Army general please
[05:25] <Narutofreak0> comi is Air marshal btw
[05:25] <Narutofreak0> lele is general
[05:25] <Comiclove> I am First Class SOLDIEr
[05:25] <Comiclove> DX
[05:25] <Comiclove> and air marshal
[05:25] <Comiclove> Thank you, Nar
[05:25] <Comiclove> :P
[05:25] <Comiclove> SOLDIER*
[05:25] <Comiclove> XP
[05:25] <Queen.Bee> Princess, and Representative of the Royal Family, jass
[05:25] <Nhlott> *wants nachos*
[05:25] <Narutofreak0> *wants tacos*
[05:25] <Comiclove> *wants chips*
[05:25] <Amberrose> *now wants nachos too*
[05:26] <Theharlequin> Field commander?
[05:26] <Comiclove> F*ck it, I'm getting mine
[05:26] <Amberrose> *and chips*
[05:26] <Jasmine Campbell> Oui Queen
[05:26] <Devin11000> blahhh
[05:26] <GirlofDelusion> Greetings, mere mortals
[05:26] <Queen.Bee> oooh, pm me your position please
[05:26] <Queen.Bee> i forgot
[05:26] <RubyRose17> hey Del
[05:26] <Amberrose> blahh blahh blahh
[05:26] <Nhlott> DEL!!
[05:26] <Nhlott> *glompz to death*
[05:26] <Rawr27> Hai Del
[05:26] <GirlofDelusion> *raises head in neverending arrogance*
[05:26] <GirlofDelusion> Do. not. touch. me.
[05:26] <Amberrose> hi del
[05:27] <GirlofDelusion> I will blow you to bits
[05:27] <Queen.Bee> hi del
[05:27] <Narutofreak0> im gonna put it in a google doc bee
[05:27] <GirlofDelusion> lol im jus kiddin
[05:27] <Nhlott> good luck with that
[05:27] <GirlofDelusion> LOTTTIIIIEEEE!
[05:27] <Queen.Bee> ooooh sure, do you need my email?
[05:27] <GirlofDelusion> *glompz to death and then hugs tightly*
[05:27] <Amberrose> touches del
[05:27] <Head of Ravenclaw> poor lott
[05:27] <Head of Ravenclaw> :(
[05:27] <Narutofreak0> sure
[05:27] <Nhlott> oh shit, that reminds me
[05:27] <Nhlott> I'm very close to finishing shit up
[05:27] <Narutofreak0> and if you can mail me all the positions that you can remember
[05:28] <Amberrose> is not blown to death*
[05:28] <GirlofDelusion> btw posted on Encarna
[05:28] <GirlofDelusion> what positions? what ya'll on about?
[05:28] <Nhlott> sweeet
[05:28] <Narutofreak0> bee's army
[05:28] <BloomOfFairyTail> army?
[05:28] <Comiclove> back
[05:28] <Comiclove> and *hugs del*
[05:28] <Comiclove> Yo
[05:28] <Jasmine Campbell> wibbles Comi
[05:28] <Kingbirdy> ooh, ooh, can I be Lord Commander of the Royal Guard?
[05:28] <Iceclaw100> *imagines an army of bees*
[05:28] <Narutofreak0> *is marshal of the air force and Special Ops tema leader of the SEALS*
[05:28] <GirlofDelusion> Bee's army?
[05:28] <Black Wolf of blood> Positions in Queen's army 
[05:28] <GirlofDelusion> O_O
[05:28] <Rawr27> Ooh Queen..can I be part of chur army?
[05:28] <Comiclove> thanks jas
[05:28] <GirlofDelusion> I thought you guys were JOKING
[05:28] <Black Wolf of blood> I'm Field Marshal and head of Intelligence
[05:28] <Jasmine Campbell> XD
[05:29] <GirlofDelusion> but I guess it's going as far as the wiki family
[05:29] <BloomOfFairyTail> and what would I be?
[05:29] <Narutofreak0> yes
[05:29] <Black Wolf of blood> We never joke about stuff like Army positions
[05:29] <Narutofreak0> yes it is
[05:29] <Narutofreak0> well
[05:29] <GirlofDelusion> I'll probably recruit a legion of the eltie warlocks sooner or later
[05:29] <Black Wolf of blood> You would be my second-in-command in intelligence Bloom :P
[05:29] <Comiclove> Dell
[05:29] <Narutofreak0> blood and I never joke about stuff like that
[05:29] <Comiclove> *hugs del*
[05:29] <Black Wolf of blood> ^@Nar
[05:29] <Queen.Bee> pm all the positions to naru
[05:29] <Narutofreak0> WAIT
[05:30] <Narutofreak0> don't overload me with pms
[05:30] <Queen.Bee> i'll go through it with Flame and post le blog
[05:30] <GirlofDelusion> even though I am the ultimate matriarch of magick, I am willing to spare a bit of power to those I deem worthy
[05:30] <GirlofDelusion> OOH 
[05:30] <BloomOfFairyTail> hnf, and what do I do with that? @Blood
[05:30] <Comiclove> *hugs jas from behind*
[05:30] <Comiclove> :D
[05:30] <GirlofDelusion> can there be a magickal force?
[05:30] <GirlofDelusion> I can be the head of it
[05:30] <GirlofDelusion> *grins*
[05:30] <BloomOfFairyTail> ooh I want to be Del's second in command then
[05:30] <Black Wolf of blood> You would be in charge of intelligence while I'm busy with wars Dearest
[05:30] <Queen.Bee> uhhh we live in 2012\
[05:30] <Narutofreak0> im gonna put up a real government and army structure so hold your horses
[05:30] <GirlofDelusion> Yes, but of course
[05:30] <GirlofDelusion> how did this world rise?
[05:30] <Jasmine Campbell> *is hugged from behind by comi*
[05:30] <Jasmine Campbell> Hai
[05:30] <GirlofDelusion> Magick- it fuels everything
[05:31] <GirlofDelusion> and every bit of everyone
[05:31] <Iceclaw100> del has a point
[05:31] <GirlofDelusion> and I have mastered the craft of bending it to my will!
[05:31] <Narutofreak0> bee will it be a republic or a monarch?
[05:31] <Queen.Bee> monarch, i'm a queen >.<
[05:31] <Theharlequin> Oh, can I be armored division commander?
[05:31] <Queen.Bee> but like Britain
[05:31] <GirlofDelusion> *thunder roars as I sit in my throne, chuckling*
[05:31] <Iceclaw100> i thought so 
[05:31] <Narutofreak0> name?
[05:31] <Queen.Bee> ummmm
[05:31] <Narutofreak0> of the country?
[05:31] <Queen.Bee> *can't decide*
[05:32] <Jasmine Campbell> Panem!
[05:32] <Jasmine Campbell> jk, jk
[05:32] <Comiclove> XD
[05:32] <Nhlott> posted, Del
[05:32] <Comiclove> No
[05:32] <Queen.Bee> it must contain 'wiki'
[05:32] <Black Wolf of blood> You do know why it's called Panem, right Jassy?
[05:32] <GirlofDelusion> Wikibeia
[05:32] <GirlofDelusion> O_O
[05:32] <Comiclove> Bread and Circuses
[05:32] <Comiclove> O_O
[05:32] <Narutofreak0> you guys go over it
[05:32] <Jasmine Campbell> I USED to know
[05:32] <Black Wolf of blood> Yeah, Panem et Circus or something like that
[05:32] <Comiclove> :D
[05:32] <Comiclove> Waot
[05:32] <Comiclove> Wait*
[05:32] <Audrey Campbell> cicusess
[05:32] <Comiclove> the country's name means bread
[05:33] <Audrey Campbell> e
[05:33] <Comiclove> and there's a guy called peeta
[05:33] <Black Wolf of blood> It's the Roman principle
[05:33] <Comiclove> Bread theme ftw
[05:33] <Narutofreak0> tell me when you're done
[05:33] <GirlofDelusion> a Roman principle*
[05:33] <Kingbirdy> panem et circumses, iirc
[05:33] <Kingbirdy> means bread and circuses, in other words, keep the people distracted
[05:33] <GirlofDelusion> panem et circenses*
[05:33] <Queen.Bee> i'll decide the name later, nar
[05:33] <Audrey Campbell> i love the hunger games!!!
[05:33] <GirlofDelusion> Thank me later
[05:34] <GirlofDelusion> anyway
[05:34] <Jasmine Campbell> It's awesome, ain't it sissy?
[05:34] <Audrey Campbell> definately
[05:34] <Nhlott> So, Del, you onboard to help with my.....project?
[05:35] <GirlofDelusion> Project?
[05:36] <Audrey Campbell> need catching fire to hurry!!!
[05:36] <Nhlott> -_-
[05:36] <Nhlott> nvm
[05:36] <GirlofDelusion> Did you mean the thing that starts with a G and ends with a D
[05:36] <GirlofDelusion> which I thought wasn't secret
[05:37] <GirlofDelusion> ?
[05:37] <Narutofreak0> aud please tell me you've also read the books
[05:37] <Audrey Campbell> i read em!
[05:38] <Nhlott> yea, that
[05:38] <Comiclove> Sorry, chat had a orgasm :P
[05:38] <Jasmine Campbell> XD
[05:38] <GirlofDelusion> Ah, sure then
[05:38] <GirlofDelusion> OH SHIT
[05:38] <Theharlequin> sure it did
[05:38] <GirlofDelusion> I forgot I needed to make a second Maze and ummm
[05:38] <Comiclove> XD
[05:38] <GirlofDelusion> the policies
[05:38] <GirlofDelusion> UGH
[05:38] <Comiclove> What happened while my chat had a spaz
[05:38] <GirlofDelusion> sorry Lottie
[05:38] <GirlofDelusion> I'll get to it
[05:39] <Theharlequin> welcome 720
[05:39] <Comiclove> WB Rawr
[05:39] <Rawr27> Only just realised my chat like froze :P
[05:39] <Comiclove> oh lookie, man of the past hour
[05:40] <Audrey Campbell> XD
[05:40] <Comiclove> :P
[05:40] <Comiclove> 
[05:40] <Ontario101> hey people
[05:41] <Black Wolf of blood> *Pokes Queeny*
[05:41] <Nhlott> line thingy por favor?
[05:41] <Queen.Bee> yea?
[05:41] <Comiclove> |
[05:41] <Black Wolf of blood> You posting?
[05:41] <Nhlott> thnx
[05:41] <Comiclove> Welcome
[05:42] <Kingbirdy> hey ont
[05:42] <Ontario101> whats up?
[05:42] <Comiclove> nm
[05:42] <Queen.Bee> can we continue tomorrow?
[05:43] <Queen.Bee> i'm heading to bed, but i'm reading about military ranks atm
[05:43] <GirlofDelusion> Queenieeee I want to take part too
[05:43] <Queen.Bee> sure
[05:43] <GirlofDelusion> so find something to fit me? >~<
[05:43] <Black Wolf of blood> Want some help with the ranks?
[05:43] <Queen.Bee> secretary of state for defense?
[05:44] <Black Wolf of blood> ...That'd make her my superior, somewhat. That's no fun *pouts*
[05:44] <GirlofDelusion> *blinks in ignorance and turns to read but doesn't know if it's literally what it's called
[05:44] <GirlofDelusion> *
[05:44] <Black Wolf of blood> You mean Secretary of Defence, right?
[05:44] <GirlofDelusion> Yeah Blood that's the long formal term for it
[05:44] <Rawr27> Wb Ice
[05:45] <Black Wolf of blood> Damn! I hate having superiors
[05:45] <Iceclaw100> damn laptop
[05:45] <Queen.Bee> let's based them on this
[05:45] <Black Wolf of blood> I always have to commit insubordination when they give unintelligent orders
[05:45] <Rawr27> I know the feeling Ice -.-
[05:45] <Nhlott> Ont, I'm gonna need ya to post on the challenge
[05:45] <Queen.Bee> but blood, you're on le intelligence service
[05:45] <Black Wolf of blood>
[05:46] <Ontario101> kk
[05:46] <Ontario101> one sec
[05:46] <Queen.Bee> and, do you think people's allowed to have double positions?
[05:46] <Black Wolf of blood> ...I don't want to be on intelligence service, that's no fun
[05:46] <Black Wolf of blood> And come one
[05:46] <Black Wolf of blood> *on
[05:46] <Black Wolf of blood> Do you honestly see me as an Intelligence Service kinda guy?
[05:47] <GirlofDelusion> *pouts at no magic*
[05:47] <Queen.Bee> oh okay then.. give that to someone else
[05:47] <BloomOfFairyTail> ooh it's mine then
[05:47] <Queen.Bee> ooooh give it to del, she's mysterious xD
[05:47] <GirlofDelusion> If you had magick you would be the most powerful monarch in the world
[05:47] <Iceclaw100> del is right
[05:47] <Black Wolf of blood> I still want Field Marshal
[05:47] <GirlofDelusion> I could be the Intelligence service head who discovers magick then becomes the matriarch of magick
[05:47] <GirlofDelusion> and goes on to contest the queen
[05:47] <GirlofDelusion> O_O
[05:47] <Queen.Bee> soo we have Royal Army, Royal Navy, Royal Air Force, And Royal Magick?
[05:48] <Comiclove> yeah
[05:48] <GirlofDelusion> orrrrr form her own legion of magick for the queen
[05:48] <GirlofDelusion> that works
[05:48] <GirlofDelusion> xP
[05:48] <GirlofDelusion> Hmmm
[05:48] <Comiclove> XDD
[05:48] <Black Wolf of blood> I call the Royal Army
[05:48] <GirlofDelusion> Royal Mystic Force sounds more delightful
[05:48] <Queen.Bee> yeah sure
[05:48] <BloomOfFairyTail> who's the head of the Navy?
[05:48] <Queen.Bee> Nar can have ryal navy
[05:48] <Queen.Bee> *royal
[05:48] <Queen.Bee> soooo air force?
[05:48] <Ontario101> lott, by making a labyrinth around them did u mean jewel and franc?
[05:49] <BloomOfFairyTail> can I has it?
[05:49] <GirlofDelusion> Maybe I can double as Royal Arcane Force and Royal Intelligence Service
[05:49] <BachLynn23> who else would he mean?
[05:49] <Black Wolf of blood> You have intelligence dearest
[05:49] <Black Wolf of blood> @Bloom
[05:49] <Ontario101> idk, i was just making sure
[05:49] <BloomOfFairyTail> I likeAir Force better
[05:49] <Nhlott> ^@Bach
[05:49] <Queen.Bee> how many are there?? *is getting confused*
[05:49] <Nhlott> there's literally no one else there
[05:50] <Ontario101> i thought u meant like around the arrows, but that makes no sense
[05:50] <GirlofDelusion> OOH
[05:50] <GirlofDelusion> maybe
[05:50] <Ontario101> ugh im stupid
[05:50] <Black Wolf of blood> Well, there would be Royal Army, Nave, Air Force, Arcane Force, Intelligence Service (Secret Service if you prefer)
[05:50] <GirlofDelusion> The Royal Arcane Intelligence Force
[05:50] <Nhlott> Can't say I disagree
[05:50] <Black Wolf of blood> Del, we need War Mages
[05:50] <Black Wolf of blood> :P
[05:50] <Black Wolf of blood> Not Spy Mages
[05:50] <GirlofDelusion> I like wits and I like magic
[05:50] <Black Wolf of blood> :P
[05:51] <GirlofDelusion> NO
[05:51] <GirlofDelusion> Spies and mages
[05:51] <GirlofDelusion> work together
[05:51] <GirlofDelusion> Well
[05:51] <GirlofDelusion> actually
[05:51] <GirlofDelusion> all soldiers can have arcane runes
[05:51] <Black Wolf of blood> No, Mages equals WMD
[05:51] <GirlofDelusion> implemented
[05:51] <Theharlequin> Blood, can i command your armored regiments? 
[05:51] <GirlofDelusion> so they can be baws and shiz
[05:51] <BloomOfFairyTail> mages can do both actually
[05:51] <Rawr27> Ooh can I be something in chur army Queen?
[05:51] <Kingbirdy> I maintain my current position of Lord Commander of the Royal Guard
[05:51] <Queen.Bee> yes, just pick your branch
[05:51] <BloomOfFairyTail> I'm the head of the Air Force
[05:52] <Queen.Bee> bloom, i thought you want the intelligence?
[05:52] <Rawr27> Hmm..what do you think I should be in?
[05:52] <GirlofDelusion> I'm the head of the Royal Arcane Force
[05:52] <GirlofDelusion> *still kinda wants intelligence too*
[05:52] <GirlofDelusion> o.o
[05:52] <Black Wolf of blood> Yes Harle, you can me Lieutenant General of the 57th Armored.... *Needs to find out what it's called*
[05:52] <BloomOfFairyTail> I dunno, what do you think would be best for me?
[05:52] <Kingbirdy> Division, blood
[05:52] <Kingbirdy> armored division
[05:52] <Black Wolf of blood> There it was
[05:52] <GirlofDelusion> Bloom you seem like an intelligence chick
[05:52] <Queen.Bee> intelligence, bloom
[05:52] <Black Wolf of blood> 57th Armored Division
[05:53] <BloomOfFairyTail> okay, I'm the head of it 
[05:53] <GirlofDelusion> way better off in it than some stupid air force
[05:53] <GirlofDelusion> sweet
[05:53] <Black Wolf of blood> But I think that'd be Brigadier actually
[05:53] <GirlofDelusion> didn't want to give up my former position to some lousy asshat
[05:53] <GirlofDelusion> XD
[05:53] <BloomOfFairyTail> don't call it stupid. planes can do a good job killing people on land
[05:53] <Theharlequin> no, can I head the Engineering Corps?
[05:53] <Black Wolf of blood> Hm...
[05:53] <GirlofDelusion> Murder isn't EVERYTHING
[05:53] <BloomOfFairyTail> in war, it's a big part of it
[05:53] <GirlofDelusion> now power and intelligence
[05:53] <Nhlott> you realize there are now walls and shit between them, right?
[05:53] <GirlofDelusion> huh
[05:53] <GirlofDelusion> that's the key to win
[05:54] <Black Wolf of blood> Brigadier of the 45th Engineering Division then
[05:54] <Black Wolf of blood> @Harle
[05:54] <GirlofDelusion> corrupt the little asshats and conquer their land in cruel, brute-like ways!
[05:54] <Ontario101> in between so they like can't see each other?
[05:54] <Iceclaw100> can i have some postion under del?
[05:54] <GirlofDelusion> *smirks*
[05:54] <Queen.Bee> who own the air force?
[05:54] <Theharlequin> Is engineering under the army?
[05:54] <Nhlott> no, they're glass wall -_-
[05:54] <Rawr27> Ooh can I Queen?
[05:54] <Queen.Bee> harle, chu want it?
[05:54] <Nhlott> *glass walls
[05:54] <GirlofDelusion> Ice you can be a battle mage
[05:54] <Rawr27> Or Harle can have it
[05:54] <Ontario101> k
[05:54] <BloomOfFairyTail> Rawr, chu want to be my second in command?
[05:55] <Black Wolf of blood> @Harle, all of them has their own engineer corpses
[05:55] <GirlofDelusion> Hmm Lott you want to take part in her Majesty's royal guard?
[05:55] <Rawr27> Yeah sure :D
[05:55] <Nhlott> I guess
[05:55] <BloomOfFairyTail> yay :D
[05:55] <Theharlequin> Then i want to head all of them
[05:55] <Black Wolf of blood> All of them being the Army, Navy and Air Force
[05:55] <GirlofDelusion> Can you be the Lieutenant Sage
[05:55] <GirlofDelusion> ?
[05:55] <Audrey Campbell> GTG BRB
[05:55] <Black Wolf of blood> Ask Queen about that, I can only assign Army ranks
[05:55] <Nhlott> What would I do?
[05:55] <GirlofDelusion> Be the second in command
[05:55] <Nhlott> @Ont, I was being sarcastic
[05:55] <GirlofDelusion> of the arcane force
[05:55] <Nhlott> oh, sweet, I can do that
[05:55] <GirlofDelusion> SWEET
[05:55] <GirlofDelusion> 8D
[05:56] <Queen.Bee> i thought royal guard is king's thing
[05:56] <Queen.Bee> ?
[05:56] <Ontario101> im gullible, i can't help it
[05:56] <GirlofDelusion> Royal Army* I suppose
[05:56] <GirlofDelusion> whathaveyou
[05:56] <Nhlott> I see that
[05:56] <GirlofDelusion> idk what it's called
[05:56] <GirlofDelusion> the whole unit
[05:56] <Kingbirdy> yeah bee
[05:56] <GirlofDelusion> ANYWAYS
[05:56] <GirlofDelusion> You see Lott, as the head of the Intelligence Service
[05:56] <Comiclove> I'm Air Marshal
[05:56] <Comiclove> :P
[05:57] <GirlofDelusion> I discovered magick and the Philosopher's stone
[05:57] <Queen.Bee> blood, who's your second-in-command?
[05:57] <GirlofDelusion> and its components
[05:57] <GirlofDelusion> I consumed the Philosopher's stone majority, becoming the matriarch of magick
[05:57] <GirlofDelusion> and spread the rest to random individuals
[05:57] <Nhlott> I see
[05:57] <Nhlott> so that's how I can do this?
[05:57] <Nhlott> *makes a chair burst into flames*
[05:57] <Rawr27> I'm Blooms second-in-command :D Bloom what are we part of again?
[05:57] <Black Wolf of blood> My second-in-command?
[05:57] <GirlofDelusion> some of which gather under the Queen's rule and join the Royal Arcane Force
[05:57] <GirlofDelusion> indeed, Lott
[05:57] <Black Wolf of blood> Hm...
[05:57] <BloomOfFairyTail> wait, ain't I the head of intelligence?
[05:57] <GirlofDelusion> Yes
[05:57] <GirlofDelusion> I WAS
[05:58] <GirlofDelusion> I'm just making a plottie for the discovery of magick in Queen's kingdom
[05:58] <GirlofDelusion> aka future empire
[05:58] <Queen.Bee> yes, chu have any, blood?
[05:58] <Black Wolf of blood> Not yet
[05:58] <Black Wolf of blood> But don't assign one without my permission
[05:58] <Black Wolf of blood> I'd rather not have to fire him//her
[05:58] <GirlofDelusion> I prefer to call myself the Sage
[05:58] <Rawr27> Oh so me and chu Bloom are part of the Intelligence Service?
[05:58] <Queen.Bee> seriously, no one wants the royal air force??
[05:58] <BloomOfFairyTail> yep
[05:58] <GirlofDelusion> Hmm I should pick a name for Lott
[05:58] <Rawr27> Awesome :D
[05:59] <Black Wolf of blood> Wait...*Goes to check exactly what the Field Marshal is head off*
[05:59] <Black Wolf of blood> *of*
[05:59] <Queen.Bee> army
[05:59] <Black Wolf of blood> Yeah
[05:59] <BachLynn23> new avie
[05:59] <GirlofDelusion> Lott, I deem you the Arcane Heritor
[05:59] <Black Wolf of blood> Just wasn't sure if it was the ENTIRE army, or just the Royal Army
[05:59] <BloomOfFairyTail> what will Bach be?
[05:59] <BachLynn23> huh?
[05:59] <Rawr27> I love it Bach :D
[05:59] <Queen.Bee> she's mother of the queen :D
[06:00] <Black Wolf of blood> Ooh
[06:00] <BachLynn23> >.< I'm feeling in a david tennant kinda mood
[06:00] <Rawr27> David Tennant is amazing :D
[06:00] <Black Wolf of blood> I want Bach as my second-in-command
[06:00] <Moodle> hey everyone
[06:00] <GirlofDelusion> Bach has been gifted with the Philosopher's stone power
[06:00] <Rawr27> BRO *tackle hugs*
[06:00] <BloomOfFairyTail> hai moodle
[06:00] <Moodle> SIS *Tackle hugs back*
[06:00] <GirlofDelusion> and is a powerful mage as well
[06:00] <RubyRose17> hey Moo
[06:00] <Moodle> hey bloom
[06:00] <BachLynn23> I'll live forever?!?!??!
[06:00] <Moodle> hey rose
[06:00] <GirlofDelusion> Sure
[06:00] <GirlofDelusion> so will I
[06:00] <BachLynn23> sweet
[06:00] <BloomOfFairyTail> ooh give the Air Force to Moodle
[06:00] <GirlofDelusion> and so will Lott
[06:00] <Black Wolf of blood> Like hell Del, you are NOT stealing my possible second-in-command
[06:00] <BachLynn23> or not
[06:00] <Moodle> I already HAVE the air force
[06:00] <Moodle> wait no
[06:00] <Moodle> Navy
[06:00] <GirlofDelusion> OR AM I
[06:00] <Queen.Bee> oooh yes you do
[06:00] <BachLynn23> do I get to live forever as your 2nd?
[06:00] <GirlofDelusion> muhahahahahahahaha
[06:00] <Moodle> I'm the head of the navy
[06:01] <BloomOfFairyTail> Nar has the Navy
[06:01] <Queen.Bee> nar gets the navy
[06:01] <Rawr27> Nope someone else has the Navy right?
[06:01] <GirlofDelusion> wait
[06:01] <Moodle> Then what did I have?
[06:01] <GirlofDelusion> if she's the queen's mother
[06:01] <Moodle> Or have?
[06:01] <Black Wolf of blood> Nope, but you get to give orders
[06:01] <BachLynn23> or at least go down and live in infamy
[06:01] <Black Wolf of blood> @Bachy
[06:01] <GirlofDelusion> isn't she just a wealthy royal
[06:01] <Rawr27> Chu should have the Air Force bro
[06:01] <Queen.Bee> @moo, air force
[06:01] <Black Wolf of blood> Yes, that we can handle
[06:01] <Moodle> has anyone called the Air Force?
[06:01] <BachLynn23> as long as my reputation lives on
[06:01] <GirlofDelusion> wait
[06:01] <GirlofDelusion> or DEAD
[06:01] <Moodle> Yes!
[06:01] <GirlofDelusion> O_O
[06:01] <Moodle> I have the airforce
[06:01] <GirlofDelusion> since it comes in inheritance
[06:01] <GirlofDelusion> wait I have an ideaaa
[06:01] <Queen.Bee> ummm, she gave up the throne.....ok bach???? xD
[06:01] <GirlofDelusion> you were inching closely to death
[06:02] <Black Wolf of blood> Bachy, you can live in Infamy as much as you want
[06:02] <GirlofDelusion> I only just discovered
[06:02] <GirlofDelusion> the philosopher's stone
[06:02] <GirlofDelusion> and I help you
[06:02] <Black Wolf of blood> As long as you stay my second-in-command
[06:02] <GirlofDelusion> Dude
[06:02] <GirlofDelusion> infamy is BAD
[06:02] <GirlofDelusion> 
[06:02] <BachLynn23> ok, works for me
[06:02] <Black Wolf of blood> Nope
[06:02] <GirlofDelusion> infamy is prestige for evil
[06:02] <Black Wolf of blood> Yes
[06:02] <BachLynn23> and your point is?
[06:02] <Black Wolf of blood> Exactly
[06:02] <Black Wolf of blood> ^@Bach
[06:02] <GirlofDelusion> O_O we're an evil empire/whathaveyou
[06:02] <GirlofDelusion> SWEET
[06:02] <Black Wolf of blood> I know what infamy is
[06:02] <Queen.Bee> OH i almost forgot
[06:02] <BloomOfFairyTail> *pops gum* what are you arguing about?
[06:02] <Queen.Bee> does Flame get a position?
[06:02] <Rawr27> They are arguing over Bach I think :P
[06:02] <GirlofDelusion> He's the kign
[06:03] <GirlofDelusion> king*
[06:03] <BloomOfFairyTail> he's the king 
[06:03] <Nhlott> *wears Heritor hat*
[06:03] <Queen.Bee> royal consort of the queen xD
[06:03] <Bctcz> Ello My Loverlies
[06:03] <BloomOfFairyTail> XD
[06:03] <Queen.Bee> hai B!!!!!!!!!!
[06:03] <BloomOfFairyTail> Hai B
[06:03] <Nhlott> B!!!!!!
[06:03] <Nhlott> *tackle glompz*
[06:03] <Moodle> hey b
[06:03] <Bctcz> QUEENIE!
[06:03] <Rawr27> Lool xD Hai B
[06:03] <Black Wolf of blood> So, Bachy, you're my second-in-command, or what?
[06:03] <Bctcz> LOTTIE!
[06:03] <BachLynn23> I shall accept
[06:03] <Bctcz> *huggles back*
[06:03] <GirlofDelusion> Hmm finding the philosopher's stone sounds coincidental and weak
[06:03] <Bctcz> Ello Rawr
[06:03] <Bctcz> DELLIE!
[06:03] <Theharlequin> .
[06:03] <GirlofDelusion> MUMMY!
[06:03] <Queen.Bee> @blood, why is the mother of the queen your second-in-command?
[06:03] <GirlofDelusion> *hugs tightly*
[06:03] <Theharlequin> hey B *hugs*
[06:03] <Black Wolf of blood> Queen, I have found my second-in-command
[06:03] <Ontario101> hey b
[06:03] <Black Wolf of blood> Because she is the best choice
[06:04] <GirlofDelusion> I resurrected her into a new life after dying, Queenie
[06:04] <Moodle> Talking about second in commands, i need one as well...
[06:04] <Queen.Bee> she should be advisor or something
[06:04] <GirlofDelusion> no ones knows but you and her that she is the queen's mum
[06:04] <BloomOfFairyTail> yeah, she should have a higher rank
[06:04] <Black Wolf of blood> You are NOT stealing my second in command
[06:04] <Black Wolf of blood> Not after I finally found a good one
[06:04] <Moodle> Were you talking to me?
[06:04] <Black Wolf of blood> No, Queen
[06:04] <BloomOfFairyTail> nope
[06:04] <Moodle> oh, ok
[06:04] <BloomOfFairyTail> @mood
[06:04] <Bctcz> Wait whats going on?
[06:04] <Black Wolf of blood> Queen's army
[06:04] <BloomOfFairyTail> ^
[06:04] <Black Wolf of blood> We're deciding on ranks
[06:05] <GirlofDelusion> wanna hear it?
[06:05] <Moodle> sure
[06:05] <Black Wolf of blood> I'm Field Marshal of the Royal Army
[06:05] <Rawr27> Sure Del
[06:05] <Black Wolf of blood> Sure
[06:05] <Queen.Bee> okay
[06:05] <Theharlequin> *hugs rawr*
[06:05] <BloomOfFairyTail> sure
[06:05] <GirlofDelusion> Okay, soooo
[06:05] <Rawr27> *Hugs back* :P
[06:05] <GirlofDelusion> I am the evil empress 
[06:05] <Moodle> o.o
[06:05] <GirlofDelusion> Krylla
[06:05] <GirlofDelusion> (credit to Lott for le name)
[06:05] <GirlofDelusion> who comes from a long prestigious lineage of good witches
[06:06] <GirlofDelusion> who rule the earth
[06:06] <BloomOfFairyTail> krylla... that's my cats name o.o
[06:06] <GirlofDelusion> but I decide to betray the empire
[06:06] <Moodle> lol
[06:06] <Moodle> @ bloom
[06:06] <Rawr27> Lool xD
[06:06] <GirlofDelusion> letting my younger sister
[06:06] <Jasmine Campbell> *pokes Comi*
[06:06] <GirlofDelusion> rule it
[06:06] <GirlofDelusion> but I slowly rise in power
[06:06] <GirlofDelusion> forming the Legion of Doom
[06:06] <Queen.Bee> we're marvel now? (or DC)
[06:06] <GirlofDelusion> to contest the Empire of Ichor
[06:06] <Queen.Bee> :S 
[06:06] <GirlofDelusion> and now
[06:06] <GirlofDelusion> I gather the bravest mages
[06:06] <GirlofDelusion> warlocks
[06:07] <GirlofDelusion> mystics
[06:07] <GirlofDelusion> potioneers
[06:07] <GirlofDelusion> as well as mortals gifted with high intelligence
[06:07] <GirlofDelusion> or force
[06:07] <GirlofDelusion> to take down the empire
[06:07] <GirlofDelusion> and rule forever!
[06:07] <Head of Ravenclaw> brb
[06:07] <Moodle> *claps*
[06:07] <GirlofDelusion> *thunder roars and lightning marks the skies*
[06:07] <Rawr27> That is some plot Del o.o
[06:07] <Moodle> Yes it is
[06:07] <Queen.Bee> awesome!! good lick
[06:07] <Queen.Bee> *luck
[06:07] <GirlofDelusion> WHO JOINS ME ON MY QUEST TO HIERARCHY?!
[06:08] <Iceclaw100> *raises hand*
[06:08] <GirlofDelusion> Who dare contest the ordinary, pathetic, pitiful way of living
[06:08] <Moodle> Not me mein freund
[06:08] <GirlofDelusion> and join me
[06:08] <Rawr27> Nah I like being part of Queens army :P
[06:08] <GirlofDelusion> Um
[06:08] <GirlofDelusion> it's a side plot
[06:08] <GirlofDelusion> irrelavent
[06:08] <GirlofDelusion> to Queen
[06:08] <Rawr27> Oh :P
[06:08] <GirlofDelusion> a different world, even'
[06:08] <Moodle> ik
[06:08] <Queen.Bee> oooooh also, i need someone to be awesome scientists who develops the nuclear
[06:08] <GirlofDelusion> @Rawr
[06:08] <Bctcz> I'm gonna be switzerland
[06:08] <BloomOfFairyTail> meh, if that means I can use my magic, I'm in
[06:09] <GirlofDelusion> Sweet
[06:09] <Iceclaw100> so del you have me and bloom
[06:09] <GirlofDelusion> Bloom, you are now one of the seven sages
[06:09] <Comiclove> sorry
[06:09] <BloomOfFairyTail> yaay >:3
[06:09] <Comiclove> had to go afk
[06:09] <Moodle> k
[06:09] <Queen.Bee> we need to get ready to nuke NK >:D
[06:09] <Queen.Bee> no one wants to be scientist?
[06:09] <BloomOfFairyTail> can I be the one that betrays everyone in the end?
[06:09] <GirlofDelusion> those who guide Hostess Krylla
[06:09] <Comiclove> XD
[06:09] <GirlofDelusion> on her quest of-
[06:09] <GirlofDelusion> WHAT
[06:09] <Rawr27> Lool Bloom xD
[06:09] <GirlofDelusion> nooooo one betrays evil
[06:09] <Black Wolf of blood> Hm...Could be interesting Del
[06:10] <GirlofDelusion> maybe you betrayed the Ichorian Empire
[06:10] <GirlofDelusion> and joined me
[06:10] <BloomOfFairyTail> everyone needs a traitor
[06:10] <Black Wolf of blood> I'll join you Del
[06:10] <GirlofDelusion> The Seven Sages are the elite second in commands to the Hostess Krylla
[06:10] <Black Wolf of blood> Evil people only betray evil for love, and then they die within the next chapter
[06:10] <BloomOfFairyTail> and I obey only to my mother
[06:10] <GirlofDelusion> Blood, Bloom
[06:10] <Nhlott> Nice, namedrop, Del :P
[06:10] <BloomOfFairyTail> yesh?
[06:10] <GirlofDelusion> Haha I had to use the names somewhere
[06:11] <GirlofDelusion> You two are part of the seven
[06:11] <GirlofDelusion> each sage is also a head of a certain force
[06:11] <Nhlott> oh, and I'm not? wtf? :P
[06:11] <Black Wolf of blood> You'd have to make a blog about it:P
[06:11] <GirlofDelusion> You could be if you'd like
[06:11] <Queen.Bee> can i take part, delly?
[06:11] <GirlofDelusion> you didn't volunteer
[06:11] <GirlofDelusion> sure Queenie
[06:11] <GirlofDelusion> wanna be a sage?
[06:11] <Nhlott> I'm borderline demanding :P
[06:11] <Queen.Bee> i'll be what's a sage?
[06:11] <Queen.Bee> can i be fairy?
[06:11] <GirlofDelusion> It's one of the second in commands
[06:11] <Queen.Bee> oooh ok
[06:11] <GirlofDelusion> I think you'll do with the Force of Pink Magic
[06:12] <Bctcz> XD
[06:12] <Queen.Bee> YAY!!
[06:12] <BloomOfFairyTail> hm.. what's my force?
[06:12] <GirlofDelusion> Blood, Black Magic
[06:12] <Queen.Bee> what's pink magic again?
[06:12] <Rawr27> Theres Pink Magic? :P
[06:12] <Nhlott> ooh, can I have blue magic?
[06:12] <GirlofDelusion> the opposite of black magic
[06:12] <GirlofDelusion> positive magic
[06:12] <BloomOfFairyTail> I want red :3
[06:12] <Black Wolf of blood> *Laughs insanely* Black Magic...
[06:12] <Moodle> Any blue magic?
[06:12] <BloomOfFairyTail> wait, I get white? >.>
[06:12] <Moodle> If so, je join
[06:12] <Queen.Bee> *dyes blood's hair magic*
[06:12] <GirlofDelusion> WAIT
[06:12] <Rawr27> I thought that was white magic?
[06:12] <BloomOfFairyTail> heey! only I can do that queen
[06:12] <Nhlott> Ont, I swear.......
[06:12] <GirlofDelusion> okay, I master fully all the branches of magic
[06:12] <Jasmine Campbell> XD
[06:12] <Moodle> what'd ont do now?
[06:13] <Queen.Bee> i got pink magic!
[06:13] <GirlofDelusion> Blood, black magic
[06:13] <Moodle> Is their blue magic del?
[06:13] <GirlofDelusion> No
[06:13] <Jasmine Campbell> *lols at Blood's pink hair*
[06:13] <Nhlott> it's a labyrinth, the walls are connected
[06:13] <BloomOfFairyTail> only I can dye Blood's hair pink
[06:13] <Jasmine Campbell> Nice job Queen
[06:13] <Moodle> then je no join
[06:13] <Black Wolf of blood> *Snaps his fingers and makes black fire rain over a city*
[06:13] <GirlofDelusion> Queenie, pink magic/white magic
[06:13] <BloomOfFairyTail> and his chars hair
[06:13] <GirlofDelusion> decide
[06:13] <GirlofDelusion> what do you want to call it
[06:13] <GirlofDelusion> ?
[06:13] <Queen.Bee> pink ftw
[06:13] <GirlofDelusion> very well
[06:13] <GirlofDelusion> Lott, you're the sage of Battle Magic
[06:13] <Nhlott> score!!
[06:13] <Queen.Bee> awesome!
[06:13] <Ontario101> u sed that i couldn't shoot arrows at franc so what am i supposed to do?
[06:13] <GirlofDelusion> combining melee with magic to create elite fighting techniques
[06:14] <GirlofDelusion> not ranged but rather daring, up front on the first lines of battle
[06:14] <GirlofDelusion> contesting bravely and boldly
[06:14] <Jasmine Campbell> *Thought Del said Elfie*
[06:14] <GirlofDelusion> (I'll make shit like this for all the branches)
[06:14] <Black Wolf of blood> Define "Black Magic" then
[06:14] <Nhlott> idk, but you can't knock down walls that are all holding each other up
[06:14] <GirlofDelusion> I'll do it in the blog
[06:14] <Black Wolf of blood> Magic made to kill, torture, interrogate`?
[06:14] <GirlofDelusion> pramis
[06:15] <Black Wolf of blood> *?
[06:15] <BloomOfFairyTail> what is me then?
[06:15] <Black Wolf of blood> Ah
[06:15] <Ontario101> ill change it
[06:15] <GirlofDelusion> Bloom, hm
[06:15] <GirlofDelusion> *ponders*
[06:15] <Black Wolf of blood> brb
[06:15] <GirlofDelusion> You are one gifted lady
[06:15] <Nhlott> *conjures an axe and slices a mountain's peak off*
[06:15] <GirlofDelusion> you have to fit in to be Blood's consort, right?
[06:15] <BloomOfFairyTail> yeah
[06:15] <Nhlott> Me likey >:)
[06:16] <BloomOfFairyTail> but I don't want to be the same thing he is >.>
[06:16] <Queen.Bee> oooh what about my consort? he's not into pink
[06:16] <Rawr27> I gtg now peoples bye bye
[06:16] <GirlofDelusion> Ooh I found more accurate name for Lott
[06:16] <GirlofDelusion> Martial Magic
[06:16] <Bctcz> Oh the consorts have powers?
[06:16] <BloomOfFairyTail> aww cya Rawr *hugs*
[06:16] <Nhlott> Ooh, I love it
[06:16] <GirlofDelusion> Well Bloom and Blood are coincidentally a couple
[06:16] <GirlofDelusion> so I'm trying to figure something
[06:16] <Black Wolf of blood> Wouldn't that mean Bloom and I both knew two kinds of magic?
[06:17] <GirlofDelusion> Ooh
[06:17] <GirlofDelusion> maybe Magic of Enigmas
[06:17] <Queen.Bee> enigmas?
[06:17] <BloomOfFairyTail> cool :3
[06:17] <GirlofDelusion> "peer into the minds of the enemy, unveil mysteries and find the weaknesses to take advantage of on the battle field"
[06:17] <BloomOfFairyTail> yep, that's me
[06:18] <GirlofDelusion> Okay so I got four of the seven
[06:18] <Bctcz> Oh can I be one?
[06:18] <GirlofDelusion> Sure
[06:18] <BloomOfFairyTail> shouldn't Bach be another one?
[06:18] <Black Wolf of blood> That's my girl *puts an arm around Bloom's waist and pulls her closer*
[06:18] <GirlofDelusion> hmm I defo want Bach
[06:18] <BachLynn23> another one what?
[06:18] <GirlofDelusion> you read my mind Bloom
[06:18] <GirlofDelusion> XD
[06:18] <GirlofDelusion> you are the master of enigma
[06:18] <GirlofDelusion> s
[06:18] <BloomOfFairyTail> *sits on Bloods lap and snuggles*
[06:18] <GirlofDelusion> I'm doing a plot kinda like Queenie's
[06:18] <BloomOfFairyTail> yep
[06:18] <BachLynn23> *sits on lott*
[06:18] <Black Wolf of blood> *Smiles and puts his arms around her*
[06:18] <GirlofDelusion> an evil magic battalion wants to take down the ruling empire of the earth
[06:19] <GirlofDelusion> I'm Krylla, the Hostess
[06:19] <Nhlott> *is sat on*
[06:19] <GirlofDelusion> and the seven sages are my second in commands
[06:19] <GirlofDelusion> they each rule over a branch of magic
[06:19] <GirlofDelusion> and fittingly a force in my battalion
[06:19] <GirlofDelusion> So far I have
[06:19] <GirlofDelusion> Lott, the master of Martial Magic
[06:19] <Moodle> Hmm...just to be unique I call being on the side of the empire
[06:19] <GirlofDelusion> Blood, the master of Black Magic
[06:19] <Jasmine Campbell> *dances because is so happy*
[06:20] <GirlofDelusion> Queen, the master of Pink Magic
[06:20] <BloomOfFairyTail> oooh can I kill Mood then? :3
[06:20] <GirlofDelusion> Bloom, the master of Arcane Enigma
[06:20] <GirlofDelusion> B, will be something I'll figure out
[06:20] <Black Wolf of blood> No Darling, that's my job
[06:20] <GirlofDelusion> and YOU bach
[06:20] <BloomOfFairyTail> aww
[06:20] <GirlofDelusion> are offered a spot on the team
[06:20] <Moodle>'s most of you against me so I'll die to one out of all of you @ bloom
[06:20] <BloomOfFairyTail> can I torture him then?
[06:20] <GirlofDelusion> would you like to join me?
[06:20] <Black Wolf of blood> a bit Dearest
[06:21] <GirlofDelusion> you can interrogate him cruelly if ye like Bloom
[06:21] <BloomOfFairyTail> yaaay >:3
[06:21] <GirlofDelusion> I need to invent IC names for you all
[06:21] <GirlofDelusion> and histories
[06:21] <GirlofDelusion> brief ones
[06:21] <Nhlott> shit, I still need a guid -_-
[06:21] <GirlofDelusion> not character length
[06:21] <Nhlott> *guide
[06:21] <Queen.Bee> i wanna make him fall in love with a toad!
[06:21] <GirlofDelusion> Queen
[06:21] <Moodle> *Raises an eyebrow* So I was already captured without a fight?
[06:21] <GirlofDelusion> yer supposed to have positive outcome
[06:21] <Black Wolf of blood> Or you could make an rp wiki with this? :P
[06:21] <Moodle> ^
[06:21] <BloomOfFairyTail> of course not. Lott captured you Moodle
[06:21] <Queen.Bee> but he's enemy
[06:21] <GirlofDelusion> Welllll this is kinda a mixture
[06:22] <GirlofDelusion> of ideas I had on RP wikis
[06:22] <GirlofDelusion> already
[06:22] <GirlofDelusion> knows Lott
[06:22] <GirlofDelusion> XD
[06:22] <Moodle> gtg
[06:22] <GirlofDelusion> The Hostess (comes from the Hosts) and the seven sages
[06:22] <GirlofDelusion> comes from CJ
[06:22] <Moodle> bye
[06:22] <Comiclove> die moo
[06:22] <Comiclove> :P
[06:22] <BloomOfFairyTail> cya
[06:22] <GirlofDelusion> they were supposed to be one of the god hating team
[06:22] <GirlofDelusion> s
[06:22] <Narutofreak0> new record
[06:22] <GirlofDelusion> the Reign of Axiom
[06:22] <Narutofreak0> 605
[06:23] <Queen.Bee> narrrr, i sent chu email
[06:23] <Nhlott> Krylla is the name I gave you for your MURP char
[06:23] <Narutofreak0> i need someone to come up with ranks 4 an arcane force
[06:23] <Narutofreak0> 14 total
[06:23] <Narutofreak0> gonna go eat
[06:23] <Narutofreak0> laterz
[06:23] <GirlofDelusion> who is also a leader and an evil mage
[06:23] <Nhlott> yea
[06:23] <GirlofDelusion> I will
[06:23] <GirlofDelusion> it's my force
[06:23] <GirlofDelusion> I'm the Sage
[06:23] <GirlofDelusion> Lott is the Heritor
[06:23] <GirlofDelusion> and I'll figure the rest later
[06:23] <GirlofDelusion> XP
[06:24] <GirlofDelusion> so Bach
[06:24] <GirlofDelusion> ye want to be a sage?
[06:24] <GirlofDelusion> if so, have any ideas about the branch you control?
[06:24] <GirlofDelusion> same for B
[06:24] <Bctcz> Not really, since I dont know what the open branches are
[06:24] <BachLynn23> @del sure
[06:25] <GirlofDelusion> no, you can think of one
[06:25] <GirlofDelusion> I created a branch already
[06:25] <GirlofDelusion> Arcane Enigma
[06:25] <GirlofDelusion> Magic
[06:25] <GirlofDelusion> or just Enigma Magic
[06:25] <GirlofDelusion> Hmm Bach
[06:25] <GirlofDelusion> Bach needs something to do with creativity
[06:25] <GirlofDelusion> O_O
[06:25] <Black Wolf of blood> *Amuses himself by snapping his fingers, and seeing people fall to the ground dead for each snap*
[06:26] <BloomOfFairyTail> oooh Del, with that magic I can control people's minds right?
[06:26] <GirlofDelusion> yep
[06:26] <BloomOfFairyTail> yaay
[06:26] <GirlofDelusion> consider yourself kind of like a legilimens / occulumens
[06:26] <GirlofDelusion> in HP
[06:26] <Black Wolf of blood> What is my magic, precisely?
[06:26] <GirlofDelusion> if you've read it
[06:26] <GirlofDelusion> Blood
[06:27] <GirlofDelusion> you dunno what black magic is?
[06:27] <GirlofDelusion> seriously?
[06:27] <Black Wolf of blood> Eh, yeah, but the definition varies
[06:27] <Black Wolf of blood> It depends on the universe you're talking about
[06:27] <GirlofDelusion> well necromancy, dark arts-y if you know HP
[06:27] <Black Wolf of blood> Ah
[06:27] <GirlofDelusion> y'know
[06:27] <Black Wolf of blood> So we're going by that kind of stuff?
[06:27] <GirlofDelusion> pain inflicting
[06:27] <Queen.Bee> what about mineeee?
[06:27] <GirlofDelusion> via the mind
[06:28] <Black Wolf of blood> HP-kind of stuff?
[06:28] <Black Wolf of blood> ATHLE! *Glompz*
[06:28] <GirlofDelusion> Not really
[06:28] <Athletiger> HIZ!
[06:28] <Athletiger> *is glompzed*
[06:28] <GirlofDelusion> they don't have wands and spells and shit
[06:28] <BloomOfFairyTail> hm.. I like Necromancy better than HP-stuff. reviving the dead is always nice
[06:28] <Black Wolf of blood> No, but still, the kind of effects?
[06:28] <GirlofDelusion> pain inflicting
[06:28] <GirlofDelusion> torture
[06:28] <Black Wolf of blood> And killing?
[06:28] <GirlofDelusion> cursing
[06:28] <GirlofDelusion> oh sure
[06:28] <GirlofDelusion> yeah
[06:29] <GirlofDelusion> Enigma magic and martial magic have nothing to do with HP
[06:29] <Black Wolf of blood> Rain of fire kind of stuff?
[06:29] <GirlofDelusion> Pink magic, barely
[06:29] <GirlofDelusion> yeah Bloodie
[06:29] <Jasmine Campbell> *Ish so lucky <3*
[06:29] <Black Wolf of blood> *Grins evilly*
[06:29] <Jasmine Campbell> *But won't say why :P*
[06:29] <Athletiger> EVERYONE exept deven and I are rbs
[06:29] <Athletiger> _._
[06:29] <GirlofDelusion> really, they're all the same magic, it's not the literal branches
[06:29] <Athletiger> so much for leaving
[06:29] <BloomOfFairyTail> ohai Tiger
[06:29] <GirlofDelusion> but it's how you utilise it
[06:30] <GirlofDelusion> Queenie, you sort of commit good for the battalion
[06:30] <Jasmine Campbell> Hai Tiger
[06:30] <BloomOfFairyTail> hm... I need a guinea pig to try my magic >.>
[06:30] <Comiclove> oh
[06:30] <Comiclove> hi athle
[06:30] <BloomOfFairyTail> who's up for it? :3
[06:30] <GirlofDelusion> the opposite of Blood
[06:30] <Bctcz> I cant think of any other kind that doesnt encompass another form
[06:30] <Jasmine Campbell> I am I guess
[06:30] <Jasmine Campbell> *raises a hand*
[06:30] <Jasmine Campbell> PARIS!
[06:30] <Jasmine Campbell> Hai daughter!
[06:30] <Queen.Bee> like, dressing up the soldier to make them look good, thus feel good, and perform excellently?
[06:30] <Never Shout Paris> brb!
[06:30] <GirlofDelusion> Ummmmm
[06:30] <BloomOfFairyTail> yaay
[06:30] <GirlofDelusion> sure
[06:30] <GirlofDelusion> O_O
[06:30] <BloomOfFairyTail> o.O
[06:30] <GirlofDelusion> I was thinking more healing
[06:30] <Comiclove> this feel good?
[06:30] <GirlofDelusion> invigorating
[06:31] <Comiclove> thus*
[06:31] <Comiclove> *dirty thought*
[06:31] <Black Wolf of blood> *Pulls Bloom into a closet (Skype)*
[06:31] <GirlofDelusion> help train
[06:31] <Queen.Bee> and dressing up
[06:31] <GirlofDelusion> ...
[06:31] <Queen.Bee> xD
[06:31] <GirlofDelusion> they're evil warlocks for Krylla's sake
[06:31] <Never Shout Paris> so sorry. xD
[06:31] <Black Wolf of blood> It's Queen you're talking about Del
[06:31] <GirlofDelusion> I think the branches aren't successful
[06:31] <Queen.Bee> but "Dress to Kill"!!
[06:31] <GirlofDelusion> maybe narrow 'em down
[06:31] <GirlofDelusion> Martial Magic sounds fine
[06:32] <Never Shout Paris> Comic! :D
[06:32] <GirlofDelusion> Necromancy for Blood
[06:32] <Comiclove> hi paris <_<
[06:32] <Black Wolf of blood> Aww
[06:32] <Black Wolf of blood> That's so limited
[06:32] <Comiclove> *won't flirt anymore*
[06:32] <Comiclove> :P
[06:32] <Bctcz> So we have black= bad stuff pink= good outcomes matrial= fighting enigma= mental-ly stuff right?
[06:32] <Black Wolf of blood> Like, the only thing I can do is raise the dead...
[06:32] <GirlofDelusion> yeah
[06:32] <GirlofDelusion> Hmm B
[06:32] <Never Shout Paris> ugh my stupid computer >____<
[06:32] <GirlofDelusion> b, b, b
[06:32] <BloomOfFairyTail> raising the dead is cool
[06:32] <Bctcz> So we could have some kinda elemental magic in there
[06:32] <Comiclove> Epic Move: Setting a Stage on fire, and still playing Grunge
[06:32] <Bctcz> Oh oui?
[06:32] <Black Wolf of blood> No it's not Bloom
[06:33] <GirlofDelusion> sure
[06:33] <Black Wolf of blood> It's so gods be damned limited
[06:33] <GirlofDelusion> B is the master of the elements!
[06:33] <BloomOfFairyTail> so? you can boss the dead around
[06:33] <GirlofDelusion> fine original branches guys
[06:33] <Bctcz> Oh really? I was just saying the unused stuff
[06:33] <GirlofDelusion> Elemental Magic
[06:33] <BloomOfFairyTail> *can do more stuff :P*
[06:33] <GirlofDelusion> Pink Magic
[06:33] <Queen.Bee> ooooh that's so cool!
[06:33] <GirlofDelusion> Enigma Magic
[06:33] <Black Wolf of blood> I don't really give a sh*t about commanding the dead
[06:33] <GirlofDelusion> Black Magic
[06:33] <GirlofDelusion> Martial Magic
[06:33] <GirlofDelusion> now we need two more branches
[06:33] <GirlofDelusion> and another sage
[06:34] <Black Wolf of blood> Bach could be....Kinetic stuff?
[06:34] <Black Wolf of blood> Kinetic and veela-ish stuff?
[06:34] <Black Wolf of blood> :P
[06:34] <GirlofDelusion> eh, vague-y
[06:34] <Queen.Bee> she can be Creative magic
[06:34] <BachLynn23> I wana an xbox kinect
[06:34] <BachLynn23> (sad) 
[06:34] <BloomOfFairyTail> XD
[06:34] <GirlofDelusion> define creative magic Queen
[06:34] <Comiclove> I want love
[06:34] <Bctcz> Cosmic?
[06:34] <Comiclove> :P
[06:34] <Comiclove> 
[06:34] <Comiclove> But I have that already
[06:34] <GirlofDelusion> and define cosmic
[06:35] <Queen.Bee> ummmm making new branches of magic
[06:35] <Queen.Bee> OR
[06:35] <Queen.Bee> she can be Administrative magic
[06:35] <GirlofDelusion> maybe bach is the eccentric one in the bunch
[06:35] <Bctcz> Yeah No clue. I'm just trying to say things that might me able to be elaborated on
[06:35] <GirlofDelusion> with a lot of ideas and such
[06:35] <Bctcz> *be not me
[06:35] <GirlofDelusion> she creates magical demons
[06:35] <GirlofDelusion> to fight among us
[06:35] <Queen.Bee> ooooh that's awesome
[06:36] <Black Wolf of blood> Conjuration!
[06:36] <GirlofDelusion> creates runes with effects
[06:36] <GirlofDelusion> writes up spells
[06:36] <GirlofDelusion> and such
[06:36] <BloomOfFairyTail> she's Mnemosyne then
[06:36] <GirlofDelusion> Visionary Magic
[06:36] <GirlofDelusion> !
[06:36] <Black Wolf of blood> Illusionary magic
[06:36] <GirlofDelusion> I'm thinking of renaming some of the branches
[06:36] <GirlofDelusion> Blood, that's Bloom's spectrum
[06:36] <Queen.Bee> illusion is Bloom's thing
[06:36] <Comiclove> hey hell
[06:37] <Hellvsheaven> hey comic
[06:37] <Black Wolf of blood> Yeah, I realized that the moment after saying it
[06:37] <BloomOfFairyTail> yep. I'm now the female Mukuro
[06:37] <GirlofDelusion> Visionary Arts is Bach
[06:37] <Jasmine Campbell> Hey Hell
[06:37] <GirlofDelusion> Enigma Mastery is Bloom
[06:38] <TheWondefulMaskedMadame> Back and o.o I was away 2 hours
[06:38] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:38] <Jasmine Campbell> Yes you were WT
[06:38] <Never Shout Paris> this is not very enlightening o__o
[06:38] <Narutofreak0> back
[06:38] <Nhlott> wb
[06:38] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:38] <TheWondefulMaskedMadame> Wibbles
[06:38] <Queen.Bee> were Nar and wt together? xD
[06:38] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[06:38] <Nhlott> omg, Ont is making this rather diffivult
[06:38] <Jasmine Campbell> O.o
[06:38] <Jasmine Campbell> XD
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> But seriously I was away 2 hours o_o
[06:39] <Comiclove> XD
[06:39] <Comiclove> Gah
[06:39] <Comiclove> DZX
[06:39] <Narutofreak0> i come back and i see my name and wonders in the same sentence
[06:39] <Narutofreak0> what evil has occured?
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[06:39] <Nhlott> you say it like you should be surprised
[06:39] <Comiclove> XDD
[06:39] <Never Shout Paris> comic, i pm you! C:<
[06:40] <Comiclove> No, i'm good
[06:40] <Never Shout Paris> >o<
[06:40] <TheWondefulMaskedMadame> The end of le world
[06:40] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[06:40] <Narutofreak0> that would be just awesome
[06:40] <Nhlott> I almost wanna quit the challenge cuz of how stupid these moves are
[06:40] <Never Shout Paris> But... but.. i'll give you le cookie? (o_o)>o
[06:40] <BloomOfFairyTail> don't do it lott >.< just pwn him
[06:40] <Nhlott> Jewel: She runs to Franc with her shield in her hand.
[06:40] <Nhlott> 
[06:40] <Nhlott> Franc:He sidesteps her, swinging at her back with his shield as he goes.
[06:40] <Nhlott> 
[06:40] <Nhlott> Jewel: She dodges his shield and sends another arrow flying towards Franc.
[06:41] <Narutofreak0> how is that even possible
[06:41] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[06:41] <BloomOfFairyTail> how can she use a shield and a crossbow like that?
[06:41] <Bctcz> Where'd the bow come from
[06:41] <Queen.Bee> arrow is for ranged fights
[06:41] <Black Wolf of blood> Crossbows take like, 10-20 seconds to load, if it's a proper one
[06:41] <Nhlott> so she dodged a shield, while still going, and shot an arrow at him, and managed not to fall on her face?
[06:41] <Narutofreak0> at this point he would be behind her and she couldn't possible dodge the shield in time with her momentum
[06:41] <Black Wolf of blood> 5, if you're really quick
[06:42] <BloomOfFairyTail> and the two hands are needed
[06:42] <Never Shout Paris> *feels oh so retarded* xD
[06:42] <BloomOfFairyTail> she was using the shield in one
[06:42] <Narutofreak0> i smell a godmod
[06:42] <BloomOfFairyTail> I smell stupidity
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> I smell cookies
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:42] <Nhlott> he's been doin shit like that the whole time
[06:42] <Never Shout Paris> *hands cookie* (o__o)>o
[06:43] <GirlofDelusion> Okay, Visionary Arts, Enigmatic Mastery, Dark Covenance, Martial Praxis, Pure Practices, Elemental Grasp
[06:43] <GirlofDelusion> Bach, Bloom, Blood, Lott, Queen, B
[06:43] <Queen.Bee> my pinky??
[06:43] <GirlofDelusion> one final sage spot, people
[06:43] <BloomOfFairyTail> why the heck did she make another wall just to climb it? -_-
[06:43] <GirlofDelusion> Pure Practices
[06:43] <Queen.Bee> oooh flame wuld be great
[06:43] <Queen.Bee> *would
[06:43] <GirlofDelusion> what branch would he control
[06:43] <GirlofDelusion> ?
[06:44] <Narutofreak0> isn't flame the king?
[06:44] <Never Shout Paris> ... i shall depart quickly.
[06:44] <GirlofDelusion> It's a different thingy Nar
[06:44] <Queen.Bee> this is another story, nar
[06:44] <Nhlott> to be a f*ckin moron
[06:44] <Narutofreak0> ooooh
[06:44] <GirlofDelusion> Hmm
[06:44] <Queen.Bee> hmmmm do you need diplomatic forces?
[06:44] <Narutofreak0> what's this for?
[06:44] <Nhlott> WT, you posted?
[06:44] <Devin11000>
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> I think
[06:44] <Queen.Bee> btw nar, did you get my email?
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> Let me see
[06:44] <Narutofreak0> yes
[06:44] <Narutofreak0> yes i did
[06:44] <GirlofDelusion> Diplomatic magic?
[06:45] <GirlofDelusion> for a brute force battalion
[06:45] <Narutofreak0> tidying up and letting you see
[06:45] <GirlofDelusion> ?
[06:45] <GirlofDelusion> ouch, sounds empire-y
[06:45] <BloomOfFairyTail> meh, diplomacy ain't magic, it's a skill
[06:46] <Queen.Bee> oooh right
[06:46] <Narutofreak0> a skill i know virtually no one to posess
[06:46] <Narutofreak0> next to flame
[06:46] <Narutofreak0> and quite possible lott
[06:46] <GirlofDelusion> *I think I can be diplomatic, yes, take that as you will, I'm not that aggressive*
[06:47] <Nhlott> ...
[06:47] <GirlofDelusion> ANYWHo
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> *lies in the middle of chat*
[06:47] <GirlofDelusion> any ideas for
[06:48] <GirlofDelusion> Flame's branch?
[06:48] <StarbucksChick> 'ello
[06:48] <Queen.Bee> ummmm
[06:48] <Black Wolf of blood> @Nar, I pratice the tip of a sword
[06:49] <Jasmine Campbell> *Dances because is happy*
[06:49] <Black Wolf of blood> *by the
[06:49] <BloomOfFairyTail> maan, I want Flame on so he can kick Ontarios ass >.<
[06:49] <StarbucksChick> ^
[06:49] <GirlofDelusion> Maybe he's Sympathetic Magic
[06:49] <BloomOfFairyTail> NICKI! *hugs*
[06:49] <Nhlott> if he doesn't, I will
[06:49] <Queen.Bee> wait, what's up with ontario?
[06:49] <Queen.Bee> Sympathetic?
[06:49] <StarbucksChick> *hugs back*
[06:49] <Narutofreak0> *is lost*
[06:49] <GirlofDelusion> It's magic based on correspondence
[06:49] <BloomOfFairyTail> ontario is challenging a bunch of people
[06:49] <Nhlott> He is NOT taking Nyx
[06:49] <BloomOfFairyTail> that he doesn't stand a chance
[06:50] <GirlofDelusion> It's where voodoo dolls 
[06:50] <GirlofDelusion> originate
[06:50] <Nhlott> I refuse to let it happen
[06:50] <GirlofDelusion> taking a small scale to inflict upon a big scale
[06:50] <BloomOfFairyTail> Flame won't let him
[06:50] <Nhlott> idk
[06:50] <GirlofDelusion> say he steals a soul fragment to inflict torture upon an entire soul
[06:50] <Nhlott> Like I said, he didn't fight for Athena, so I'm not too sure
[06:50] <Queen.Bee> flame won't just give up Nyx counselor
[06:51] <GirlofDelusion> takes one brick from a building to drop the building to its base
[06:51] <BloomOfFairyTail> yaay
[06:51] <Queen.Bee> wait...who got athena now?
[06:51] <Nhlott> Kojoi
[06:51] <Nhlott> Koji
[06:51] <GirlofDelusion> Elysine has been counselor for ages
[06:51] <GirlofDelusion> and it's good that way
[06:51] <Queen.Bee> oh, but he loves Nyx
[06:51] <BloomOfFairyTail> queen, if he decided not to fight, use your girlfriend powers to make him fight XD
[06:51] <Nhlott> ^
[06:51] <Queen.Bee> wait, he can't challenge
[06:51] <Nhlott> Nolan refuses to answer to her
[06:51] <Queen.Bee> elys has been in numbers of quests
[06:51] <BachLynn23> has he led a quest
[06:51] <BachLynn23> remember we voted
[06:52] <Comiclove> .
[06:52] <BachLynn23> all that matters is that you led one
[06:52] <Queen.Bee> really???
[06:52] <StarbucksChick> hypnos or morpheus?
[06:52] <BloomOfFairyTail> hypnos
[06:52] <Jasmine Campbell> :(
[06:52] <GirlofDelusion> Bachie, we found a branch of magic for you
[06:52] <Narutofreak0> if my mom
[06:52] <GirlofDelusion> Visionary Arts
[06:52] <Narutofreak0> gives me one more stupid household job
[06:52] <Narutofreak0> i will flip
[06:52] <Jasmine Campbell> *wants a branch of magic ._.*
[06:52] <GirlofDelusion> it's an eccentric branch
[06:53] <Nhlott> line thingy, plz?
[06:53] <GirlofDelusion> you kinda do the creative stuff
[06:53] <GirlofDelusion> |
[06:53] <Nhlott> thnx ya
[06:53] <GirlofDelusion> like, create conjurations
[06:53] <GirlofDelusion> enchant runes
[06:53] <Jasmine Campbell> wibbles comi
[06:53] <Kingbirdy> 
[06:53] <Jasmine Campbell> *hugs*
[06:53] <GirlofDelusion> spawn demon warriors
[06:53] <GirlofDelusion> plan strategy
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> *yawns*
[06:53] <Kingbirdy> well shit, my backslash key doesnt work
[06:53] <GirlofDelusion> create armor with magical components
[06:53] <GirlofDelusion> etc
[06:53] <GirlofDelusion> \/
[06:54] <GirlofDelusion> there you go
[06:55] <Nhlott> posted, Wt
[06:55] <Kingbirdy> I dont need it for anything, I just enjoy having a fully functional keyboard
[06:55] <GirlofDelusion> Bachie, ya like?
[06:56] <Narutofreak0> who doesn't @kb?
[06:56] <Jasmine Campbell> *faints*
[06:57] <Jasmine Campbell> My mind's gone weird O.O
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Lott
[06:57] <Nhlott> kk
[06:57] <GirlofDelusion> Well seeing as I'm ignored I'll go rest
[06:58] <GirlofDelusion> I'll think about Flame's branch sooner or later
[06:58] <GirlofDelusion> night guys
[06:58] <Queen.Bee> i'm going to bed, too
[06:58] <Queen.Bee> 'night guys
[06:58] <BloomOfFairyTail> cya Del
[06:58] <BloomOfFairyTail> cya Queen
[06:59] <TheWondefulMaskedMadame> Night
[06:59] <Nhlott> yea, nice helping
[06:59] <Narutofreak0> bee
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <Narutofreak0> 
[06:59] <BachLynn23> @del sure
[06:59] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[06:59] <Narutofreak0> crap
[06:59] <Jasmine Campbell> O.O
[06:59] <Narutofreak0> my enter key got stuck
[06:59] <Narutofreak0> i f*cking hate this keyboard
[06:59] <Jasmine Campbell> Saw this and instantly thought 'F*ck is loyal and just?'
[06:59] <Narutofreak0> anyway
[06:59] <Queen.Bee> then how do you post the chat?
[07:00] <Narutofreak0> bee why did you put me as head of the navy?
[07:00] <Narutofreak0> i called the air force iirc
[07:00] <Queen.Bee> i thought you want navy?
[07:00] <Narutofreak0> moodle had the navy
[07:00] <Queen.Bee> ooooh ok
[07:00] <TheWondefulMaskedMadame> XD Jas
[07:00] <Queen.Bee> switch with moo then, he won't mind
[07:00] <Queen.Bee> he wanted navy, too
[07:00] <Queen.Bee> originally
[07:01] <Queen.Bee> bye
[07:01] <Jasmine Campbell>
[07:02] <TheWondefulMaskedMadame> >.< I hate the way Ont just rps with random people
[07:03] <Nhlott> Franc:He raises the shield and it bounces off. Is that really the best you can do? He makes the labyrinth walls close in on her.
[07:03] <Nhlott> 
[07:03] <Nhlott> Jewel: Yes, yes it is! She pounds on the walls as the close in on her.
[07:03] <Nhlott> wow....
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> -_-
[07:03] <Narutofreak0> but tthats what the site is all about
[07:03] <Narutofreak0> rping with random people
[07:03] <Nhlott> If I were a worse person, I'd kill hert
[07:03] <Jasmine Campbell> O.o
[07:03] <Jasmine Campbell> Wibbles Comi
[07:03] <Comiclove> Thanks
[07:03] <Narutofreak0> i'd kill her anyway
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> But she didn't even tell me she was gonna post on mah charries page >.<
[07:04] <Nhlott> he's letting her be trapped
[07:04] <Jasmine Campbell>
[07:04] <Narutofreak0> you never give if someone asks you that question
[07:04] <Narutofreak0> when you give
[07:04] <Narutofreak0> you admit weakness
[07:04] <Narutofreak0> ont is a dude
[07:04] <Narutofreak0> i think
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:04] <Nhlott> he is
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> *faceflowerpot*
[07:05] <Nhlott> I have 3 more posts to pwn
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> :( No one's voting for Eros
[07:05] <Narutofreak0> what do you call the 2nd in command of a director?
[07:06] <Narutofreak0> just wait
[07:06] <Narutofreak0> bach will vote for eros near the end
[07:06] <Narutofreak0> if they have the least
[07:06] <BachLynn23> huh?
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> Eros have +9
[07:06] <Narutofreak0> didn't you tell me thats how you vote for god of the month
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> They have 3rd least
[07:06] <Narutofreak0> near the end pick one with the least and vote for them?
[07:07] <Jasmine Campbell> *dances <3*
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> *shoves Jas down le stairs*
[07:08] <Jasmine Campbell> *Is shoved down the stairs*
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> Sorry my hands slipped
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:09] <Nhlott> line thingy plz?
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> |
[07:09] <Nhlott> thnx
[07:09] <Jasmine Campbell> *Is hurt because was pushed down the stairs*
[07:09] <Narutofreak0> how are you not able to type the line thinghy?
[07:09] <Narutofreak0> jw?
[07:09] <Nhlott> key busted
[07:10] <Narutofreak0> ah
[07:10] <Comiclove> .
[07:10] <Nhlott> posted Wt
[07:10] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on someone's lap*
[07:10] <TheWondefulMaskedMadame> k
[07:10] <Narutofreak0> *is sat on*
[07:10] <Comiclove> *heals jas*
[07:10] <Comiclove> :P
[07:10] <Narutofreak0> ohaidere wonder
[07:10] <Jasmine Campbell> Danke Comi
[07:10] <Jasmine Campbell> *Is healed*
[07:10] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Nar
[07:10] <TheWondefulMaskedMadame> *noms bubble gum*
[07:11] <Narutofreak0> what's the second in command to a director called?
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Lott
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> Google wants to answer nar
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> *pushes google towards nar*
[07:11] <Jasmine Campbell> XD
[07:11] <Narutofreak0> could you search it for me?
[07:11] <Narutofreak0> pwease?
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> k >.<
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> Can't find anything >.<
[07:14] <Narutofreak0> now all i need is for del to finish the arcane force
[07:14] <Narutofreak0> and we can start reqruiting
[07:14] <TheWondefulMaskedMadame> First Assistant Director I think o.o
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:15] <Nhlott> posted, Wt
[07:15] <Narutofreak0> lott
[07:15] <Narutofreak0> you are well versed with words
[07:15] <Nhlott> That I am
[07:15] <Narutofreak0> would you possible know the answer to my question
[07:16] <Nhlott> whihc is?
[07:16] <Narutofreak0> what's the second in command to a director called?
[07:16] <Nhlott> Assistant Director iirc
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> I said I think it's First Assistant Director >.>
[07:16] <Narutofreak0> danke
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> *points to above*
[07:17] <Narutofreak0> had to be sure
[07:18] <Narutofreak0> i just found a stethoscope.....
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:18] <Narutofreak0> the inside of a computer sounds like music
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[07:19] <Narutofreak0> try it
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> Why am I listening to Alejandro by Lady Gaga >.>
[07:19] <Narutofreak0> because you're sad that ale left
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> I no have a stethoscope ;P
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> Thank you
[07:19] <Narutofreak0> i know you better then yourself
[07:20] <Narutofreak0> like right now
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:20] <Narutofreak0> you're thinking
[07:20] <Narutofreak0> that i'm an insufferable know it all
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> Nah
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> Chur wrong
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:20] <Narutofreak0>
[07:21] <Jasmine Campbell> *dances with comi*
[07:21] <Comiclove> *dances with jas*
[07:21] <Comiclove> :D
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> @Nar who am I? ;P
[07:22] <Nhlott> you or I post on the movies first?
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> Chu
[07:22] <StarbucksChick> gtg
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[07:23] <Narutofreak0> anon no 8 wonder
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:23] <Jasmine Campbell> Holy Musical B@man!
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> *yawns*
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> No one is talking
[07:25] <Jasmine Campbell> Nope
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> My yawn killed chat
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Harle
[07:26] <Theharlequin> Hey
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> *drunk mode on*
[07:26] <Narutofreak0> 'tis DONE
[07:27] <Theharlequin> wonder, how much alcohol have you consumed?
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> Anyone noticed [[Hannah Simone|Hannah_Simone]] is 14
[07:27] <Comiclove> Hi harle
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> She's a disgrace to 14 year olds
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> @Harle A lot XP
[07:27] <Comiclove> <_< XD
[07:28] <Theharlequin> oh great
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> *throws up on comic's shoes*
[07:28] <Narutofreak0> *gives harle 600 6packs of budweiser*
[07:29] <Narutofreak0> *and about 300 heinekens*
[07:29] <Comiclove> *straps on boots, and throws shoes at someone that is not jas, wonder, nar or harle*
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> *throws up over boots*
[07:29] <Comiclove> *kicks wonder in the face*
[07:29] <Narutofreak0> aww your first hangover
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:29] <Narutofreak0> *takes pics to commemorate the event*
[07:29] <Comiclove> XD
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> *noms pics*
[07:30] <Jasmine Campbell> Superman:Are my limmitless powers about to run out?...No!
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> *then throws 'em up on nar's lap*
[07:30] <Narutofreak0> will you stop ruining my automatons wonder
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> @Nar No XP
[07:30] <Narutofreak0> those thing are expensive
[07:30] <Narutofreak0> fine
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> The automations are my only friends DX
[07:31] <Narutofreak0> *cancels wonders credit cards*
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> NOOOOOOOOOOOOO
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> *strangles nar*
[07:31] <Narutofreak0> again
[07:31] <Narutofreak0> stop ruining my automatons
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:32] <TheWondefulMaskedMadame> No
[07:32] <Jasmine Campbell> *Is the luckiest girl on earth b*atches :P*
[07:32] <TheWondefulMaskedMadame> *is the most hopeless romantic on earth* ._.
[07:32] <Narutofreak0> *is a guy on earth*
[07:32] <Jasmine Campbell> No one will know why I'm lucky though :P
[07:33] <Narutofreak0> you finally lost the big V?
[07:33] <Comiclove> I sorta do :P
[07:33] <Jasmine Campbell> Other than Comi no one else will
[07:33] <Comiclove> :P
[07:33] <Narutofreak0> Admit it, at least once in our life, we all have tried to balance the light switch in between the on and off position.
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> I have >.>
[07:33] <Narutofreak0> just tell us
[07:33] <Comiclove> I do that everyday
[07:34] <Comiclove> I balanced it!
[07:34] <Comiclove> for one second ._.
[07:34] <Jasmine Campbell> ^
[07:34] <Comiclove> Screw it
[07:34] <Comiclove> *gets tape*
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame> I broke mine >.>
[07:34] <Jasmine Campbell> xd
[07:34] <Jasmine Campbell> XD*
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame> I would prefer not to comic
[07:34] <Comiclove> O_O
[07:34] <Comiclove> I did it
[07:34] <Comiclove> I actually made it balanced
[07:34] <Jasmine Campbell> :O
[07:34] <Narutofreak0> jas i am not done with you
[07:34] <Jasmine Campbell> *claps*
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:34] <Narutofreak0> i've done it multiple times
[07:34] <Jasmine Campbell> What chu means Nar?
[07:35] <Narutofreak0> you WILL tell us why you're lucky
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> I blew the light bulb
[07:35] <Jasmine Campbell> Nu uh
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:35] <Narutofreak0> yes
[07:35] <Jasmine Campbell> Chu will never kniw :P
[07:35] <Jasmine Campbell> know*
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> She'll never tell us nar
[07:36] <Jasmine Campbell> :P
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> Might as well just go back to arguing over automations ;P
[07:36] <Jasmine Campbell> XD
[07:36] <Comiclove> :P
[07:36] <Narutofreak0> no
[07:36] <Comiclove> on
[07:36] <Comiclove> :P
[07:36] <Narutofreak0> i refuse to do anything with you untili know
[07:36] <Comiclove> nar ran
[07:36] <Comiclove> ran nar
[07:36] <Comiclove> :P
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> *cries*
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> Run b*tch run!
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> *sighs and curls up in corner*
[07:37] <Narutofreak0> HOLY CRAP
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Audrey
[07:37] <Narutofreak0> look at the chat list
[07:38] <Audrey Campbell> hi!
[07:38] <Narutofreak0> hey aud
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> Yes?
[07:38] <Narutofreak0> see ALL the tridents
[07:38] <Narutofreak0> but one
[07:38] <Jasmine Campbell> Hey sissy
[07:38] <Nhlott> line thingy?
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> |
[07:38] <Narutofreak0> |
[07:38] <Audrey Campbell> *hugs*
[07:38] <Jasmine Campbell> |
[07:38] <Jasmine Campbell> jinx!
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> 3x lott
[07:38] <Jasmine Campbell> *jinxs WT and Nar*
[07:38] <Narutofreak0> mine's bigger
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> I got there first
[07:38] <Narutofreak0> :P
[07:38] <Jasmine Campbell> *hugs Sissy*
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm
[07:38] <Audrey Campbell> XD
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> I thought wrong at that nar
[07:39] <Narutofreak0> i know
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> "Mine's bigger"
[07:39] <Jasmine Campbell> O.o
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> o.e
[07:39] <Jasmine Campbell> *faints*
[07:39] <Audrey Campbell> *catches jas*
[07:39] <Nhlott> -__-
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> Lott, come back to us!
[07:40] <Comiclove> XD
[07:40] <Jasmine Campbell> XD
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> We miss chu DX
[07:40] <Audrey Campbell> XD
[07:40] <Jasmine Campbell> jinx comi!
[07:40] <Jasmine Campbell> :P
[07:40] <Nhlott> .
[07:40] <Comiclove> *where're all the cool people?*
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> Apparently I'm not one
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> so XP
[07:41] <Audrey Campbell> *right here*
[07:41] <Audrey Campbell> !!!
[07:41] <Jasmine Campbell> I'm cool comi!
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> I'm not so ;P
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Blood
[07:42] <Jasmine Campbell> Hai Blood
[07:42] <Comiclove> Yes, Jas is cool
[07:42] <Black Wolf of blood> Hey
[07:42] <Comiclove> wb Blood
[07:42] <Comiclove> :D
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> I am not ._.
[07:42] <Jasmine Campbell> *Is very cool :3*
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> *does awkward dance*
[07:42] <Audrey Campbell> *is even cooler*
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> *is so uncool she is cool* XP
[07:43] <Narutofreak0> admit i
[07:43] <Narutofreak0> *it
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> It's illogical
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[07:43] <Narutofreak0> there's always that one person in your life you think about raping more then is healthy
[07:43] <Jasmine Campbell> Chu is not cooler than meh sissy
[07:43] <Jasmine Campbell> O.O
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> Yes, yes there it XP
[07:43] <Audrey Campbell> XD
[07:44] <Comiclove> ^@Nar
[07:44] <Comiclove> :P
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> \O/
[07:44] <Jasmine Campbell> *Doesn't want to rape anyone*
[07:44] <Comiclove> *dirty thought at seeing wonder's \O/*
[07:44] <Narutofreak0> rape, f*ck
[07:45] <Comiclove> O___________________O
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> .......
[07:45] <Narutofreak0> what's the diff really?
[07:45] <Audrey Campbell> *thinks same as jas*
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Icy
[07:45] <Narutofreak0> in this sentence
[07:45] <Iceclaw100> i feel horrible
[07:45] <Narutofreak0> not anywhere else
[07:45] <Narutofreak0> yo ice
[07:45] <Jasmine Campbell> Maybeh f*ck >:3
[07:45] <Jasmine Campbell> *Giggles*
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:45] <Comiclove> XD
[07:46] <Comiclove> *somewhat knows who jas is thinking of*
[07:46] <Comiclove> :P
[07:46] <Narutofreak0> and for some reason your step sister is always hotter then she should be
[07:46] <Jasmine Campbell> O.o
[07:46] <Comiclove> XD
[07:46] <Nhlott> finally posted, Wt
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> k
[07:46] <Jasmine Campbell> Can chu read mah mind or some sorta sh*t?
[07:46] <Comiclove> No
[07:46] <Comiclove> :3
[07:46] <Jasmine Campbell> Orlynao?
[07:46] <Narutofreak0> he hopes you're thinking about him
[07:46] <Comiclove> I just know
[07:46] <Comiclove> ;P
[07:46] <Comiclove> And how did you know XD
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> Paparazzi 
[07:47] <Jasmine Campbell> XD
[07:47] <Narutofreak0> because i know stuff
[07:47] <Comiclove> Like, how long is mine?
[07:47] <Comiclove> :P
[07:47] <Jasmine Campbell> Chu can read minds nar!
[07:47] <Narutofreak0> that and you just told me
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:47] <Narutofreak0> *feels like patrick jane*
[07:47] <Comiclove> XD
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> *thought wrong at what comic said*
[07:47] <Comiclove> intended effect
[07:48] <Narutofreak0> shorter then mine comi
[07:48] <Comiclove> Yep
[07:48] <Comiclove> :P
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:48] <Comiclove> O_O@Jas
[07:48] <Iceclaw100> oh god i feel so bad
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> *faints*
[07:48] <Comiclove> why, ice?
[07:48] <Narutofreak0> Red Hohn
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Like sick?
[07:48] <Narutofreak0> I'm coming for you
[07:48] <Iceclaw100> i feel like im going to be sick
[07:48] <Comiclove> *read Hohn wrong
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Ah
[07:48] <Comiclove> **
[07:49] <Narutofreak0> wherever you are
[07:49] <Narutofreak0> *John
[07:49] <Comiclove> LOL
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> *felt like that a few nights ago*
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:49] <Narutofreak0> drink water mixed with a bit of salt
[07:49] <Jasmine Campbell> *does happy dance*
[07:50] <Iceclaw100> my throat hurts, my head hurts, my nose is stuffy
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> *lies on someone*
[07:50] <Comiclove> Youch
[07:50] <Comiclove> :P
[07:50] <Comiclove> *needs to live in london*
[07:50] <Comiclove> :P
[07:50] <Audrey Campbell> *hugs everyone and is very happy*
[07:50] <Audrey Campbell> 
[07:50] <Nhlott> I think it's safe to say I owned Ont
[07:50] <Jasmine Campbell> Why Comi?
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> Saw and yeah
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> Yes lott, yes you did
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:51] <Comiclove> Yes you did, Lott
[07:51] <Comiclove> :P
[07:51] <Comiclove> *hugs audrey back*
[07:51] <Jasmine Campbell> *Felt like Batman without Robin and now feels like Batman when he met Robin :3*
[07:51] <Jasmine Campbell> *Hugs sissy back*
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> *is still lying on top of someone*
[07:52] <Jasmine Campbell> Get off meh WT!
[07:52] <Comiclove> *is not that someone*
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> It's not chu jas
[07:52] <Jasmine Campbell> *Divorces WT :P*
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> YAY]
[07:52] <Jasmine Campbell> I forgot we was married
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> YAY*
[07:52] <Comiclove> *needs to finish XIII-2*
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> 3rd divorce
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:52] <Jasmine Campbell> *Has someone else but keeps it a secret*
[07:52] <Comiclove> <_<
[07:52] <Comiclove> Wait
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> Dear god
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[07:52] <Comiclove> what was your second one, wonder?
[07:52] <Comiclove> or first?
[07:52] <Comiclove> o.o
[07:52] <Comiclove> idefk
[07:52] <Nhlott> Like he feels sorry for some poor orphan?
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> Jake, Jason and Jas
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:52] <Jasmine Campbell> O.O
[07:52] <Jasmine Campbell> Chu married J's!
[07:52] <Comiclove> Triple J
[07:53] <Comiclove> :P
[07:53] <Comiclove> J. Jonah Jameson
[07:53] <Comiclove> :P
[07:53] <Jasmine Campbell> Two were my kids O.o
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> Weird thing is they're ALL related
[07:53] <Comiclove> o_o dafuq
[07:53] <Comiclove> slut XP
[07:53] <Jasmine Campbell> @Lott more like in Holy Musical B@man
[07:53] <Comiclove> I just had to say it
[07:53] <Comiclove> XD
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> WAIT
[07:53] <Comiclove> *doesn't*
[07:53] <Comiclove> *dropkicks lott*
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> Orbie's not my step-son anymore :(
[07:53] <Comiclove> *or attempts to*
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> *cries*
[07:53] <Narutofreak0> the worst acronym in the dc universe
[07:54] <Comiclove> ?
[07:54] <Narutofreak0> J. Jonah Jameson
[07:54] <Jasmine Campbell> Why did chu drop kick lott Comi?
[07:54] <Narutofreak0> Junior
[07:54] <Comiclove> Cause, I can
[07:54] <Comiclove> *imagines Sebastian dropkicking someone*
[07:54] <Comiclove> Damn, that looks epic
[07:54] <Narutofreak0> AHEM
[07:54] <Narutofreak0> no you cannot
[07:54] <Comiclove> I know
[07:54] <Comiclove> I said attempt
[07:54] <Comiclove> AKA Attempts to fail at
[07:54] <Comiclove> :P
[07:55] <Narutofreak0> *suddenly imagines lott kissing wonder for some reason*]
[07:55] <Narutofreak0> o.o
[07:55] <Iceclaw100> *curls up with a pillow and box of tissues
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> *faints*
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> What was my other kid with Jason *forgot*
[07:56] <Comiclove> O_O
[07:56] <Comiclove> WTF
[07:56] <Comiclove> XD
[07:56] <Iceclaw100> watch, lott will be wonders next husband
[07:56] <Jasmine Campbell> XD
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[07:56] <Jasmine Campbell> O.o
[07:56] <Jasmine Campbell> No, it's be some other user who's name starts with J
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> *is basically the whore of the wiki*
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> I stole the title from HoR
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> Hell yeahs
[07:57] <Jasmine Campbell> XD
[07:57] <Iceclaw100> no your not wonder
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:57] <Narutofreak0> nah
[07:57] <Narutofreak0> lott is married to B
[07:57] <Narutofreak0> and i intend to stay single until june 2nd
[07:57] <Comiclove> Why?
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[07:57] <Audrey Campbell> ???
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> *skips to June 2nd*
[07:57] <Comiclove> *is in 2 relationships*
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:57] <Comiclove> >_>
[07:58] <Comiclove> F*Ck
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:58] <Jasmine Campbell> It's complicated Audrey
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> *is in none*
[07:58] <Iceclaw100> *slaps comic* dont cheat on people
[07:58] <Comiclove> *pulls out sotoba from robe, and writes divorce papers*
[07:58] <Jasmine Campbell> Like, really complicated
[07:58] <Comiclove> Done, now I'm not
[07:58] <Audrey Campbell> *is still single*
[07:58] <Comiclove> *throws quell pen aside at ice's face8
[07:58] <Jasmine Campbell> :P
[07:58] <Comiclove> :D
[07:58] <Comiclove> Audrey
[07:58] <Comiclove> Marry Ice
[07:58] <Comiclove> Now
[07:58] <Comiclove> >B|
[07:58] <Narutofreak0> comi and jas sitting in a tree
[07:58] <Iceclaw100> no
[07:58] <Comiclove> XD
[07:58] <Jasmine Campbell> O.o
[07:58] <Audrey Campbell> XD
[07:58] <Narutofreak0> F-U-C-K-I-N-G
[07:58] <Comiclove> not a tree
[07:58] <Iceclaw100> im with auron
[07:58] <Comiclove> XDDDDD
[07:58] <Jasmine Campbell> I'll have chu know I'm in the batcave
[07:58] <Comiclove> Nah, trees give you splinters, man
[07:59] <Comiclove> Backseat car's more better
[07:59] <Comiclove> cause if it's a rainy day
[07:59] <Comiclove> both wet inside and out
[07:59] <Comiclove> :P
[07:59] <Narutofreak0> lol
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> Where am I?
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:59] <Comiclove> and if not, then you're screwed if it was your parents' car
[07:59] <Comiclove> XD
[07:59] <Narutofreak0> *high fives comi*
[07:59] <Jasmine Campbell> Chu is in chur house
[07:59] <Jasmine Campbell> XD
[07:59] <Comiclove> *high fives back*
[07:59] <Comiclove> Thanks bro
[07:59] <Narutofreak0> you're screwed either way bro
[07:59] <Comiclove> Yep
[07:59] <Comiclove> XD
[07:59] <Narutofreak0> if you catch my drift
[08:00] <Jasmine Campbell> *Isn't single*
[08:00] <Comiclove> Drifts cannot be ctached
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Auron
[08:00] <Comiclove> catched*
[08:00] <Narutofreak0> yo champ
[08:00] <Comiclove> They can be
[08:00] <Comiclove> OMNISLASHED
[08:00] <AuRon the champion> *barrel rolls comic*
[08:00] <Iceclaw100> hi auron *hugs*
[08:00] <Narutofreak0> *caught
[08:00] <Comiclove> *dodges*
[08:00] <AuRon the champion> *hugs ice*
[08:00] <AuRon the champion> now...
[08:00] <Comiclove> thanks nar :P
[08:00] <Nhlott> posted , WT
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> k
[08:00] <AuRon the champion> to lay the smack on comic!
[08:00] <Comiclove> *dodges anyways*
[08:00] <Comiclove> One does not simply barrel roll me, then smack
[08:00] <Comiclove> :P
[08:00] <Comiclove> especially if they're AuRon
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Who's gonna be my next victim?
[08:00] <AuRon the champion> one does not simply walk in mortar!
[08:01] <Comiclove> One does
[08:01] <Comiclove> For example
[08:01] <Jasmine Campbell> *Dresses in Black Widow*
[08:01] <Comiclove> *walks into mortar and lives*
[08:01] <Comiclove> *nosebleeds slightly, then wipes it off*
[08:01] <AuRon the champion> not what I ment...
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> Cool story bro
[08:01] <Narutofreak0> *still hasn't uncancelled wonder's credit cards*
[08:01] <AuRon the champion> anyway
[08:02] <AuRon the champion> *points at comic dramticallly*
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> @Nar I can do without them
[08:02] <Comiclove> *wants lele on*
[08:02] <Jasmine Campbell> See this is why I'm cool. I make comi nosebleed :P
[08:02] <Comiclove> *is pointed at*
[08:02] <Comiclove> Not nice to point
[08:02] <AuRon the champion> I hear you're trying to marry ice off to someone!
[08:02] <Comiclove> and yes, takes skill Jas
[08:02] <Comiclove> Oui Oui
[08:02] <Comiclove> *slaps Au*
[08:02] <AuRon the champion> idgaf about pointing
[08:02] <Comiclove> Like that
[08:02] <Comiclove> ikr
[08:02] <AuRon the champion> *ducks*
[08:02] <Comiclove> Smart boy
[08:02] <Iceclaw100> *slaps comic*
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> See this is why I'm uncool. I have no moneyz ._.
[08:02] <Comiclove> *pats au on the head*
[08:02] <Comiclove> *dodges*
[08:02] <BachLynn23> elephant shoe
[08:02] <Narutofreak0> *has 10000K
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> *cries*
[08:02] <BachLynn23> *gives WT a lolliepop*
[08:02] <Comiclove> Jas, elephant shoe
[08:02] <Comiclove> :P
[08:03] <Narutofreak0> *and will not share*
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> *noms lollipop*
[08:03] <Comiclove> *smart man, Nar*
[08:03] <Comiclove> :P
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> *uncancels credit cards*
[08:03] <Narutofreak0> hey a millionare is being interviewed
[08:03] <Narutofreak0> you can't
[08:03] <Comiclove> orlynao?
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[08:03] <Narutofreak0> only i can
[08:03] <Narutofreak0> :P
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[08:03] <Narutofreak0> anyways the reporter asks
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> Pwease >.>
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> *begs*
[08:03] <Narutofreak0> how did you become a millionare?
[08:03] <Jasmine Campbell> *Is happier den all of chu guys*
[08:03] <Narutofreak0> and the guy says
[08:03] <Narutofreak0> all thanks to my wife
[08:03] <Comiclove> *is as happy as ajs*
[08:04] <Comiclove> :P
[08:04] <Narutofreak0> and the reporter asks
[08:04] <Comiclove> XDDDDDD
[08:04] <Comiclove> Smart
[08:04] <Audrey Campbell> *is even happier
[08:04] <Narutofreak0> what were you before your wifeand he answers
[08:04] <Iceclaw100> comic, if you try to marry me off to someone again, then i will hang you by your toenails
[08:04] <Narutofreak0> a billionare
[08:04] <Comiclove> you know what?
[08:04] <Narutofreak0> *trollface*
[08:04] <Jasmine Campbell> How is chu happier den meh sissy?
[08:04] <Comiclove> What is the purpose
[08:04] <Comiclove> of nails
[08:04] <Comiclove> XDDDDDDDD Nar
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:04] <Narutofreak0> wonder
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> Yes?
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[08:04] <Narutofreak0> i will uncancel your credit cards on one condition
[08:04] <Audrey Campbell> cause i want to be!!!
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> k
[08:05] <Nhlott> [[Forum:Franco Monticello- Ariadne Lt|Forum:Franco_Monticello-_Ariadne_Lt]].
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:05] <Nhlott> I'm proud of this
[08:05] <Comiclove> *thinks dirty*
[08:05] <Iceclaw100> and then gets bloods help with tourtureing you
[08:05] <Comiclove> *about that condition*
[08:05] <Narutofreak0> thats the point
[08:05] <Narutofreak0> :P
[08:05] <Jasmine Campbell> Yeah but I'm in love so :P *Won't tell anyone who she's in love with*
[08:05] <Comiclove> Thanks :P
[08:05] <Comiclove> Guess what the condition was nar,
[08:05] <Comiclove> or at least
[08:05] <Comiclove> how I imagined it
[08:05] <Jasmine Campbell> Audrey chu tell everyone I'll kill chu
[08:05] <Comiclove> XD
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> What's the condition?!
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:05] <Narutofreak0> guess
[08:05] <Narutofreak0> :P
[08:05] <Jasmine Campbell> In chat and RL
[08:05] <Comiclove> BJ
[08:05] <Comiclove> XP
[08:05] <Audrey Campbell> I won't promise!!!!
[08:06] <Iceclaw100> jas, thats what sibblings are for
[08:06] <Nhlott> What's sad is, he didn't realize that she could manipulate the labyrinth as well
[08:06] <Narutofreak0> *[[Forum:Franco Monticello- Ariadne Lt.]]
[08:06] <Comiclove> *gets gun blades*
[08:06] <Audrey Campbell> *giggles8
[08:06] <Theharlequin> "don't get down on one knee for a girl if she isn't willing to get down on two for you."
[08:06] <Nhlott> Nice mantra, Harle
[08:06] <Comiclove> ^
[08:06] <Jasmine Campbell> *Points gun at Audrey*
[08:06] <Theharlequin> rage comic i read
[08:06] <Iceclaw100> *takes gun away from jas*
[08:06] <Jasmine Campbell> I'll kill chu like Thresh killed Clove :P
[08:06] <Jasmine Campbell> If I want to
[08:07] <Comiclove> rage comic i read?
[08:07] <Comiclove> Huh?
[08:07] <Comiclove> o.o
[08:07] <Iceclaw100> *ties jas' hands behind her back*
[08:07] <Audrey Campbell> *pretends to be scared*
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> I'll kill you like the hounds and Katniss killed Cato ;P
[08:07] <Theharlequin> the quote
[08:07] <Comiclove> *unties jas' hands*
[08:07] <Comiclove> ah
[08:07] <Comiclove> :P
[08:07] <Comiclove> Nice, link harle
[08:07] <Comiclove> :P
[08:08] <Jasmine Campbell> danke comi
[08:08] <Jasmine Campbell> O.o
[08:08] <Theharlequin>
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> Mum: No one on this Earth could sit there at the computer for as long as you.
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> Me: .......
[08:08] <Comiclove> I can totally beat that, wonder
[08:08] <Comiclove> I am right now
[08:08] <Comiclove> >:P
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> ik
[08:08] <Jasmine Campbell> *Found this somewhere: 'I'll be your Louis Lane if you'll be my Superman' O.o*
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> But she's being a bitch
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> Trying to get me off the computer and all
[08:09] <Comiclove> Ah
[08:09] <Comiclove> My dad usually says
[08:09] <Comiclove> I'll take your computer away!
[08:09] <Comiclove> Me: *eye roll* Yeah, keep telling yourself that, and deprive yourself of sexy time, mind you :P
[08:10] <Audrey Campbell> same!
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:10] <Jasmine Campbell> XD
[08:10] <Comiclove> and my mom's like
[08:10] <AuRon the champion> wut
[08:10] <Comiclove> You're pathetic, and have no life, go into the sun!
[08:10] <Audrey Campbell> XD
[08:10] <Narutofreak0> dad:I'm getting sick of you sitting there the entire day
[08:10] <Narutofreak0> mom:just break the damn thing
[08:10] <Comiclove> Me: Mom, I'm not in NASA :P
[08:10] <Iceclaw100> my mom just leaves me alone
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:10] <Narutofreak0> those are NOT empty threaths people
[08:10] <Black Wolf of blood> Hey Bachy
[08:10] <Iceclaw100> she knows that if she takes it away then i will get very pissed off
[08:11] <Comiclove> ragestache ftw
[08:11] <BachLynn23> I poofy (sad) 
[08:11] <Comiclove> Hi Bach
[08:11] <Comiclove> D:
[08:11] <Audrey Campbell> GTG be back tomorrow!!!
[08:11] <Comiclove> *remembers when his older sister called ice fat*
[08:11] <Comiclove> *and when he started swearing in his head*
[08:11] <Narutofreak0> *shoot's bachs poofs*
[08:11] <Comiclove> bye audrey
[08:11] <Theharlequin> later audrey
[08:11] <Audrey Campbell> bye!
[08:11] <Iceclaw100> bye audrey
[08:11] <Comiclove> Bye
[08:11] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:11] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[08:11] <Comiclove> and don't tell anyone <_<
[08:11] <Iceclaw100> and comic, please dont bring that up againn
[08:11] <Comiclove> first thing in that link, wonder
[08:11] <Iceclaw100> again*
[08:11] <Comiclove> comic
[08:12] <Comiclove> :P
[08:12] <TheWondefulMaskedMadame> .....
[08:12] <Comiclove> and kk
[08:12] <Comiclove> XD 
[08:12] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:12] <Narutofreak0> i am
[08:12] <Narutofreak0> not skinny
[08:12] <Narutofreak0> and not fat
[08:12] <Comiclove> ikr?@wonder
[08:12] <Narutofreak0> what am i?
[08:12] <Iceclaw100> brb, going to see if my mom has drugs i can take for this
[08:12] <Comiclove> in the middle
[08:12] <Comiclove> ...
[08:12] <Comiclove> *blinks*
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[08:13] <Comiclove> Have fun, feel free to lend some
[08:13] <Comiclove> :P
[08:13] <Iceclaw100> like asperin
[08:13] <Narutofreak0>
[08:13] <Comiclove> oh
[08:13] <Comiclove> :(
[08:13] <Comiclove> Screw you!
[08:14] <Comiclove> roflmao nar
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> @Nar Them things don't work
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> I tried XP
[08:14] <Comiclove> lol
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> Wait
[08:14] <Black Wolf of blood>
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:15] <Comiclove> DX
[08:15] <Comiclove> Whoa
[08:15] <Narutofreak0> *uncancels ONE of wonders credit cards*
[08:15] <Comiclove> O_O
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame> YAY moneyz
[08:16] <Comiclove> the one about chuck norris and hitler
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> *rolls around in moneyz*
[08:16] <Comiclove> scares the crap out of me
[08:16] <Iceclaw100> ok im back
[08:16] <Theharlequin>
[08:16] <Narutofreak0> *with a 500 dollar limit*
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> .....
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooooooooooo
[08:16] <Comiclove> XDDD
[08:16] <Iceclaw100> *snuggles auron, while shivering a bit*
[08:16] <Nhlott> line thingy
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> |
[08:17] <TheWondefulMaskedMadame> *snuggles with wall*
[08:17] <Jasmine Campbell> *snuggles with someone. NOT WT*
[08:17] <Narutofreak0> *gives wonder a plushie to snuggle with instead*
[08:17] <Comiclove> *snuggles with jas*
[08:17] <TheWondefulMaskedMadame> *wants to snuggle with a person* ._.
[08:18] <AuRon the champion> *snuggles ice* Why are chu shivering?
[08:18] <Comiclove> hey elfie
[08:18] <Comiclove> :D
[08:18] <Petite'likkle'elf> Hey Comic
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Elf
[08:18] <Petite'likkle'elf> Hey Wonder
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> Guess what
[08:18] <Petite'likkle'elf> What?
[08:18] <AuRon the champion> ohaidereelf
[08:18] <Theharlequin> hey elfie *hugs*
[08:18] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:18] <Comiclove> <_<
[08:18] <Petite'likkle'elf> Hey Harle *hugs back*
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> I got divorced for the 3rd time :D
[08:18] <Narutofreak0> *pushes wonder towards elf*
[08:18] <Black Wolf of blood>
[08:18] <Comiclove> look, it's chur chair elfie
[08:18] <Comiclove> :P
[08:18] <Petite'likkle'elf> Ohaider Aur
[08:18] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:18] <Petite'likkle'elf> *sits on Harle*
[08:18] <Comiclove> XDDd Blood
[08:18] <Comiclove> So true
[08:18] <Petite'likkle'elf> Wth's happening?
[08:18] <Comiclove> idefk
[08:19] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> That's so true blood
[08:19] <Comiclove> but I'm enjoying every second of it
[08:19] <Comiclove> :D
[08:19] <Narutofreak0> everyome is snuggling with a person
[08:19] <Petite'likkle'elf> <.<
[08:19] <Narutofreak0> except for wonder
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> *doesn't wanna snuggle with elfie*
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> Now
[08:19] <Petite'likkle'elf> Wait, Wonder got divorced for the 3rd f*cking time?!
[08:19] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[08:19] <Theharlequin> *hugs/snuggles with elfie*
[08:19] <Iceclaw100> i feel sick auron
[08:19] <Iceclaw100> and hi elf
[08:19] <Petite'likkle'elf> *hugs/snuggles Harle back*
[08:19] <Petite'likkle'elf> Hi Ice
[08:20] <Petite'likkle'elf> Whoa, I missed a lot over ONE day >.>
[08:20] <AuRon the champion> oh
[08:20] <AuRon the champion> =/
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> V_V
[08:20] <Comiclove> And something else happened
[08:20] <Petite'likkle'elf> Just because I was in a stupid Travelodge hotel in London?
[08:20] <Comiclove> <_<
[08:20] <Petite'likkle'elf> What? O.O
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> What?
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:20] <Comiclove> We had a VERY interesting conversation
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> @Elfie I don't even know
[08:20] <Petite'likkle'elf> o.O
[08:20] <Comiclove> over a certain aspect of sex
[08:20] <Theharlequin> comic, for you and any other grammar Nazi
[08:20] <Theharlequin>
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> OH That
[08:20] <AuRon the champion> oh yeah...
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:20] <AuRon the champion> :P
[08:20] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:20] <Iceclaw100> oral to be exact
[08:20] <Comiclove> I took notes
[08:20] <Comiclove> :P
[08:20] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:20] <AuRon the champion> you did?
[08:20] <Comiclove> *makes a academy*
[08:20] <Theharlequin> oh, the braces thing?
[08:20] <Comiclove> this'd be
[08:20] <AuRon the champion> can I has them?
[08:21] <Iceclaw100> *hits comic in the head* perve
[08:21] <Comiclove> one hell of a hentai
[08:21] <Comiclove> XD
[08:21] <Petite'likkle'elf> XD Harle
[08:21] <Comiclove> I am a perv, ice
[08:21] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:21] <Comiclove> XD Harle
[08:21] <Narutofreak0> no it went back before that
[08:21] <Nhlott> posted, Wt
[08:21] <Iceclaw100> and no you cant auron
[08:21] <Petite'likkle'elf> brb >.>
[08:21] <Narutofreak0> i remember queen and lott discussing cum at one point b4 the convo
[08:22] <Narutofreak0> and that was an even longer convo
[08:22] <Comiclove> yeah
[08:22] <AuRon the champion> but chu know that I'm pretty good, and I must improve my skill!
[08:22] <Comiclove> e_e
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> o.e
[08:22] <Comiclove> *dirty thought at au*
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[08:22] <Jasmine Campbell> XD
[08:22] <Petite'likkle'elf> O.o
[08:22] <Theharlequin> O_eeeeeeeeeeeeeeeeee
[08:22] <Comiclove> ROFLMAO
[08:22] <Iceclaw100> but you are already good, you just need a bit of practise
[08:22] <Petite'likkle'elf> XD Harle
[08:22] <BachLynn23> *sits on lott*
[08:22] <Comiclove> Harle's left eye has lag
[08:22] <Petite'likkle'elf> Chu have a lot of eyes
[08:22] <Comiclove> O_O ICe
[08:22] <Comiclove> Ice*
[08:22] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[08:22] <Theharlequin> no, rapid eye spasm
[08:22] <Nhlott> *is sat on* 
[08:22] <Nhlott> *licks Bach*
[08:22] <Comiclove> XD
[08:22] <Comiclove> oh
[08:23] <Comiclove> LOL
[08:23] <BachLynn23> *licks back*
[08:23] <AuRon the champion> mom!
[08:23] <AuRon the champion> chu changed ur picture!
[08:23] <BachLynn23> I did
[08:23] <Narutofreak0> sure au
[08:23] <Narutofreak0> don't notice nar's new pic
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> I do
[08:23] <Narutofreak0> *sits in the corner*
[08:23] <Petite'likkle'elf> I need Rawr >.>
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs nar*
[08:23] <Narutofreak0> *hugs back*
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> Dude be happy, unlike me
[08:24] <Narutofreak0> *dirty thought @elf*
[08:24] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[08:24] <AuRon the champion> just how I need ice elf?
[08:24] <Comiclove> O_o
[08:24] <Petite'likkle'elf> What, Aur?
[08:24] <Theharlequin> Wow
[08:24] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:24] <AuRon the champion> *cough* nothing
[08:24] <Petite'likkle'elf> No
[08:24] <Theharlequin> that was fast
[08:24] <Petite'likkle'elf> O_______O
[08:24] <Narutofreak0> you need raw like he needs ice?
[08:24] <Comiclove> *dirty thought*
[08:24] <Comiclove> GAH
[08:24] <AuRon the champion> no
[08:24] <Petite'likkle'elf> No O.O
[08:24] <AuRon the champion> she needs rawr like I need ice :3
[08:25] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> *has no one*
[08:25] <Theharlequin> *knocks auron upside his head*
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> *needs someone*
[08:25] <Iceclaw100> auron im sure that its a bit different between them than between us
[08:25] <AuRon the champion> harle, I just want you to know...
[08:25] <Petite'likkle'elf> I need to talk to her >.>
[08:25] <Iceclaw100> but it still is sweet
[08:25] <Jasmine Campbell> *Has someone <3*
[08:25] <BachLynn23> *let's WT sit on lott's with me*
[08:25] <AuRon the champion> that you make chat much more cleaner
[08:25] <BachLynn23> *lott
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> Yay
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on lott*
[08:25] <Theharlequin>
[08:25] <Narutofreak0> lott
[08:26] <Narutofreak0> if your feet break
[08:26] <Narutofreak0> i will laugh
[08:26] <AuRon the champion> @harle XD
[08:26] <BachLynn23> *lays head on WT's shoulder*
[08:26] <Comiclove> XDDDD
[08:26] <Comiclove> ROFL
[08:26] <AuRon the champion> I take back my comment
[08:26] <Nhlott> Doubtful, I'm farily strong
[08:26] <Nhlott> *fairlyu
[08:26] <Nhlott> **fairly
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> *has bach's head on her shoulder*
[08:26] <Jasmine Campbell> *Loves having someone <3*
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> I must operate and find le secrets inside o.o
[08:26] <Comiclove> ^@Jas
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:26] <Comiclove> *dirty thought@Wonder*
[08:26] <Theharlequin> Quien Jas?
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> *hates having no one*
[08:26] <Comiclove> find le secrets inside....
[08:27] <Comiclove> if you know what I mean
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> @Comic >.>
[08:27] <Petite'likkle'elf> Wait.... Wonder divorced Jas.....
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> np
[08:27] <Comiclove> XD
[08:27] <Petite'likkle'elf> So Comic married Jas? 
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> No*
[08:27] <Jasmine Campbell> Actually I divorced HER elfie
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> It was the the other way
[08:27] <Narutofreak0> comi should marry jas
[08:27] <Petite'likkle'elf> Oh
[08:27] <Jasmine Campbell> Orlynao Nar?
[08:27] <Comiclove> I signed my own divorce papers, Flock's MIA :(
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Nar
[08:27] <Petite'likkle'elf> ^ Nar
[08:27] <AuRon the champion> really?
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> Now shut up and marry
[08:27] <AuRon the champion> she was just here last week...
[08:28] <Comiclove> I didn't see her though :(
[08:28] <Narutofreak0> *forces comi and jas to get married*
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[08:28] <Comiclove> XD
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> *helps*
[08:28] <Jasmine Campbell> XD
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> And I helped
[08:28] <Comiclove> Fine, Nar's my Best Man
[08:28] <Comiclove> :P
[08:28] <Iceclaw100> *yawns and pushes comci and jas together*
[08:28] <Narutofreak0> no
[08:28] <Narutofreak0> i am the priest
[08:28] <Comiclove> :D
[08:28] <BachLynn23> so WT should marry Nar
[08:28] <Comiclove> XD
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:28] <Comiclove> <_<
[08:28] <Narutofreak0> no
[08:28] <BachLynn23> yes
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> no
[08:28] <Narutofreak0> no
[08:28] <BachLynn23> yes
[08:28] <Petite'likkle'elf> XD Bach
[08:28] <Theharlequin> *throws on minster jacket* did I marriage?
[08:28] <Jasmine Campbell> *Ish getting married?*
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> Jinx
[08:28] <Narutofreak0> no
[08:28] <BachLynn23> yes
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> no
[08:28] <BachLynn23> yes
[08:28] <Narutofreak0> no
[08:28] <BachLynn23> yes
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> no
[08:28] <Narutofreak0> no
[08:28] <BachLynn23> yes
[08:28] <Petite'likkle'elf> yes
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> no
[08:28] <Petite'likkle'elf> XP
[08:29] <Comiclove> YES
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> Spam >:D
[08:29] <Comiclove> End of discussion
[08:29] <Narutofreak0> i could do this all day long y'know
[08:29] <Theharlequin> Ok then *dricks Scotch
[08:29] <Comiclove> *read spam as sp*rm*
[08:29] <Narutofreak0> @blood
[08:29] <Comiclove> O__________O
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[08:29] <Iceclaw100> *is confused, and snuggles auron*
[08:29] <Comiclove> *mind to gutter complete*
[08:29] <Theharlequin> drinks Scotch*
[08:29] <Comiclove> *facechest*
[08:29] <Jasmine Campbell> O.O Comi
[08:29] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:29] <Narutofreak0> we have a wedding that needs officiating @blood
[08:29] <Comiclove> 2
[08:29] <Comiclove> :P
[08:29] <Petite'likkle'elf> We has a new dept?
[08:29] <Comiclove> Yep
[08:29] <Black Wolf of blood> *Smiles*
[08:29] <Comiclove> you missed it, elfie
[08:29] <Comiclove> :P
[08:29] <Black Wolf of blood> *Evilly*
[08:29] <Comiclove> I am now part of UR
[08:29] <Comiclove> :D
[08:29] <Petite'likkle'elf> >.> I think I know, Comic
[08:29] <Petite'likkle'elf> Really?
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> What 'bout me? o.o
[08:30] <Comiclove> You said you THINK
[08:30] <Comiclove> Therefore
[08:30] <Comiclove> you're not sure
[08:30] <Comiclove> HA
[08:30] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:30] <Black Wolf of blood> So Nar, who needs to be married?
[08:30] <Comiclove> And ues
[08:30] <Comiclove> *yes
[08:30] <Comiclove> nar and WT
[08:30] <Petite'likkle'elf> Comic and Jas
[08:30] <Narutofreak0> jas and comi
[08:30] <Comiclove> and me and js
[08:30] <Petite'likkle'elf> and Nar and WT
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> Jas and Comic
[08:30] <Comiclove> jas*
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> >>>
[08:30] <Comiclove> thank you elfie
[08:30] <Comiclove> XD
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> >.>*
[08:30] <Nhlott> UGH
[08:30] <Nhlott> *kicks Guild wiki*
[08:30] <Black Wolf of blood> Everyone be quiet please, ceremony is in session
[08:30] <Petite'likkle'elf> XP
[08:30] <Narutofreak0> *shoots elf*
[08:30] <AuRon the champion> ...wut..?
[08:30] <Nhlott> stupid P.o.s.
[08:30] <Petite'likkle'elf> @Comic
[08:30] <Narutofreak0> we've been down this road before
[08:30] <BloomOfFairyTail> *yawns* ceremony?
[08:30] <Petite'likkle'elf> >.> We have?
[08:31] <Narutofreak0> it doesn't end well for you
[08:31] <AuRon the champion> appearentliy
[08:31] <BachLynn23> damn it Brock's single again
[08:31] <Theharlequin> *stands next to blood in minister jacket*
[08:31] <Comiclove> Brock?
[08:31] <Comiclove> O_O
[08:31] <BachLynn23> (sad) I don't want alej to leave
[08:31] <Comiclove> I will kill Brock
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> Me neither
[08:31] <BachLynn23> Brock was dating finn's charie
[08:31] <Comiclove> I don't really care if he does
[08:31] <Comiclove> tbh
[08:31] <Comiclove> :/
[08:31] <Black Wolf of blood> We are gathered on this day, to unite ComicLove and Jasmine Campbell in the very superficial bond of marriage, until divorce them parts
[08:31] <Narutofreak0> *goes to limbo kingdom and plans the wedding from there*
[08:31] <Comiclove> Comiclove*
[08:31] <Comiclove> The L is NOT Capitalized
[08:31] <BloomOfFairyTail> shush
[08:31] <Comiclove> *spazzes over this*
[08:31] <Comiclove> *imagine this in a anime/manga format*
[08:31] <Kingbirdy> it's ComiClove, obviously
[08:31] <Comiclove> *looks funnier*
[08:32] <Kingbirdy> he's a clove of comi's
[08:32] <Comiclove> it's ComicLove
[08:32] <Comiclove> XD
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> Come here Clove XP
[08:32] <Comiclove> NONONONONONONONONO
[08:32] <Kingbirdy>'re a commie!
[08:32] <Comiclove> *spazzes over this*
[08:32] <Comiclove> RAHHH
[08:32] <BloomOfFairyTail> oh dear. *gives comic some pills*
[08:32] <Kingbirdy> get out of here you filthy commie! you're dirtying my american chat room!
[08:32] <Black Wolf of blood> Comiclove, do you take Jasmine Campbell to be your lawful wife? Do you promise to honor her? Do you promise to love her? To wake up every morning and tell her how beautiful she is?
[08:32] <Comiclove> *eats them*
[08:32] <Kingbirdy> :P
[08:32] <Iceclaw100> *snuggles auron, and yawns*
[08:32] <Comiclove> XD
[08:32] <BloomOfFairyTail> chill pills*
[08:32] <Comiclove> And Yes, Blood
[08:32] <Comiclove> and what about screwing her?
[08:32] <Comiclove> :P
[08:32] <BloomOfFairyTail> -_-
[08:32] <Comiclove> You always leave that out
[08:32] <Comiclove> ":P
[08:33] <AuRon the champion> *snuggles ice* Is it just me, or are these things a little silly?
[08:33] <BloomOfFairyTail> *gives comic more pills*
[08:33] <Iceclaw100> im not sure, im tired
[08:33] <Comiclove> *faints from OD*
[08:33] <Comiclove> *imagine this in anime/manga format*
[08:33] <Comiclove> XP
[08:33] <BloomOfFairyTail> great, let's continue the ceremony
[08:33] <Black Wolf of blood> And Jasmine Campbell, do you take Comiclove as your lawful husband? Do you promise to honor him? Do you promise to love him? To wake up every morning and smile when he tells you how beautiful you are?
[08:33] <Jasmine Campbell> Sure
[08:33] <Comiclove> *awesome oath things, blood*
[08:33] <Comiclove> *XD*
[08:33] <Comiclove> *needs CPR*
[08:34] <BloomOfFairyTail> comic, you're dead
[08:34] <Comiclove> *and not mouth to mouth*
[08:34] <Black Wolf of blood> Then I declare you lawful husband and wife
[08:34] <Comiclove> *comes back to life anyways*
[08:34] <Black Wolf of blood> You may kiss the bride
[08:34] <Comiclove> :D
[08:34] <Comiclove> *makes out wit le bride*
[08:34] <Jasmine Campbell> O.o
[08:34] <Comiclove> Kissing's for chumps, mind you
[08:34] <Jasmine Campbell> *Is made out with*
[08:34] <Jasmine Campbell> gtg
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> *can't watch*
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[08:34] <BloomOfFairyTail> -.-'
[08:34] <Black Wolf of blood> (And for your information, I don't always leave out screwing)
[08:34] <Comiclove> (AWESOME)
[08:34] <Narutofreak0> *throws a kick-ass after party*
[08:34] <Comiclove> Bye Jas
[08:34] <Comiclove> :P
[08:34] <BloomOfFairyTail> cya jas
[08:34] <Petite'likkle'elf> Laters Jas
[08:34] <Comiclove> *hugs jas*
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> *gets drunk*
[08:35] <Black Wolf of blood> (I just thought it was implied, considering who I were uniting)
[08:35] <Comiclove> miss chu lot some >_>
[08:35] <Black Wolf of blood> Bye Jassy
[08:35] <Comiclove> XDDDD
[08:35] <Iceclaw100> bye jas
[08:35] <AuRon the champion> bai jas
[08:35] <Narutofreak0> *teleports in front of comic*
[08:35] <Iceclaw100> *falls asleep while hugging auron*
[08:35] <Petite'likkle'elf> *kills Wonder*
[08:35] <Comiclove> *dodges nar*
[08:35] <Comiclove> Fakku
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> *is killed*
[08:35] <Jasmine Campbell> *hugs Comi back*
[08:35] <Kingbirdy> watching scott pilgrim vs the world
[08:35] <Petite'likkle'elf> >.>#
[08:35] <Comiclove> cool@King
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> What did I do?!
[08:35] <Black Wolf of blood> *Gets drunk in champagne at the after party*
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:35] <Narutofreak0> now there's a matter of the...........payment required for this wedding
[08:35] <Petite'likkle'elf> Edit Conflict >.>
[08:35] <Kingbirdy> I can only imagine what it would be like to watch this while high
[08:35] <Comiclove> oh god
[08:35] <Petite'likkle'elf> From you >.>
[08:35] <Comiclove> blood's drunk
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> Oh XP
[08:35] <Comiclove> and nar, do you mean...
[08:35] <Petite'likkle'elf> <.<
[08:35] <BloomOfFairyTail> blood, you better sober up NOW
[08:35] <Comiclove> what I think you mean?
[08:35] <Narutofreak0> 500K
[08:35] <Comiclove> a, nvm
[08:35] <Black Wolf of blood> *Pulls Bloom into a closet*
[08:36] <Narutofreak0> i think MasterCArd
[08:36] <Comiclove> *pays nar*
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> *is drunk*
[08:36] <Narutofreak0> but prefer Visa
[08:36] <Comiclove> *with Mastercard*
[08:36] <Comiclove> *i mena Visa*
[08:36] <Jasmine Campbell> *Doesn't want to leave chat DX*
[08:36] <Comiclove> mean*
[08:36] <Comiclove> DX
[08:36] <Comiclove> Jas, don't
[08:36] <Comiclove> DZ
[08:36] <Narutofreak0> *swipes card*
[08:36] <Narutofreak0> hmm
[08:36] <BloomOfFairyTail> >.> Blood.... Did you sober up?
[08:36] <Narutofreak0> your'e 10 bucks short
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> *passes the 10 bucks*
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> Wedding gift
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:36] <Black Wolf of blood> Nope....*hiccup*
[08:36] <Narutofreak0> danke
[08:36] <Petite'likkle'elf> Wonder, you still owe me 700 >.> From yours and Jas' wedding
[08:37] <Petite'likkle'elf> :P
[08:37] <Narutofreak0> *now has 10500K tyhat he wont share*
[08:37] <BloomOfFairyTail> *throws a bucket of cold water at his face*
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> *passes Elfie 700 bucks*
[08:37] <Comiclove> Thanks Wonder
[08:37] <Black Wolf of blood> *Is still not sober*
[08:37] <Petite'likkle'elf> Thank you, Wonder
[08:37] <BloomOfFairyTail> tell me when you are then :3 *throws another bucket at him*
[08:37] <AuRon the champion> *look at asleep ice* Darn...
[08:37] <Narutofreak0> your credit card only goes to 500 young lady
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> *passes Blood some champagne*
[08:37] <AuRon the champion> he's asleep >_>
[08:37] <BloomOfFairyTail> *keeps doing it until he sobers up*
[08:37] <Narutofreak0> so how did you get your hands on that money
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[08:37] <BloomOfFairyTail> *throws the bottle back at wonder*
[08:37] <Black Wolf of blood> *French kisses Bloom*
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> @Nar I'm part of le mafia >XP
[08:37] <Comiclove> *will no longer flirt with anyone*
[08:37] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> Ow bloom
[08:37] <Comiclove> :(
[08:38] <BloomOfFairyTail> no making my boyfriend even drunker
[08:38] <Narutofreak0> *gasps*
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[08:38] <Comiclove> Flirtatious Comiclove, I'll miss you
[08:38] <Narutofreak0> you're prostituting?
[08:38] <BloomOfFairyTail> *ignores Blood*
[08:38] <Petite'likkle'elf> XD Comic
[08:38] <Comiclove> Now, I BANISH THEE
[08:38] <Comiclove> *dropkicks Flirtatious Comiclove*
[08:38] <Black Wolf of blood> Bloom, I'm already planning on getting drunk at my grad. party
[08:38] <Comiclove> and just for style, Fus Ro Dah :P
[08:38] <Comiclove> *DropKick Murphy's starts playing*
[08:38] <Black Wolf of blood> Why can't I get "drunk" here?
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> *wants to see drunk blood for some reason* o.o
[08:38] <AuRon the champion> ...
[08:38] <AuRon the champion> I dunno
[08:38] <Comiclove> XD
[08:39] <Petite'likkle'elf> XD
[08:39] <BloomOfFairyTail> because that will be one of the feeeew times I'm going to let you get drunk
[08:39] <BloomOfFairyTail> today not included
[08:39] <Comiclove> We're having a after-party
[08:39] <Petite'likkle'elf> We are?
[08:39] <Narutofreak0> *wonders what would happen if bloom got drunk at her grad party and videocalled blood*
[08:39] <AuRon the champion> I'm not sure I would want to see blood drunk
[08:39] <AuRon the champion> XD
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[08:39] <Kingbirdy> it's painful watching michael cera act.
[08:39] <Black Wolf of blood> *Shrugs* I'll likely be getting drunk some times in the next few years
[08:39] <Comiclove> *is wearing dirty tuxedo with jacket open, and military boots*
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> *dirty thoughts*
[08:39] <Comiclove> ikr?@King
[08:39] <Black Wolf of blood> I would rather like if she did that Nar
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> .-.
[08:39] <Black Wolf of blood> :P
[08:39] <Comiclove> *puts feet up on table, and chugs down vodka*
[08:39] <Narutofreak0> .-.
[08:39] <Comiclove> Vod-kaaaaaaaaaa
[08:39] <Comiclove> :D
[08:39] <Jasmine Campbell> *Got to stay on a little longer*
[08:39] <AuRon the champion> oh look
[08:39] <Kingbirdy> comic, I'm starting to think I could say literally anything and you would agree with me
[08:39] <Comiclove> YAYAYAYAYAYAYAY
[08:39] <BloomOfFairyTail> er.. I'm not going to my grad. party nar
[08:39] <Comiclove> Pretty much King
[08:40] <Comiclove> so
[08:40] <Petite'likkle'elf> Oh, wibbles Jas
[08:40] <AuRon the champion> *kisses ice, even though he's asleep.*
[08:40] <Comiclove> ^@King
[08:40] <Comiclove> :P
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> *dances on table*
[08:40] <Comiclove> Just to be on your good side XD
[08:40] <Black Wolf of blood> Yes you are Bloom
[08:40] <Kingbirdy> auron, that's illegal
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> *is there even a table in chat*
[08:40] <Narutofreak0> can't blame a guy for wondering
[08:40] <BloomOfFairyTail> nope
[08:40] <BloomOfFairyTail> I'm not
[08:40] <Comiclove> hey HH
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:40] <Black Wolf of blood> I INSIST! No discussion
[08:40] <HadesHero> Hey comi
[08:40] <Petite'likkle'elf> Hi HH
[08:40] <HadesHero> on 4 mroe posts left 
[08:40] <Comiclove> Harle's missing his Dropkick Murphy's show
[08:40] <Comiclove> DX
[08:40] <Petite'likkle'elf> XD
[08:40] <Comiclove> *signs Alice Cooper
[08:40] <Comiclove> **
[08:40] <Comiclove> Alice Cooper is a genius
[08:40] <Kingbirdy> chat is a large, circular room with a battered blue couch in the corner (even though there are no corners, it's in the corner)
[08:40] <Comiclove> :P
[08:41] <Iceclaw100> *wakes up and snuggles auron*
[08:41] <BloomOfFairyTail> *scoffs* First, my grad party is two years from now, second, I'd rather get drunk with my friends than with the b*tches from my class
[08:41] <Black Wolf of blood> Hm...
[08:41] <Comiclove> ahahaha, smart Bloom
[08:41] <BloomOfFairyTail> third, I have better things to do than going to that crap
[08:41] <Black Wolf of blood> I would really like to see you drunk
[08:41] <Black Wolf of blood> Though
[08:41] <Black Wolf of blood> :P
[08:41] <Comiclove> *has gotten drunk with friends*
[08:41] <Narutofreak0> *makes chat rectangular with leather couches and expensive china*
[08:41] <BloomOfFairyTail> fourth, I know it'll suck
[08:41] <Comiclove> long story about that
[08:41] <Comiclove> >_>
[08:41] <Petite'likkle'elf> *wants to get drunk for some reason >.>*
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> o.o Nar
[08:41] <BloomOfFairyTail> fifth, you can't make me go
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Elf
[08:41] <Narutofreak0> bloom
[08:41] <Comiclove> iirc
[08:41] <BloomOfFairyTail> yes?
[08:41] <Narutofreak0> the guy wants to see you naked
[08:42] <Comiclove> one time I came onto chat drunk
[08:42] <Narutofreak0> stop arguing
[08:42] <Black Wolf of blood> That too Nar
[08:42] <Comiclove> I think it was when
[08:42] <Black Wolf of blood> :P
[08:42] <Comiclove> he who shall not be named
[08:42] <BloomOfFairyTail> like a give a sh*t, I'm not going
[08:42] <Petite'likkle'elf> XD Comic
[08:42] <Comiclove> made a pun
[08:42] <Black Wolf of blood> But that's not the important side of ti
[08:42] <Black Wolf of blood> *it
[08:42] <Comiclove> "Comic, you know what happens when you have vodka!"
[08:42] <Comiclove> or something like that?
[08:42] <Black Wolf of blood> I just want to see her drunk
[08:42] <Comiclove> idk
[08:42] <Comiclove> I even remember harle asking
[08:42] <Comiclove> should comic be on chat in his state?
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> My eyes are pissed off at me >><
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> >.<*
[08:42] <BloomOfFairyTail> according to my friends, I get in a killer-emotive state when I'm drunk
[08:43] <Black Wolf of blood> You've been drunk before? O.O *Is surprised*
[08:43] <Comiclove> ^
[08:43] <Petite'likkle'elf> *now wants to get drunk real bad*
[08:43] <Comiclove> O.O
[08:43] <BloomOfFairyTail> yeah
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Elfie
[08:43] <Narutofreak0>
[08:43] <Comiclove> *hands elfie his vodka bottle*
[08:43] <Comiclove> :P
[08:43] <Iceclaw100> i have only been drunk once, and i dont remember it at all
[08:43] <Petite'likkle'elf> I feel left out >.>
[08:43] <Petite'likkle'elf> Yay! :P
[08:43] <Comiclove> Have some
[08:43] <Petite'likkle'elf> *drinks vodka*
[08:43] <BloomOfFairyTail> good thing my mom didn't notice when she picked me up
[08:43] <Petite'likkle'elf> :P
[08:43] <Comiclove> but it's fairly strong for me
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> Even though I vowed to myself I would never drink
[08:43] <AuRon the champion> meh, I don't drink much
[08:43] <Comiclove> now watch out for hangovers
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:43] <Comiclove> *waits for jas to sit on him*
[08:43] <Comiclove> XP
[08:43] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[08:43] <BloomOfFairyTail> I'd have been grounded until I was 18
[08:43] <AuRon the champion> I only have a taste of wine every so now and then
[08:43] <Comiclove> XD Bloom
[08:43] <Jasmine Campbell> *sits on Comi*
[08:43] <Comiclove> that'd suck
[08:43] <Petite'likkle'elf> ^
[08:43] <AuRon the champion> alchlohal isn't my favorite drink
[08:44] <Comiclove> I think I have a beer bottle somewhere
[08:44] <Comiclove> >_>
[08:44] <Petite'likkle'elf> Alcohol*
[08:44] <Comiclove> :D@Jas
[08:44] <Black Wolf of blood> My parents all but gave me carte blanche to get drunk at my grad. party
[08:44] <Petite'likkle'elf> I don't like beer, only wine >.>
[08:44] <BloomOfFairyTail> why are you surprised that I was drunk before dear?
[08:44] <Black Wolf of blood> Beer is nice
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> o.o @Blood
[08:44] <Iceclaw100> last weekend i was considering taking up my dads offer of having a glass of wine
[08:44] <Black Wolf of blood> Because you don't seem like the type to drink
[08:44] <Black Wolf of blood> Besides
[08:44] <Petite'likkle'elf> I drink whenever I can >.>
[08:44] <Narutofreak0> soo dadass ice
[08:44] <Black Wolf of blood> You've complained
[08:44] <Comiclove> ^@Blood
[08:44] <Black Wolf of blood> Time and time again
[08:44] <Comiclove> about the you don't seem the type
[08:44] <AuRon the champion> my parents would murder me if I ever got drunk before 21
[08:44] <Iceclaw100> but i was afraid of what my moms reaction would be, and also what i might say
[08:44] <BloomOfFairyTail> I'm not. But I was bored and I had a sake bottle in my hand
[08:45] <Black Wolf of blood> That the taste of alcoholic drinks sucks
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Auron
[08:45] <Comiclove> my parents don't know I got drunk
[08:45] <Kingbirdy> I've never had a drink in my life
[08:45] <BloomOfFairyTail> it sucks
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> ^@King
[08:45] <Kingbirdy> mainly due to a lack of getting invited to any kind of party whatsoever
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[08:45] <Petite'likkle'elf> Comic, you're 12, I'd think they'd freak if they knew
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:45] <Black Wolf of blood> Meh, I got tipsy at new years
[08:45] <Comiclove> Obviously, Elfie
[08:45] <Comiclove> BAKA
[08:45] <Comiclove> *slaps elfie*
[08:45] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:45] <Petite'likkle'elf> *dodges*
[08:45] <BloomOfFairyTail> *shrugs* so did I
[08:45] <Black Wolf of blood> Haven't been "drunk"
[08:45] <Narutofreak0> you guys dont drink champagne at new years?
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> No
[08:45] <AuRon the champion> no
[08:45] <Black Wolf of blood> We do
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> No I don't
[08:45] <Petite'likkle'elf> Wish I could >.>
[08:45] <BloomOfFairyTail> yep
[08:45] <Comiclove> ^
[08:45] <AuRon the champion> I live with three younger siblings
[08:45] <Comiclove> @elfi
[08:45] <Black Wolf of blood> Champapgne is nice
[08:45] <Comiclove> elfie*
[08:45] <Petite'likkle'elf> ^ Blood
[08:45] <BloomOfFairyTail> I'm forced to
[08:45] <Theharlequin> back
[08:46] <AuRon the champion> I can't do anything fun
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> champagne*
[08:46] <Petite'likkle'elf> Wibbles, Harle
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> ;p
[08:46] <Petite'likkle'elf> XP
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> :P*
[08:46] <Comiclove> wb harle
[08:46] <Comiclove> Harle
[08:46] <BloomOfFairyTail> and then I throw up a few minutes after new years
[08:46] <Narutofreak0> *downed two entire bottles of beer at new years*
[08:46] <Comiclove> it's le after-party
[08:46] <Comiclove> :P
[08:46] <AuRon the champion> meh
[08:46] <Comiclove> and now DPM is playing XP
[08:46] <Kingbirdy> I live in america, the land of alcohol-phobes
[08:46] <Petite'likkle'elf> >.> Nar
[08:46] <AuRon the champion> the craziest thing I've been at
[08:46] <Comiclove> really@Bloom
[08:46] <Comiclove> XDDDD
[08:46] <BloomOfFairyTail> yeah, I hate champagne
[08:46] <Kingbirdy> you can sign up to go die in the miltary 3 years before you can have a beer
[08:46] <AuRon the champion> was a friend of mine's sweet sixteen yesterday
[08:46] <Comiclove> I live in Canada, where a abundant amount of Beer lives
[08:46] <Petite'likkle'elf> I haven't had wine in ages >.>
[08:46] <Black Wolf of blood> To be honest, the only reason I haven't been drunk before
[08:46] <Black Wolf of blood> Is because I'm an outsider
[08:46] <Black Wolf of blood> And as such
[08:46] <AuRon the champion> where the "root beer" might have just been beer
[08:46] <Petite'likkle'elf> Haven't had champagne since August last year >.>
[08:47] <Black Wolf of blood> Not invited to any parties, other than school parties
[08:47] <AuRon the champion> and a guy was smoking in the corner
[08:47] <Comiclove> ^@Blood
[08:47] <Comiclove> :/
[08:47] <Petite'likkle'elf> ^ Blood
[08:47] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:47] <Kingbirdy> same
[08:47] <Theharlequin> smoking tobacco or weed?
[08:47] <Jasmine Campbell> I'm never invited to parties ever
[08:47] <Kingbirdy> and school parties suck
[08:47] <Comiclove> People don't know me well, also
[08:47] <Kingbirdy> for the raves, they have the lights on
[08:47] <Comiclove> and plus, some know I'm bi
[08:47] <AuRon the champion> and this one guy was pole dancing on a vollyball pole
[08:47] <BloomOfFairyTail> meh, my friends had a party few months ago but my mom didn't let me go since it was open bar
[08:47] <Kingbirdy> like, wtf, then it's not even a rave
[08:47] <Comiclove> so they won't think thrice about inviting me
[08:47] <Petite'likkle'elf> But partied here never have alcohol >.>
[08:47] <AuRon the champion> @harle tobacco
[08:47] <Petite'likkle'elf> parties*
[08:47] <BloomOfFairyTail> shame, I wanted to go...
[08:47] <Comiclove> wtf^@king
[08:47] <AuRon the champion> and two girls grinded on each other
[08:47] <Jasmine Campbell> Some people think I'm a bully because I'm not O.o
[08:47] <Jasmine Campbell> *Is NOT a bully*
[08:47] <AuRon the champion> but that's about as crazy as it got
[08:48] <Jasmine Campbell> I just stand up for my self...Sometimes a little violently
[08:48] <Comiclove> wth@Jas
[08:48] <Comiclove> I'm a bully
[08:48] <Comiclove> in general
[08:48] <Comiclove> I cannot deny that
[08:48] <Comiclove> but only cause people piss me off
[08:48] <Theharlequin> how, that's like nothing of the parties i hear from my friends
[08:48] <Petite'likkle'elf> Same >.>
[08:48] <Comiclove> to very high extremes
[08:48] <Petite'likkle'elf> @Comic
[08:48] <Theharlequin> wow*
[08:48] <Kingbirdy> the main reason for that was cause at the rave before that the found a ton of used condoms on the ground (or rumor says so, at least)
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> *is like the bulliee* XP
[08:48] <Comiclove> where I smack people's heads into various objects
[08:48] <Comiclove> ROFL@King
[08:48] <AuRon the champion> yeah, even though I hang out with seniors
[08:48] <Comiclove> cool
[08:48] <Comiclove> ...
[08:48] <AuRon the champion> that's the same at my school king
[08:48] <Comiclove> <_<
[08:49] <AuRon the champion> they leave the lights on during prom and homecomming
[08:49] <Theharlequin> Cops come to my friends parties, and they're all drunk
[08:49] <AuRon the champion> even though all the people having sex are in the middle of the gym, right next to the DJ
[08:49] <Petite'likkle'elf> homecoming* ?
[08:49] <Narutofreak0> camp 3 years ago
[08:49] <Petite'likkle'elf> O.O Harle
[08:49] <AuRon the champion> correct elf!
[08:49] <Narutofreak0> in the mornings
[08:49] <Petite'likkle'elf> :P
[08:49] <Narutofreak0> when you walk around
[08:49] <Narutofreak0> and you dont watch your step
[08:50] <Narutofreak0> you step directly into a used condom
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> o.e
[08:50] <Comiclove> D Au
[08:50] <AuRon the champion> where was this nar..?
[08:50] <Comiclove> and ROFL
[08:50] <Comiclove> *XD
[08:50] <Comiclove> XP
[08:50] <Petite'likkle'elf> O.O Nar
[08:50] <Narutofreak0> i swear to god
[08:50] <Comiclove> I do too
[08:50] <Comiclove> you ain't specia
[08:50] <Comiclove> >:/
[08:50] <Comiclove> special*
[08:50] <Petite'likkle'elf> Damn, school tomorrow >.>
[08:50] <Comiclove> ^
[08:50] <Comiclove> D:
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> *compared to most people here she has no life* >.>
[08:51] <AuRon the champion> ^^
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Elfie
[08:51] <Comiclove> yes
[08:51] <Comiclove> XD
[08:51] <AuRon the champion> wonder
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously
[08:51] <Narutofreak0> at nights you could just hear girls in the forest
[08:51] <Narutofreak0> screaming
[08:51] <Petite'likkle'elf> Hi Sis
[08:51] <AuRon the champion> my "life"
[08:51] <Iceclaw100> im not sure if im going to go to school
[08:51] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:51] <Petite'likkle'elf> @Nar
[08:51] <Petite'likkle'elf> RUBY! *glompz*
[08:51] <AuRon the champion> consists of going to school
[08:51] <Comiclove> ROFLMAO Nae
[08:51] <RubyRose17> ELFIE!
[08:51] <Narutofreak0> "nooooooo, not so rough"
[08:51] <Theharlequin> hey ruby
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> RUBY!!!!!!! *tackle glompz*
[08:51] <Comiclove> Nar*
[08:51] <RubyRose17> hey harle
[08:51] <Comiclove> I'd totally checked that out, nar
[08:51] <Comiclove> and joined in
[08:51] <RubyRose17> WONDER!
[08:51] <Comiclove> XD
[08:51] <AtlasSisterno.1> Hi Sis. Where the hell have you been ? -.-
[08:51] <Petite'likkle'elf> London >.>
[08:51] <Iceclaw100> going to school, then comming home playing on my laptop
[08:51] <AuRon the champion> and having a junior carry me all day long
[08:51] <RubyRose17> *glompz wonder, elfie and harle*
[08:51] <Iceclaw100> that is my basic day
[08:51] <Petite'likkle'elf> coming*
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> *is glompzed*
[08:51] <Petite'likkle'elf> :P Ruby
[08:51] <AuRon the champion> that's practically what happens at school
[08:51] <Theharlequin> *glompz back*
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> o.o There's a AS admin spot open o.o
[08:52] <Petite'likkle'elf> Wait, Ruby, at the same time? O.O
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:52] <RubyRose17> yes, at the same time :P
[08:52] <Narutofreak0> well
[08:52] <Comiclove> Applu
[08:52] <Comiclove> Apply*
[08:52] <Narutofreak0> we also drank poo water
[08:52] <Narutofreak0> sooo
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[08:52] <Comiclove> ew
[08:52] <Comiclove> XD
[08:52] <Jasmine Campbell> O.O
[08:52] <Comiclove> *totally would've bitchslapped whoever served it*
[08:52] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:52] <AtlasSisterno.1> Sis, u couldn't have gone on a worse day.
[08:52] <Comiclove> *you
[08:52] <Comiclove> e_e
[08:52] <Comiclove> You, not U
[08:52] <Comiclove> e_e
[08:53] <Petite'likkle'elf> Err... had to pay for internet >.>
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> Wait are Elfie and Atlas related?
[08:53] <Petite'likkle'elf> No >.>
[08:53] <Comiclove> yes
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:53] <Comiclove> XD
[08:53] <Petite'likkle'elf> She's from school <.<
[08:53] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[08:53] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:53] <Comiclove> oh
[08:53] <Comiclove> LOL
[08:53] <Comiclove> >_<
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:53] <Petite'likkle'elf> Not LOL
[08:53] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:53] <Comiclove> LOL
[08:53] <Comiclove> XP
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:53] <Petite'likkle'elf> -_-
[08:53] <RubyRose17> *sits on elfie* 
[08:54] <AuRon the champion> ...
[08:54] <Comiclove> _-_
[08:54] <Comiclove> ^Yoda upside down
[08:54] <Petite'likkle'elf> *is sat on* Ohaidere, Ruby ;)
[08:54] <AuRon the champion> really?
[08:54] <Comiclove> o_o
[08:54] <Comiclove> not the winking
[08:54] <Narutofreak0> rp any1?
[08:54] <Comiclove> oh, ruby
[08:54] <Petite'likkle'elf> XP
[08:54] <Comiclove> you have a new mom
[08:54] <Comiclove> XP
[08:54] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> Wait is this still the after-party of Comic and Jas' wedding?
[08:54] <Comiclove> *points to jas*
[08:54] <Petite'likkle'elf> WAIT
[08:54] <Comiclove> yes
[08:54] <Comiclove> XD
[08:54] <AuRon the champion> I would love to have a person from school here
[08:54] <RubyRose17> wait-oh
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> ME nar
[08:54] <RubyRose17> yes
[08:54] <Petite'likkle'elf> Jas is my new great aunt?
[08:54] <Petite'likkle'elf> omfg >.>
[08:54] <Comiclove> ^@Au
[08:54] <Jasmine Campbell> I guess
[08:54] <Comiclove> Then I can show them
[08:54] <Jasmine Campbell> How?
[08:54] <Comiclove> my epic side
[08:54] <Narutofreak0> who/where?
[08:54] <Comiclove> and be all epic
[08:54] <Petite'likkle'elf> And Nar is my step dad? 
[08:54] <Comiclove> and they'll be all
[08:54] <AuRon the champion> so people wondn't think of me as a freaking grim reaper of motherf*cking death
[08:54] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm
[08:54] <Comiclove> this is gay
[08:54] <Comiclove> i'm like
[08:54] <Narutofreak0> no
[08:55] <Comiclove> get off, or shut up
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> No
[08:55] <Comiclove> XP
[08:55] <RubyRose17> well hi new mom :)
[08:55] <Narutofreak0> no i am not
[08:55] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:55] <Narutofreak0> dafuq are you people talking about?
[08:55] <Theharlequin> elfie, are you still on me?
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> Nar and I will NEVER get married, EVER
[08:55] <Petite'likkle'elf> Methinks, Harle
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> End of convo
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[08:55] <Comiclove> *marries them*
[08:55] <Petite'likkle'elf> O.O I thought you already were?
[08:55] <RubyRose17> also, hey there elfie ;)
[08:55] <Comiclove> *dirty thought@Harle*
[08:55] <AuRon the champion> *insert troll face here*
[08:55] <Comiclove> Stop the winking
[08:55] <Comiclove> >_<M
[08:55] <Petite'likkle'elf> idek, Harle >--- O.O Comic
[08:55] <Petite'likkle'elf> XD Comic
[08:55] <AuRon the champion> icey, are you gonna reply on skype?
[08:55] <Narutofreak0> elf
[08:55] <Petite'likkle'elf> Yeah?
[08:56] <Iceclaw100> i thought i did
[08:56] <Narutofreak0> if i give you 500 bucks
[08:56] <Petite'likkle'elf> And how are you Ruby? ;) XP
[08:56] <Petite'likkle'elf> Yeah?
[08:56] <AuRon the champion> erm... look at skype again?
[08:56] <Narutofreak0> will you stfu about this topic
[08:56] <Comiclove> XDDDDD Elfie
[08:56] <AuRon the champion> which topic?
[08:56] <Comiclove> and ROFLMAO Nar
[08:56] <Petite'likkle'elf> Wait, about you and Wonder?
[08:56] <Narutofreak0> yes
[08:56] <Petite'likkle'elf> Eh, whatever :P
[08:56] <AuRon the champion> *insert troll face here*
[08:56] <Nhlott> what's a badass Colonial sounding name?
[08:56] <Comiclove> Badass Colonial
[08:56] <Comiclove> or Nelson Lott
[08:56] <Comiclove> XP
[08:56] <Comiclove> *always praise, always*
[08:56] <Nhlott> haha :P
[08:57] <Comiclove> :P
[08:57] <Narutofreak0> Johan
[08:57] <Iceclaw100> im sorry auron
[08:57] <Comiclove> or Shadman Alam XP
[08:57] <Petite'likkle'elf> XD
[08:57] <Iceclaw100> i didnt realise
[08:57] <AuRon the champion> it's okay ice
[08:57] <BachLynn23> I just thought of something, now that we are back to dept structure for all, rb's need to pick which of the 4 depts they want to be in
[08:57] <Narutofreak0> AD
[08:57] <AuRon the champion> besides, we've been at a slow pace today...
[08:57] <Narutofreak0> called it
[08:57] <Petite'likkle'elf> Err....
[08:57] <AuRon the champion> darn it bach!
[08:57] <Kingbirdy> bach, unless they declare for a certain dept, they're in yours
[08:57] <AuRon the champion> I don't know which to choosse!
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmmm
[08:57] <Petite'likkle'elf> ^ Aur
[08:57] <BachLynn23> mine being one of the 4
[08:57] <Comiclove> I'm with King
[08:57] <Comiclove> I am a Shinigami!
[08:57] <Comiclove> B|
[08:57] <RubyRose17> so if they pick, they only work in their assigned department?
[08:58] <BachLynn23> and mine they'd continue as is
[08:58] <Comiclove> yeah
[08:58] <BachLynn23> helping wherever
[08:58] <Comiclove> as before, ruby
[08:58] <Comiclove> :P
[08:58] <Kingbirdy> as a general rule, you should probably talk to the head of the dept before you decide on one, they may have enough help as it is
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm
[08:58] <Narutofreak0> *stays in bachs dep then*
[08:58] <Kingbirdy> or just not like you :P
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach Can I stay in your dept?
[08:58] <BachLynn23> yea
[08:58] <Petite'likkle'elf> idk what dept i wanna be in >.>
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Yay *dances*
[08:58] <BachLynn23> but if there's anyone who prefers to just work in one area, talk to one of the other dept heads
[08:59] <Comiclove> Hmm, King
[08:59] <Petite'likkle'elf> What's GS for?
[08:59] <Narutofreak0> well since the only person im not sure about liking me is king
[08:59] <Comiclove> So I'm with you again?
[08:59] <Petite'likkle'elf> Hi Star
[08:59] <Comiclove> General support
[08:59] <Narutofreak0> imma stay where i am
[08:59] <RubyRose17> ^
[08:59] <Comiclove> Bach's department
[08:59] <BachLynn23> continues to do what you've been doing
[08:59] <Petite'likkle'elf> Obvs, Comic
[08:59] <Comiclove> hey Star
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Star
[08:59] <BachLynn23> helping wherever
[08:59] <Petite'likkle'elf> Oh, bach
[08:59] <Comiclove> you just asked that elfie
[08:59] <Comiclove> XD
[08:59] <Comiclove> BAKA
[08:59] <Petite'likkle'elf> >.> No I didn't
[08:59] <Kingbirdy> if you dont know, best bet is to go with bach
[08:59] <Petite'likkle'elf> Sha gwa!
[08:59] <Narutofreak0> i help wherever whenever
[08:59] <Petite'likkle'elf> Yeah, bach I'm with you
[08:59] <Petite'likkle'elf> ^ Nar
[08:59] <Kingbirdy> that'll avoid "oh, but I'd rather be working on that project" type angst
[08:59] <BachLynn23> but like if you only really do claims or organisation, that would be admin/support
[08:59] <AuRon the champion> *ish thinking*
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Nar
[08:59] <Narutofreak0> but i wanna be in AD
[09:00] <BachLynn23> if you prefer quests/acitivites/etc that would be AD
[09:00] <AuRon the champion> I'll go with AD
[09:00] <Narutofreak0> but i also like doing claims
[09:00] <Comiclove> I'll be in UR
[09:00] <AuRon the champion> LELE!
[09:00] <Comiclove> I cannot handle Claims
[09:00] <AuRon the champion> =D
[09:00] <Comiclove> LELE
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Lele
[09:00] <Narutofreak0> hai ley
[09:00] <Petite'likkle'elf> Hai Lele
[09:00] <BachLynn23> then you'd be in both nar
[09:00] <Comiclove> *megaglompz lele*
[09:00] <Petite'likkle'elf> XD Comic
[09:00] <BachLynn23> elfie did you say mine?
[09:00] <Iceclaw100> hi lele
[09:00] <AuRon the champion> I never do claims, ruby always gets to them first
[09:00] <Theharlequin> hey lele *hugs*
[09:00] <Petite'likkle'elf> To before
[09:00] <BachLynn23> I mean in mine nar
[09:00] <Narutofreak0> can i?
[09:00] <BachLynn23> you can be in mine, which covers all
[09:00] <Iceclaw100> brb
[09:00] <Petite'likkle'elf> Huh?
[09:00] <Narutofreak0> oh
[09:00] <StarlinSkyrim> hi
[09:00] <Narutofreak0> meh
[09:01] <AuRon the champion> be back in a minute, I must get a snack...
[09:01] <Petite'likkle'elf> Oh, yeah, Bach, I'll do anything, anywhere
[09:01] <BachLynn23> that's what she said
[09:01] <BachLynn23> >.<
[09:01] <Narutofreak0> <.>
[09:01] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm
[09:01] <TheWondefulMaskedMadame> *skips around*
[09:01] <RubyRose17> actually there are like 6 i haven't done :P
[09:01] <BachLynn23> so auron AD?
[09:01] <Narutofreak0> DIBS
[09:01] <Comiclove> XDDDD Bach
[09:01] <Lele Mj> omfg my brother got in my fb and started talking to this girl
[09:01] <Petite'likkle'elf> 6 Claims, Ruby?
[09:01] <Nhlott> keep in mind, I only have 2 ppl other than me
[09:01] <Comiclove> ouch@lele
[09:01] <Comiclove> that prick
[09:01] <Lele Mj> and started talking about me to her
[09:01] <RubyRose17> yeah
[09:01] <Comiclove> *kills your brother with a glance*
[09:01] <Comiclove> O_O
[09:01] <Petite'likkle'elf> OMG Ruby!
[09:01] <BachLynn23> yea there's an opening for admin in AS
[09:01] <Lele Mj> and she wasn1t even a close friend
[09:01] <Comiclove> F*ck
[09:01] <Black Wolf of blood> Hey Lele
[09:01] <Comiclove> That sucks
[09:02] <Lele Mj> she was like barely my friend
[09:02] <Petite'likkle'elf> Leave a few for meh! :P
[09:02] <AtlasSisterno.1> Soz it's late, hi star
[09:02] <Comiclove> *that rhymed*
[09:02] <Petite'likkle'elf> ^ Comic
[09:02] <RubyRose17> oh gotta go
[09:02] <Petite'likkle'elf> Before >.>
[09:02] <Petite'likkle'elf> Byebye Ruby
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Ruby
[09:02] <RubyRose17> so you can do all of them @elfie :P
[09:02] <Petite'likkle'elf> *hugs*
[09:02] <RubyRose17> bye
[09:02] <RubyRose17> *hugs*
[09:02] <Petite'likkle'elf> Yay! :D
[09:02] <Petite'likkle'elf> XP
[09:02] <AtlasSisterno.1> Bye ruby
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs*
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> I hugged myself back
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> YAY
[09:02] <Petite'likkle'elf> Hai Sunny
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[09:02] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> Great comeback
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:03] <Petite'likkle'elf> XD
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> Hai HoR
[09:03] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[09:03] <Petite'likkle'elf> Hai Raven
[09:03] <Comiclove> SUNYN
[09:03] <Comiclove> :D
[09:03] <Comiclove> *hugs sunny*
[09:03] <Petite'likkle'elf> Sunyn XD
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> Sounds fancy
[09:03] <Black Wolf of blood>
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[09:03] <Petite'likkle'elf> So true Blood XP
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> So true blood
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[09:03] <Jasmine Campbell> gtg dudes
[09:03] <Comiclove> I did the last one
[09:04] <Comiclove> second I got it
[09:04] <Comiclove> *hugs jas again*
[09:04] <Comiclove> D:
[09:04] <Comiclove> Bye
[09:04] <Petite'likkle'elf> Laters Jas
[09:04] <Jasmine Campbell> *hugs back&
[09:04] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:04] <Jasmine Campbell> **
[09:04] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[09:04] <Comiclove> ROFL
[09:04] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[09:04] <AtlasSisterno.1> ^elf and wonder
[09:04] <Theharlequin> later Jas *hugs*
[09:04] <BachBot> ahhh freaking chrome froze on me
[09:04] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:04] <Petite'likkle'elf> Hai Botteh
[09:05] <Black Wolf of blood>
[09:05] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[09:05] <Narutofreak0> quick
[09:05] <Narutofreak0> need a cabin count for zeus hades and ares
[09:05] <Petite'likkle'elf> XD Blood
[09:05] <StarlinSkyrim> on it Nar
[09:05] <Black Wolf of blood>
[09:06] <Petite'likkle'elf> Zeus 20
[09:06] <StarlinSkyrim> Zeus is 20, Ares is 15
[09:06] <Petite'likkle'elf> Eros 18
[09:06] <Petite'likkle'elf> Wait >.>
[09:06] <Petite'likkle'elf> What?
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> Eros!
[09:06] <Petite'likkle'elf> Eros?
[09:06] <Petite'likkle'elf> O.o
[09:06] <StarlinSkyrim> Ares, not Eros
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> Eros!
[09:06] <StarlinSkyrim> 15 Nar
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> Erosssssssssss
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> Eros is epiccccccc
[09:06] <Petite'likkle'elf> Hades 20
[09:06] <AtlasSisterno.1> Oh here we go again
[09:06] <AtlasSisterno.1> Elf that was a BIG mistake...
[09:06] <Petite'likkle'elf> XD
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> Eros!
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[09:07] <Comiclove> ?
[09:07] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[09:07] <StarlinSkyrim> *ties Wonder up and hides her in the closet*
[09:07] <Comiclove> *dirty thought*
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[09:07] <Petite'likkle'elf> O.O
[09:07] <StarlinSkyrim> No more Eros
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Eros is mine
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Allllllll mineeeeeeeeeeee
[09:07] <StarlinSkyrim> *tears Eros in half*
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooo
[09:07] <Petite'likkle'elf> XD
[09:07] <StarlinSkyrim> Who else wants one?
[09:07] <StarlinSkyrim> I got half an Eros 
[09:07] <Petite'likkle'elf> Posey been on today>
[09:07] <Petite'likkle'elf> ?*
[09:08] <AtlasSisterno.1> I'll have one
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> *sticks Eros together again*
[09:08] <Petite'likkle'elf> XD
[09:08] <AtlasSisterno.1> I talked to po earliet
[09:08] <StarlinSkyrim> He is dead and ine pieces
[09:08] <StarlinSkyrim> there's no way
[09:08] <Comiclove> po?
[09:08] <StarlinSkyrim> he can be repaired
[09:08] <Comiclove> *hugs star*
[09:08] <Comiclove> Hi
[09:08] <Comiclove> :)
[09:08] <Iceclaw100> im back
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> Wibbles
[09:08] <Theharlequin> wb ice
[09:08] <StarlinSkyrim> *(squeeze)*
[09:08] <AtlasSisterno.1> Posey
[09:08] <Narutofreak0> how the mortal parent met the godparent is unimportant right?
[09:08] <Comiclove> idk
[09:08] <StarlinSkyrim> Didn't
[09:08] <Petite'likkle'elf> DAMN! DX
[09:08] <Comiclove> XD
[09:09] <Petite'likkle'elf> I missed Posey AGAIN DX
[09:09] <StarlinSkyrim> *hugs Comic back*
[09:09] <Petite'likkle'elf> *dies*
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> I think so nar
[09:09] <StarlinSkyrim> tea?
[09:09] <StarlinSkyrim> *revives Elfie*
[09:09] <StarlinSkyrim> Noooo!
[09:09] <Petite'likkle'elf> I neeeeed Posey DX
[09:09] <AtlasSisterno.1> Gives elf a (cookie) 
[09:09] <Petite'likkle'elf> *noms cookie*
[09:09] <StarlinSkyrim> *(facepalm)*
[09:09] <Comiclove> *hands star her tea*
[09:09] <StarlinSkyrim> My emoticons aren't working
[09:09] <StarlinSkyrim> (sad) 
[09:09] <Petite'likkle'elf> (facepalm) ?
[09:09] <StarlinSkyrim> hey!
[09:09] <Petite'likkle'elf> :D
[09:09] <Petite'likkle'elf> XP
[09:09] <StarlinSkyrim> (facepalm) 
[09:10] <AtlasSisterno.1> Knew that would bring u to life elf
[09:10] <Petite'likkle'elf> XD
[09:10] <StarlinSkyrim> I just did that
[09:10] <Petite'likkle'elf> XD Sis
[09:10] <Petite'likkle'elf> Meh, Harle's arms taste better >.>
[09:10] <StarlinSkyrim> *Drinks tea and blows up*
[09:10] <AtlasSisterno.1> What?
[09:10] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[09:10] <StarlinSkyrim> Don't ask Atlas
[09:10] <AtlasSisterno.1> (laughing) 
[09:10] <Petite'likkle'elf> Harle, can I nom chur arms? *puppy dog eyes*
[09:10] <AtlasSisterno.1> Remember (panda) star?
[09:10] <StarlinSkyrim> I think he needs them to type
[09:11] <Comiclove> Bach is giving me epic advice
[09:11] <Comiclove> :D
[09:11] <Petite'likkle'elf> XD Star
[09:11] <StarlinSkyrim> (panda) 
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> What chu mean "epic"?
[09:11] <AtlasSisterno.1> Elf, why?
[09:11] <BachLynn23> is there any other kind?
[09:11] <AtlasSisterno.1> Wanna mother cookie?
[09:11] <Petite'likkle'elf> NO!
[09:11] <StarlinSkyrim> what Comic, not not to nom Harle's arms??
[09:11] <Petite'likkle'elf> g2g DX
[09:11] <AtlasSisterno.1> Nooooo
[09:11] <StarlinSkyrim> Bye Auntie!
[09:11] <StarlinSkyrim> (sad) 
[09:11] <Comiclove> No
[09:11] <Petite'likkle'elf> Byebye
[09:11] <Comiclove> Something else, Star
[09:11] <Comiclove> ;P
[09:11] <AtlasSisterno.1> Bye Sis (crying) 
[09:12] <StarlinSkyrim> *hugs*
[09:12] <AtlasSisterno.1> C ya tomoz
[09:12] <Narutofreak0> my convos with bach are so epic you never see them happening
[09:12] <Comiclove> true
[09:12] <AtlasSisterno.1> Bye :)
[09:12] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[09:12] <Narutofreak0> sure
[09:12] <Narutofreak0> who/where?
[09:13] <StarlinSkyrim> Um, [[Starr]] wherever
[09:13] <StarlinSkyrim> IDC
[09:13] <StarlinSkyrim> or [[Rea Sorrenwood]]
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> *wants to have Esme throw something*
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> Why I have no idea
[09:14] <StarlinSkyrim> throw something at Rea, see if she kills you or not
[09:14] <StarlinSkyrim> she might
[09:14] <StarlinSkyrim> I have no promises
[09:14] <Narutofreak0> which one is new?
[09:14] <Black Wolf of blood>
[09:14] <StarlinSkyrim> Rea
[09:14] <StarlinSkyrim> @Nar
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> @Star Chu really think Rea could kill Esme
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[09:14] <StarlinSkyrim> but my newest is Marie Ellen
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> Really?
[09:14] <StarlinSkyrim> Yeah
[09:15] <StarlinSkyrim> She's a tough (cookie) 
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> It is on
[09:15] <StarlinSkyrim> K
[09:15] <StarlinSkyrim> where then?
[09:15] <StarlinSkyrim> @WOnder
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> Her Page
[09:15] <StarlinSkyrim> kk
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> *goes to post on Rea's page*
[09:15] <AuRon the champion> backers
[09:15] <StarlinSkyrim> wb Aur
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> Sibling fight!
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[09:15] <Iceclaw100> *snuggles auron* wb
[09:15] <StarlinSkyrim> She's Nemesis too?
[09:15] <StarlinSkyrim> Awesome!
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[09:16] <AuRon the champion> *snuggles ice*
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> Actually cba
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:16] <StarlinSkyrim> what's cba?
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> Can't be assed
[09:16] <AuRon the champion> psha
[09:16] <AuRon the champion> I doubt that
[09:17] <AuRon the champion> ...
[09:17] <StarlinSkyrim> *shoots Aur*
[09:17] <Narutofreak0> posted star
[09:17] <StarlinSkyrim> kk
[09:17] <AuRon the champion> can I test this theory?
[09:17] <StarlinSkyrim> no
[09:17] <StarlinSkyrim> I am
[09:17] <AuRon the champion> *regenerates*
[09:17] <Narutofreak0> *snuggles wonder*
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> *snuggles back*
[09:17] <AuRon the champion> *points at nar*
[09:17] <AuRon the champion> ha!
[09:18] <AuRon the champion> and chu said you didn't want to get involved!
[09:18] <Narutofreak0> i said i was staying single
[09:18] <Narutofreak0> fwb
[09:18] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[09:18] <Narutofreak0> it's different then a relationship
[09:18] <StarlinSkyrim> posted Nar
[09:18] <StarlinSkyrim> *snuggles herself*
[09:19] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:19] <StarlinSkyrim> *drinks tea again, blows up, and regenerates*
[09:19] <StarlinSkyrim> Oh the life of an indestructible person
[09:19] <StarlinSkyrim> tis epic
[09:19] <Comiclove> I enjoy it
[09:20] <Comiclove> :P
[09:20] <TheWondefulMaskedMadame> >.< My parents are pissed 'cause I've been on longer than 12 hours
[09:20] <Comiclove> brb, gonna put on some music
[09:20] <Comiclove> :P
[09:20] <AuRon the champion> >_>
[09:20] <StarlinSkyrim> oh, music, good idea
[09:20] <Comiclove> Rave music XP
[09:20] <AuRon the champion> ...
[09:20] <Iceclaw100> auron post on skype?
[09:20] <AuRon the champion> what kind of rave?
[09:20] <AuRon the champion> just did
[09:20] <StarlinSkyrim> >.>
[09:21] <StarlinSkyrim> <.<
[09:21] <TheWondefulMaskedMadame> Raves suck
[09:21] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[09:21] <Narutofreak0> does athena showing a hades kid to camp by a light trail count as direct interference?
[09:21] <StarlinSkyrim> Have you posted Wonder?
[09:21] <AuRon the champion> er
[09:21] <AuRon the champion> maybe?
[09:21] <StarlinSkyrim> I would say yes
[09:21] <StarlinSkyrim> In my opinion
[09:21] <TheWondefulMaskedMadame> @Star Can't be assed to rp
[09:21] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[09:21] <StarlinSkyrim> kk
[09:22] <StarlinSkyrim> *should be doing something useful but isn't*
[09:22] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:23] <Nhlott> Malachi Jacobs
[09:23] <StarlinSkyrim> Who the heck put this techno crap on my pandora?!?
[09:23] <Narutofreak0> posted star
[09:23] <StarlinSkyrim> *gets her shotgun*
[09:23] <StarlinSkyrim> kk
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> Noooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
[09:24] <Iceclaw100> *snuggles auron*
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> gtg >.<
[09:24] <AuRon the champion> *snuggles ice*
[09:24] <AuRon the champion> bai wonder
[09:24] <Iceclaw100> bye wonder
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> Bye ._.
[09:24] <Narutofreak0> holy banana split
[09:24] <StarlinSkyrim> posted Nar
[09:24] <StarlinSkyrim> Bye Wonder
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs everyone*
[09:25] <Narutofreak0> there's a shitton of unclaimed claims
[09:25] <Narutofreak0> *hugs back*
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[09:25] <StarlinSkyrim> IKR Nar
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> Have a nice evening
[09:25] <Iceclaw100> if i just randomly leaves then its because i accidentaly fell asleep
[09:25] <StarlinSkyrim> Its the afternoon Wonder, but ok
[09:25] <StarlinSkyrim> :P
[09:25] <Comiclove> bye wonde
[09:25] <Comiclove> wonder*
[09:25] <Comiclove> and Timezones :P
[09:25] <StarlinSkyrim> IK
[09:25] <Comiclove> ik
[09:25] <Comiclove> :P
[09:26] <StarlinSkyrim> TIme zones stink
[09:26] <Comiclove> ^
[09:26] <Comiclove> Especially for me now :(
[09:26] <StarlinSkyrim> Yeah, cause I want Cos to be on but he's on a different time zone I think
[09:26] <Comiclove> Ah, same with Jas
[09:26] <Comiclove> :P
[09:26] <StarlinSkyrim> Because whenever I get on 
[09:26] <StarlinSkyrim> he's about to leave
[09:26] <StarlinSkyrim> (sad) 
[09:26] <Comiclove> I realize now, I have this amazing ability
[09:27] <Comiclove> to bring out the sexual side of people second I talk dirty with them
[09:27] <AuRon the champion> ...
[09:27] <Comiclove> *slow claps for himself*
[09:27] <Comiclove> Prime Examples being Wonder and Jenna
[09:27] <Comiclove> *dirty thought*
[09:27] <Comiclove> *facedesk*
[09:27] <StarlinSkyrim> *slaps Comic*
[09:27] <Comiclove> Thanks, needed that
[09:28] <StarlinSkyrim> I wash my hands of this wierdness
[09:28] <Comiclove> and of Schizophrenia :P
[09:28] <Comiclove> ..
[09:28] <Theharlequin>
[09:29] <AuRon the champion> wut
[09:29] <Theharlequin> google at work
[09:29] <AuRon the champion> I see
[09:29] <Comiclove> roflmao
[09:30] <StarlinSkyrim> Anyone wanna attack my charrie?
[09:30] <StarlinSkyrim> Cause I feel like a fight right now
[09:30] <StarlinSkyrim> That sounded wierd
[09:30] <Pig123456> hi im new new
[09:31] <Theharlequin> hello pig
[09:31] <StarlinSkyrim> Got a claim yet Pig?
[09:31] <StarlinSkyrim> Hello
[09:31] <Comiclove> yo pig
[09:31] <Comiclove> *dropkicks pig*
[09:31] <Comiclove> I don't like pigs
[09:31] <Pig123456> yes i do have a claim
[09:31] <StarlinSkyrim> Bacon?
[09:31] <Theharlequin> *stops comic*
[09:31] <Comiclove> Hey Pig
[09:31] <Comiclove> Can't Eat Bacon :P
[09:31] <Comiclove> and thanks harle
[09:31] <StarlinSkyrim> I think Comic needs a straitjacket
[09:31] <Pig123456> i do to
[09:31] <Theharlequin> Just lay off of new users
[09:32] <StarlinSkyrim> *puts Comic in a straitjacket*
[09:32] <StarlinSkyrim> anyways
[09:32] <AuRon the champion> Hi long numerical string!
[09:32] <StarlinSkyrim> Um, Pig
[09:32] <StarlinSkyrim> your godly parent choices
[09:32] <Pig123456> what
[09:32] <Pig123456> yes
[09:32] <StarlinSkyrim> are really popular
[09:33] <Pig123456> oh sorry
[09:33] <StarlinSkyrim> its okay
[09:33] <StarlinSkyrim> but there like all full, so maybe a different one?
[09:33] <Comiclove> and thanks star
[09:33] <Pig123456> =k
[09:33] <StarlinSkyrim> :)
[09:33] <Comiclove> *gets out of the jacket*
[09:33] <Pig123456> oops
[09:33] <AuRon the champion> *AFK*
[09:33] <StarlinSkyrim> Obviously not Aur :P
[09:33] <Comiclove> :P
[09:33] <StarlinSkyrim> if you could type that
[09:34] <StarlinSkyrim> *crickets*
[09:35] <StarlinSkyrim> (facepalm) 
[09:35] <Comiclove> XD
[09:36] <StarlinSkyrim> Someone, kill me now
[09:36] <StarlinSkyrim> before I die
[09:36] <StarlinSkyrim> or boredness
[09:36] <Pig123456> fixed my claim
[09:36] <StarlinSkyrim> cool Pig
[09:36] <StarlinSkyrim> thanks
[09:37] <Comiclove> So, star
[09:37] <Comiclove> how're you?
[09:37] <AuRon the champion> backers
[09:38] <Iceclaw100> *hugs auron* wb
[09:38] <StarlinSkyrim> guys, are Ogres in greek myths?
[09:38] <StarlinSkyrim> Good, besides wanting to be dead from boredness :P
[09:38] <StarlinSkyrim> @Coimc
[09:38] <StarlinSkyrim> *Coimc
[09:38] <StarlinSkyrim> **comic
[09:38] <StarlinSkyrim> Grrrr
[09:38] <Comiclove> XD
[09:38] <Pig123456> i can change it to cyclops
[09:39] <Comiclove> third time's the charm
[09:39] <AuRon the champion> *hugs ice*
[09:39] <StarlinSkyrim> LOL
[09:39] <AuRon the champion> XD
[09:40] <StarlinSkyrim> Or else I'm pulling a RP and became dyslexic suddenly :P
[09:40] <AuRon the champion> hmm
[09:40] <AuRon the champion> maybe...
[09:40] <Iceclaw100> *hugs auron*
[09:40] <StarlinSkyrim> waht?
[09:40] <StarlinSkyrim> *what
[09:40] <StarlinSkyrim> grrr
[09:40] <AuRon the champion> *hugs ice*
[09:41] <Pig123456> I changed it to cyclops
[09:41] <StarlinSkyrim> k Pig
[09:41] <AuRon the champion> ice, chu posting on skype?
[09:41] <StarlinSkyrim> can someone else check that claim out? I don't see much wrong with it.
[09:41] <Iceclaw100> just did
[09:41] <AuRon the champion> awesome :3
[09:41] <StarlinSkyrim> Ontario is really going for that claim
[09:42] <StarlinSkyrim> She/He requested user rights?
[09:44] <StarlinSkyrim> *crickets*
[09:45] <StarlinSkyrim> anyone else think John William's music all sounds the same?
[09:46] <AuRon the champion> dunno
[09:46] <AuRon the champion> I don't listen to that person
[09:46] <Comiclove> ..
[09:46] <StarlinSkyrim> He does movies like Star Wars, SUperman, War Horse
[09:46] <AuRon the champion> ...
[09:46] <AuRon the champion> oh!
[09:46] <StarlinSkyrim> that guy
[09:46] <Comiclove> yeah
[09:46] <Comiclove> they sorta sound the same
[09:46] <StarlinSkyrim> Finally!
[09:46] <StarlinSkyrim> Someone who agrees
[09:46] <StarlinSkyrim> with me
[09:46] <AuRon the champion> they do indeed
[09:47] <StarlinSkyrim> Hey Pig?
[09:47] <Pig123456> what
[09:47] <StarlinSkyrim> Can you sign your claims with the four ~~~~
[09:47] <StarlinSkyrim> and then your username?
[09:47] <StarlinSkyrim> Like this: ~~~~StarlinSkyrim
[09:48] <StarlinSkyrim> But with your name 
[09:48] <StarlinSkyrim> not mine
[09:48] <Pig123456> what do you mean sign it
[09:48] <Pig123456> like put that at the top or something
[09:48] <StarlinSkyrim> at the bottom
[09:48] <Pig123456> oh
[09:48] <Pig123456> k
[09:48] <StarlinSkyrim> ~~~~Pig123456
[09:48] <Iceclaw100> you dont have to put yoru username ~~~~, thats all you need to do
[09:49] <Pig123456> i did
[09:49] <Iceclaw100> you*
[09:49] <Iceclaw100> your*
[09:49] <MaidenofRock> Heyo
[09:49] <StarlinSkyrim> Oh really
[09:49] <Iceclaw100> hi mor
[09:49] <Iceclaw100> es starlin
[09:50] <Iceclaw100> yes*
[09:50] <AuRon the champion> ohaidere mor
[09:50] <Pig123456> i fixed it again
[09:50] <StarlinSkyrim> *never knew and thinks she's a noobnow*
[09:50] <MaidenofRock> *eye twitches*
[09:50] <StarlinSkyrim> hello Maiden
[09:51] <MaidenofRock> brb
[09:52] <StarlinSkyrim> *(facepalm)*
[09:52] <StarlinSkyrim> (facepalm) 
[09:53] <Narutofreak0> *punches a hole in the nearest concrete wall*
[09:53] <StarlinSkyrim> should I join the Hogwarts RP wiki?
[09:53] <StarlinSkyrim> Hi Nar
[09:53] <Iceclaw100> whats wrong nar?
[09:53] <StarlinSkyrim> I mean wb
[09:53] <Comiclove> hey MoR
[09:53] <Comiclove> o/ 
[09:53] <StarlinSkyrim> (o/)
[09:53] <StarlinSkyrim> grrrr
[09:53] <Narutofreak0> nothing
[09:54] <StarlinSkyrim> *smashes wall next to Nar*
[09:54] <StarlinSkyrim> I know the feeling
[09:54] <Narutofreak0> *continues punching holes in the wall*
[09:54] <StarlinSkyrim> *begins to punch wall again*
[09:55] <StarlinSkyrim> anyone see Google's thing today?
[09:55] <Pig123456> *looks at starlin and Naruto like they were insane*
[09:55] <Nhlott> *excited face*
[09:55] <StarlinSkyrim> we are
[09:55] <StarlinSkyrim> sothere pig
[09:56] <StarlinSkyrim> *so there
[09:56] <Pig123456> i fixed it again
[09:56] <StarlinSkyrim> k
[09:57] <StarlinSkyrim> just a sec, on a different wiki
[09:58] <Narutofreak0> *punches a hole so big the wall crumbles*
[09:58] <StarlinSkyrim> the wall falls on Star*
[09:58] <Lele Mj> *creates a black hole*
[09:58] <Pig123456> *laughs at Star*
[09:58] <Theharlequin> *swallows black hole*
[09:59] <Ducks-r-homicidal> hey
[09:59] <Theharlequin> hey ducks *hugs*
[09:59] <StarlinSkyrim> DUCKS!
[09:59] <Narutofreak0> *punches a new wall*
[09:59] <Ducks-r-homicidal> *hugs back* Hey harle
[09:59] <StarlinSkyrim> Hi there
[09:59] <Ducks-r-homicidal> hey star
[09:59] <StarlinSkyrim> I am stuck under a wall
[09:59] <Ducks-r-homicidal> Naru... Chu ok?
[09:59] <StarlinSkyrim> thanks to Nar
[10:00] <Narutofreak0> i already told you im fone
[10:00] <Narutofreak0> *fine
[10:00] <StarlinSkyrim> *kills Pig for laughing at her*
[10:00] <Narutofreak0> *keeps punching the wall with more fure*
[10:00] <StarlinSkyrim> posted on Strawberry fields Ducks
[10:00] <Pig123456> *comes back to life and kills Star*
[10:00] <StarlinSkyrim> I am invicible
[10:00] <Narutofreak0> *fury
[10:00] <StarlinSkyrim> sorry
[10:00] <StarlinSkyrim> but it's the truth
[10:01] <StarlinSkyrim> And plus, I have gunpowder tea
[10:01] <Ducks-r-homicidal> Star... Romans on a quest XP
[10:01] <StarlinSkyrim> What?
[10:01] <Comiclove> oh
[10:01] <Comiclove> hi ducks
[10:01] <Comiclove> o/ 
[10:01] <StarlinSkyrim> He would go after all of that wierdness?
[10:01] <Ducks-r-homicidal> Hey comic
[10:01] <Ducks-r-homicidal> yep just IM him
[10:01] <StarlinSkyrim> *weirdness 
[10:01] <Narutofreak0> you can be on a stupid quest and rp at camp at the same stinking time
[10:01] <StarlinSkyrim> Yeah, they can IM
[10:01] <StarlinSkyrim> On his page then?
[10:02] <Pig123456> I fixed my claim
[10:02] <Ducks-r-homicidal> I'll do it on hers
[10:02] <StarlinSkyrim> someone put tecno crap on my pandora
[10:02] <Comiclove> *dirty thought*
[10:02] <StarlinSkyrim> *techno
[10:02] <Comiclove> do it on hers..
[10:02] <Comiclove> :P
[10:02] <StarlinSkyrim> *slaps Comic*
[10:02] <Comiclove> *dodges*
[10:02] <StarlinSkyrim> You need this Comic
[10:02] <StarlinSkyrim> you'll thank me
[10:02] <Narutofreak0> *mumbles something about everyone always ignoring him*
[10:02] <StarlinSkyrim> some day
[10:02] <StarlinSkyrim> *slaps Nar*
[10:02] <StarlinSkyrim> not ignoring you now
[10:03] <StarlinSkyrim> :P
[10:03] <Comiclove> :P
[10:03] <Narutofreak0> i....was......not....talking.about...YOU
[10:03] <Narutofreak0> slap me
[10:03] <Narutofreak0> one more time
[10:03] <Narutofreak0> i DARE you
[10:03] <StarlinSkyrim> *slaps*
[10:03] <Ducks-r-homicidal> k I posted Star
[10:03] <StarlinSkyrim> kk
[10:04] <Iceclaw100> *hands nar a shotgun*
[10:04] <StarlinSkyrim> *shoots Ice and takes gun*
[10:04] <Pig123456> how long does it take to get claimed?????
[10:04] <AuRon the champion> no shooting ice!
[10:04] <AuRon the champion> oh pig
[10:04] <AuRon the champion> it gets claimed pretty fast
[10:04] <Narutofreak0> *knees star then cuts off her head and throws it to afrika , after which he rips toff her limbs and burns them to ashes*
[10:04] <AuRon the champion> unless this happens
[10:04] <AuRon the champion> africa is spelled with a c nar
[10:05] <Narutofreak0> like i gave a flying F
[10:05] <Pig123456> kk
[10:05] <StarlinSkyrim> posted Ducks
[10:05] <Ducks-r-homicidal> k
[10:05] <StarlinSkyrim> OP Nar
[10:05] <Iceclaw100> nar something is wrong
[10:05] <StarlinSkyrim> Way Op
[10:05] <StarlinSkyrim> *revives, returns, and burns Nar with her mindpower*
[10:05] <Iceclaw100> and starlin just shut up right now
[10:06] <StarlinSkyrim> *goes to angry corner*
[10:07] <Ducks-r-homicidal> gtg dinner I'll bbl
[10:07] <Iceclaw100> nar you smash a wall, and you go a bit overkill with dealing with starlin
[10:07] <Iceclaw100> now whats wrong
[10:07] <AuRon the champion> bai ducks
[10:07] <Iceclaw100> bye ducks
[10:08] <Narutofreak0> i'm pissed alright
[10:08] <Narutofreak0> you happy?
[10:08] <Iceclaw100> i could sort of tell that you were pissed
[10:08] <Iceclaw100> but its better to talk about things then just keeping them inside nar
[10:08] <Lele Mj>
[10:11] <Pig123456> i thought you guys said getting claimed was fast
[10:11] <BachLynn23> *showers chats with mini hostess doughnuts*
[10:11] <AuRon the champion> yeah
[10:11] <AuRon the champion> unless stuff like this happens...
[10:11] <Pig123456> oh
[10:11] <Iceclaw100> it can take for a hour to a week
[10:12] <Pig123456> k
[10:12] <Iceclaw100> and when people keeps on going on about their claims it gets annoying
[10:12] <Theharlequin> at most more like three days
[10:12] <BachLynn23> as long as people are giving you things to fix, that's a good sign, it means people see the claim and are checking it
[10:13] <Pig123456> have to go
[10:13] <Iceclaw100> and harle i have had a claim take ever a week
[10:13] <Iceclaw100> it really depends on how often you get on
[10:14] <Nhlott> Hey Bach, on the char page template, do you put in the pic name any particular way?
[10:15] <BachLynn23> [[file:blahblah|233px}]]
[10:15] <BachLynn23> crap
[10:15] <BachLynn23> [[ file : file name | 233px ]]
[10:15] <BachLynn23> crap
[10:15] <BachLynn23> *kicks chat*
[10:15] <BachLynn23> I can't show you here go to skype
[10:15] <Nhlott> kk
[10:16] <AuRon the champion> *hugs ice*
[10:16] <Iceclaw100> *hugs auron*
[10:17] <AuRon the champion> as mom once said...
[10:17] <AuRon the champion> Like mother
[10:17] <Bryans1008> Hi everyone.
[10:17] <AuRon the champion> like son!
[10:17] <AuRon the champion> ohaiderebryan
[10:17] <Iceclaw100> hi bry
[10:18] <Comiclove> heyo
[10:20] <AuRon the champion> ohaiderscarby
[10:21] <Comiclove> hey scar
[10:21] <AuRon the champion> be right back
[10:23] <Scarby-Girl> oh hey comic
[10:24] <Comiclove> one does not simply say oh hey comic
[10:24] <Comiclove> :P
[10:25] <Scarby-Girl> i didn't know you said hey since I was afk
[10:25] <Scarby-Girl> :[
[10:25] <Scarby-Girl> *:P
[10:25] <Scarby-Girl> Hence the "oh hey comic* comment :P
[10:25] <Scarby-Girl> Wanna hug? (squeeze) 
[10:27] <Comiclove> No way
[10:28] <MajinAbura> Hello all
[10:28] <Moodle> Hey guys
[10:28] <Moodle> I'm back
[10:28] <Comiclove> wb moo
[10:28] <Comiclove> and hi maj
[10:28] <Moodle> hey comic
[10:28] <Moodle> brb
[10:28] <Moodle> washroom
[10:29] <Comiclove> kk
[10:29] <Comiclove> and don't need to know
[10:29] <Comiclove> :P
[10:29] <Comiclove> 
[10:31] <Comiclove> ..
[10:31] <MajinAbura> So how is everyone?
[10:31] <Scarby-Girl> pretty good
[10:31] <Moodle> great and bad
[10:31] <MajinAbura> How is that possible Moo?
[10:31] <Scarby-Girl> ^
[10:31] <Moodle> Great because I'm here, bad because I still have to do my Simultaneous Linear Equation in 2 Unknowns hw
[10:32] <MajinAbura> ...I'm just gonna pretend I know what that is
[10:32] <Scarby-Girl> Math XP
[10:32] <Comiclove> XDDDD
[10:32] <Comiclove> I was right
[10:32] <Comiclove> :p
[10:32] <MajinAbura> I figured that much out Scar
[10:32] <Scarby-Girl> Ik
[10:32] <Comiclove> ^
[10:32] <Comiclove> @Majin
[10:32] <Comiclove> so, Maj
[10:32] <Scarby-Girl> I was just saying
[10:32] <Comiclove> how're you?
[10:32] <MajinAbura> I'm good I guess
[10:32] <Comiclove>
[10:32] <Comiclove> ^e_e
[10:33] <Comiclove> The thing's 9gag can teach one
[10:33] <Comiclove> I'm great
[10:33] <Comiclove> :D
[10:33] <MajinAbura> Okay... that's pretty funny
[10:33] <Comiclove> yes, cause it's double-meant
[10:33] <Comiclove> XP
[10:33] <MajinAbura> Indeed
[10:34] <Comiclove> *pings lele*
[10:34] <Comiclove> I has a B-day gift for her
[10:34] <Comiclove> :P
[10:34] <MajinAbura> What is it?
[10:34] <Comiclove> 9gag pic
[10:34] <Comiclove> :P
[10:34] <Comiclove> The best gifts are humor
[10:34] <MajinAbura> Yes they are
[10:34] <Comiclove> :P
[10:34] <Comiclove> Cause it may eventually get you laid XP
[10:34] <Narutofreak0> comi
[10:34] <Comiclove> Oui?
[10:34] <Narutofreak0> lele is an avid 9gagger
[10:35] <Comiclove> she is?
[10:35] <Comiclove> o.o
[10:35] <MajinAbura> Anyone here a fan of Bleach?
[10:36] <Comiclove> some of my anime/manga freak friends are
[10:36] <Comiclove> planning to watch/read it soon
[10:36] <MajinAbura> It's pretty good
[10:36] <Comiclove> Although Kuroshitsuji is just too occupying for me
[10:36] <Comiclove> I heard many great things about it
[10:37] <Moodle> nope
[10:37] <MajinAbura> What's Kuroshitsuji?
[10:37] <Comiclove> Romaji for Black Butler
[10:37] <Comiclove> :P
[10:37] <Comiclove> I prefer saying Kuroshitsuj then Black Butler
[10:37] <Comiclove> Kuroshitsuji sounds more badass and mysterious
[10:37] <Comiclove>
[10:38] <Comiclove> ^I wish for this to be my reality when I have my first day of High School
[10:38] <MajinAbura> Well it made me think of this mad scientist character on Bleach who has a similar name
[10:38] <Comiclove> Ah, What's the name?
[10:38] <MajinAbura> Mayuri Kurotsuchi
[10:39] <Comiclove> now*
[10:39] <Comiclove> :P
[10:39] <Comiclove> XP
[10:39] <Comiclove> The original post vanished
[10:39] <Comiclove> it was supposed to be
[10:39] <MajinAbura> Hi Janey
[10:39] <J4N3Y> hey Majin
[10:39] <Comiclove> ah, I can see the similarity now
[10:39] <Comiclove> :P
[10:39] <Comiclove> hey J4
[10:39] <Comiclove> XP
[10:39] <MajinAbura> Bleach has quite the cast of characters
[10:40] <J4N3Y> hey Comic
[10:40] <Comiclove> hey
[10:40] <Comiclove> Kuroshitsuji to me
[10:40] <Comiclove> is one of the most warped stories I've ever loved
[10:41] <MajinAbura> What's it about?
[10:41] <BachLynn23> *pokes moodle*
[10:42] <Bctcz> Ello My Loverlies
[10:42] <Iceclaw100> hi B
[10:42] <Bctcz> Ello
[10:42] <BachLynn23> *licks moodle*
[10:43] <Nhlott> B!!!!!
[10:43] <Nhlott> *glompz*
[10:43] <Comiclove> sorry, comp had a little spaz
[10:44] <MajinAbura> afk guys
[10:44] <Bctcz> LOTTIE!
[10:44] <Bctcz> *glompz back*
[10:44] <Comiclove> kk maj
[10:44] <BachLynn23> B did you get my pm?
[10:44] <BachLynn23> *pokes moodle*
[10:45] <Theharlequin> hey b *hugs*
[10:45] <Bctcz> No I did not :(
[10:46] <BachLynn23> *pokes moodle repeatedly and puts marshemellows on his head*
[10:48] <Moodle> mhmm?
[10:48] <Comiclove> XD
[10:48] <Moodle> why dost thou lick and poke moi?
[10:48] <Moodle> and put marshmallows on my head
[10:48] <Lele Mj> holy crap have you guys listened to "Hot Problems" by Double Take yet?
[10:49] <Moodle> bach?
[10:49] <Lele Mj> it makes Friday sound like the best pop music in the world
[10:49] <BachLynn23> pm?
[10:49] <Moodle> hmm?
[10:50] <Comiclove> oh, that new one
[10:50] <Comiclove> e_E
[10:51] <Comiclove> *sips tea*
[10:53] <Narutofreak0> *noms pringles*
[10:55] <BachLynn23> *eats mini doughnuts*
[10:55] <AuRon the champion> BACK
[10:56] <Lele Mj>
[10:56] <BloomOfFairyTail> leeeeeeleee!! *tackle glompzes*
[10:56] <AuRon the champion> *stupid caps*
[10:56] <Iceclaw100> *tackle hugs auron*
[10:56] <BachLynn23> *gives bloom and lele the love seat*
[10:56] <BachLynn23> XD just kidding
[10:56] <BloomOfFairyTail> >.>
[11:33] <AuRon the champion> "You are the ass kickee, I am the ass kicker!"
[11:33] <BloomOfFairyTail> hai B
[11:33] <AuRon the champion> ello poppet
[11:33] <Bctcz> Ello Ello
[11:33] <Bctcz> Ello
[11:33] <Bctcz> Ello Auron
[11:33] <RubyRose17> hi B
[11:33] <Theharlequin> wb B *hugs*
[11:33] <Bctcz> Ello
[11:33] <Bctcz> Ello Harle
[11:34] <Nhlott> I've always had disdain for how Joker's characterized
[11:34] <MajinAbura> He's a psychotic supervillain
[11:34] <Nhlott> cuz ppl just like him are killed or instituionalized like every day
[11:34] <MajinAbura> What's wrong with that?
[11:34] <Nhlott> There's literally nothing that stands out about him
[11:34] <MajinAbura> Yeah but this is a comic book
[11:35] <Comiclove> gah, brb
[11:35] <Theharlequin> I don't get a hug back?
[11:35] <Comiclove> continue this
[11:35] <Comiclove> :P
[11:35] <Nhlott> He is not the first nor the last criminally insane person to exist
[11:35] <Bctcz> Well Joker was made a while ago
[11:35] <Travelg> *give har a hug*
[11:35] <Bctcz> being crazy wasnt as socialy accepted or really talked about
[11:35] <MajinAbura> What stands out about him is how much damage he can cause
[11:35] <Nhlott> But that was the 40's, it's 2012
[11:35] <Slayingthehalcyon> Auron you posted?
[11:35] <Nhlott> Which is no more than any man
[11:36] <Bctcz> Well I guess you really cant change classic villians this late in the game.
[11:36] <MajinAbura> ^
[11:36] <AuRon the champion> just did slay
[11:36] <Theharlequin> *hugs trav back*
[11:36] <Slayingthehalcyon> okay
[11:36] <Bctcz> And adding new ones is practically treason to some
[11:36] <MajinAbura> One Batman villain who I think is awesome is Bane
[11:37] <Nhlott> But with the more fantastical shit that comes to be, especially in DC, it makes less and less sense, and more and more ppl start to think. "Why don't they just shoot him?"
[11:37] <MajinAbura> Because if Joker was killed off, people would throw a mass fit
[11:37] <Travelg> i personally like harley quinn
[11:37] <MajinAbura> Anyways Joker is insane, he's not considered responsible for his actions.
[11:37] <MajinAbura> That's why they have asylums
[11:37] <AuRon the champion> I don't have a favorite DC character
[11:37] <AuRon the champion> I like marvel better
[11:38] <RubyRose17> ^
[11:38] <AuRon the champion> Deadpool, FTW!
[11:38] <Nhlott> This is why I have a general disdain for DC
[11:38] <MajinAbura> I do like Marvel more
[11:38] <MajinAbura> But I like DC too
[11:38] <Nhlott> There is no Marvel char with Joker logic
[11:38] <MajinAbura> Well if they killed off any psychopath, why was Carnage never executed
[11:38] <Nhlott> Which I love
[11:38] <MajinAbura> Carnage is a lot like the Joker
[11:39] <MajinAbura> He's a psychotic guy who kills people in masses
[11:39] <AuRon the champion> because Carnage is an alien lifeform
[11:39] <Nhlott> ^
[11:39] <MajinAbura> Not the guy inside the suit
[11:39] <Slayingthehalcyon> Auron posted
[11:39] <AuRon the champion> it doesn't matter
[11:39] <Theharlequin> carnage is insane, joker was demented 
[11:39] <MajinAbura> He's the one running the show
[11:39] <Nhlott> he's a viable threat because he can actually f*ck shit up
[11:39] <AuRon the champion> the parasite influences, but it truly is the host that matters
[11:39] <AuRon the champion> same with Spawn
[11:39] <MajinAbura> Joker f*cked shit up all the time
[11:39] <AuRon the champion> and I must go!
[11:39] <MajinAbura> Carnage was a madman even before he got the suit
[11:39] <AuRon the champion> good night!
[11:40] <Nhlott> he can put cops in the dirt with a flick of his wrist
[11:40] <MajinAbura> Good night Au
[11:40] <Travelg> that because there no dc character with the joker logic, and harlet quinn doesn't count 
[11:40] <Nhlott> That's my point, ppl have tried to kill carnage,and he put them in a bag
[11:41] <Nhlott> he's alive of his own will
[11:41] <MajinAbura> Spiderman never tried to kill Carnage
[11:41] <MajinAbura> Venom did but he spared him in the end
[11:42] <Travelg> Look I like dc and I like marvel. I prefer dc to marvel. Both joker and carnage have thre strength and weakness can't we agree on that.
[11:42] <MajinAbura> Yes we can Trav
[11:42] <MajinAbura> Hi dev
[11:43] <Nhlott> I cannot,. Carnage owns Joker and always will
[11:43] <Devin11000> hii
[11:43] <MajinAbura> Lott, you need to be more open-minded
[11:43] <Nhlott> You have every right to believe that
[11:43] <RubyRose17> hi dev
[11:44] <Theharlequin> Maj, people can open minded or solid on their opinion, it is theirs after all
[11:44] <MajinAbura> gtg guys
[11:44] <MajinAbura> Alright alright
[11:44] <Slayingthehalcyon> bye majin
[11:45] <Travelg> Gee i would hate to bring up the marvel vs dc comic book.. 
[11:45] <Devin11000> hii
[11:45] <Travelg> yes it does exist
[11:45] <Nhlott> he seems intent to just ague with me for some reason
[11:46] <Bctcz> People like to argue.
[11:46] <Nhlott> yea, but he didn't outright argue until I said something
[11:47] <Comiclove> back
[11:47] <RubyRose17> wb
[11:48] <Comiclove> danke
[11:48] <Comiclove> Hey Minx
[11:48] <Minxelfinforever> Hi, friends!
[11:48] <RubyRose17> hi minx
[11:49] <Minxelfinforever> Hi!
[11:49] <Comiclove> hi
[11:49] <BachLynn23> *licks someone*
[11:49] <Bctcz> Meh, people just like arguing with you then
[11:49] <Nhlott> what was that site where you can match up comic chars
[11:49] <Nhlott> *is licked*
[11:49] <Comiclove> *is licked*
[11:49] <Comiclove> hi
[11:49] <BachLynn23> *sits on someone*
[11:49] <Minxelfinforever> Thanks for making me level 3, Ruby! I really appreciate it!
[11:49] <Nhlott> *is sat on*
[11:49] <RubyRose17> np
[11:49] <Slayingthehalcyon> *barks and sits on ruby*
[11:50] <RubyRose17> oh hi slay *is sat on*
[11:50] <RubyRose17> *pets slay*
[11:50] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[11:51] <Nhlott> rp anyone?
[11:51] <Comiclove> i'm too scared to
[11:51] <Comiclove> :P
[11:51] <Nhlott> ....?
[11:51] <Queen.Bee> g2g guys, exam.... bye :D
[11:51] <Comiclove> Good luck
[11:52] <Comiclove> and may the odds always be in your favor
[11:52] <Minxelfinforever> Good luck, Queen!
[11:52] <Comiclove> wait, they already are
[11:52] <Comiclove> :P
[11:52] <Theharlequin> later queen *hugs*
[11:52] <Theharlequin> d*mnit
[11:52] <Kingbirdy> there are so many cars on craigslist that I want. I need to sell some shit.
[11:52] <Slayingthehalcyon> *bites ruby, barks (y no u no have cookies in ur pantry?)*
[11:53] <RubyRose17> *gives slay a (cookie) *
[11:53] <Slayingthehalcyon> *eats cookies*
[11:53] <RubyRose17> who says i don't?
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.